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1ЕДМОНТОНСЬКІМ МШЕРСЬКІМ ОКРУЗІ APE- ™итсьо WEPEHp в TypEjHHtf евдть no- союз^ соц. мд^репувш у лавові розстршяно знов* десятий всеросійськії» іон
ШТОВАНО 130 СТРАЙКЕРІВ.

ПАРИЖ. 4. січня. Конфе- КОНСТАНТИНОГНЛЬ, 4-го МОСКВА 2. січня.' Союз Дня 5. грудня.м. р. у Львові МОСКВА, 24. грудня. — Те-
Іренція аліянтських провідин- січня, *- Туреччина покликала Соціалістичних Радянських Ре після вироку наглого суду.роз- нерішний зїзд Совітів ріжнить

В ШЛІМ 18. ДИСТРІКТІ МОЖЕ ПРИЙТИ ДО ГЕНЕРАЛЬНОГО кід яка через послідні три дні нині в освободженій території| публик став минувшої суботи стріляно ще двох Українців: ся від попередннх зїздів більш
старала ся винайти спільний Близького Сходу до військо дійсністю. На спеціальнім кон- Гриця Кавку та Дмйтра Ку- тверезим світоглядом і серіозг 
п.тян, як би полагодити справу воі служби всіх спосібних фі- гресі, в якім брали участь біль пицького/ Обох їх разом ще з ністю його учасників, Ьіль- 
німецьких репарацій, сьоогдня зично людий. Ангорське пра- ше як 2.000 делегатів, репре- третим обжалованим, Олексою шість делегатів становлять лю- 
розбила ся. Бритійські делега- вительство видало мобілїза- зентуючих Росію і всі союзні Бекешом, суджено за замордо- дн інтелігентні і свідомі своїх 
ти не могли погодити ся з пред|ційний декрет. І(радянські) держави, підпри- ванє шинкаря Мінцера у Берн-’становищ в тій великій дер-

Франції, Італії і і Після очікувана через два нято дефінітивні кроки для ні, коло Боянця, в жовківсько- жавній машині, яку вони ре- 
днї слова з Льозанни. щодо а- встановлена централізації пра- му повіті. [презентують. їх віра в нову Ро-
лїянтських намірів, Турки від- вительственних справ в столи- Суд засудив усіх трох на ка-. сію і Леніна е абсолютна. Кож- 
повілн на грецьку мобілізацію ці Москві. ру сперти. На заступництво о- да згадка про червону армію і

Бритійська делегація виїде і рухи бритійської фльоти сво- Союз дає право екзекутиві в боронцїв перед начальником |фльоту викликає оглушаючу
до-Лондону завтра. Представ- їми власними воєнними приго- Москві вести в інтересах всіх держави о помилуване Пілсуд-
ники Франції і Бельгії будуть тованямн. членів федерації справи зелїз- ский помилував тільки Беке-
дальше обмінювати -ся погля- ------------ ниць, фінансів, заграничні, во- ша з огляду на його молодість
дами в справі кроків, які ма- Становише Туреччини о стає енні' МИР0ВИХ переговорів, по- і суд замінив йому кару смер-
ють бути підприняті супроти незмінене т-веражуваня договорів, за- ти 15-лїтною вязницею.
Німеччини. " гальної економіки і -податків "Кайку і Купицького розстрі-

Конференції прийшов кінець ЛЬОЗАННА, 4. січня. — Др. під Наглядом парляменту, який ляно на подвірю Бригїдок. О-
в слідуючий спосіб: Пуанкарс Різа Нур Бей заявив вчера, що буде збирати ся кождого року, би два приняли смерть як мужі
зажадав короткої відповіли турецька делегація не сподїєть —-------- і не дали .завязати собі очнії.
"так" або “нГ на предложений ся ніяких інструкцій з Ангори, .._____ ПР" екзекуції знов була при-
Францією плян. ; які змінили би становище де- Р сутна численна публнка ро-

Конференцію перервано на леГації в важних справах кон- .... [зумієте сн польська бо, на
годину, щоби дати Бритійцяміференції. МОСКВА, 28. грудня. На.превеликий сором для кулі,-
нагоду нарадити ся над сею| "Спосіб, в який Турки тра- вчерашнім засїданю Всеросій- ! тури і для Польщі, екзекуції 
справою. Виходячи з бритій- ктували ріжні справи в Льо- ського Зїзду Совітів прийшла jсмерте над українськими жер-
ської наради, Бонар Ло сказав заннї, сказав він, є згідним з їх на дневннй порядок справа у- твами вважають ся нині у Схід
спокійно до кореспондентів: оригінальними інструкціями", твореня Союза Соціялістичних ній Галичині польською народ 

“Можете сказати, що конфе- —--------  Радянських Републик.
ренція вже скочила ся". ,нструкції турецької делегації , Пр0™ так0‘ "Р0".03""» не ваня пеРшнх ХПИСТІЯН 8 Р”мі

Британія і Франція противи- з Анґоои було ніякої опозиції. Рішено Хижими звірямн чи паленя
ли ся плянам одна другої щодо >. р скликати зовсім окремий кон- Жидів інквізицією в середних
того, як маеть ся стягнути ра- МОСКВА, 29. гдмня. — Те- грес для виробленя точного, віках, 
ти репарацій. Кінець конферен леграма з Ангори доносить, лляну Союза Соціалістичних
ціі можна було передбачити що Турецьке Національне Зі- Радянських Републик і впро-
вчера, коли Бритійцї оповісти- бране заняло рішуче станови- вадженя iidro в жите.
ли, що не приймають францу- ще відносно мирових перего- Теперішний конгрес імену- В селі Грицеві пов. Бібрка джають завтра до Петрограду, 
ського лляну, а Французи від- ворів в Льозаннї. вав на сей спеціяльний кон- підчас виборів військова карна де будуть служити в червоній
кинули плян Великої Британії. Після бурливої сесії, на якНуГрес як делегатів. Льва Троць- експедиція з 15. полку зігнала фльотї, яку "адоптував" Союз 

Бритійцї віділлять ниуї ве- дискутовано над мировою koji- Korot народного комісара вій- всіх селян з возами перед кан-[Комуністичної Молоді, 
мером до Лондону, можливо ференціею в Льозаннї, турець- ни; Льва Каменева, предсїдате- це.їярію, погрожуючи,
щоби порозуміти ся зі Влуче- ній делегації дано інструкції не ля Московського Совіту; І. Ка- жене всіх до обозів за те, що
ними Державами в справі між- підписувати ніякої угоди без лініна, предсїдателя Всеросій-1 ніхто не голосував. Підофіцнр
народної акції, такої як була попередного дозволу на се На- ського Центрального Виконав-і того полку люто знущав ся над
запропонована Гюзом, в той. ціонального Зібраня. чого Комітету; Сталіна, народ-1 невинними людьми і дручком
час як Французи почали при- Турецька делегація одержаного комісара для справ наці- побив тяжко інваліда Олексу 
готована поступати на власну ла поручене не робити ніяких .опальних меншостий, і Co-1 Антошина так,-що він від по

дальших уступок в користь а- кольнїкова, народного коміса- боїв упав на землю, після чого 
лїянтів, навіть колиб се мало ра фінансів. іанесено його до лічииці. По-
довести до зірваня мирових Після сього здавали звіти бито також Я. Лїґікдзєвича. 
переговорів. Сокольнїков, народний комі- Взагалі жандармерія урндува-

сар фінансів, і Богдани*, голо- ла в такий спосіб, що всі 
ва Найвисшої Економічної Ра-

МАПНЕРСЬКОГО СТРАЙКУ.

Кодо майни Стандард едмонтонська мійська поліція арешту
вала 100 страйкуючих иайнерів.

ставниками
Бельгії щодо поступованя з 
Німеччиною в справі репара
цій.

Вчера рано арештовано в майні 
Стандард 100 майиерів, які находять ся тепер на полїційній 
стації в Едмонтоні Лайнерів арештовано за пікетоване і ки
дане камінем на скебів.

Арештоване майиерів переведено в той спосіб, що мійська 
поліція в числі около 20 людий, з того 6 кінних, окружила всіх 
страйкерів і заявила їм, що вони е арештовані. Тоді їх устав
лено по чотири в ряд і так вони примашерували до полїційної 
стації.

ЕДМОНТОН, 3. січня.

бурю оплесків. Імя Троцького, 
як вожда чериожзіарміі, е при
водом радісних окликів. Зізд е
живим запереченєм ширених 
за границею мудровань, що се
ляни е не вдоволені з больше- 
вицького режіму і ию він про
валить ся невдовзі під їх уда
ром. Вдоволені чи мевдоволе- 
ні, але селяни знають, хто дав 
їм землю, і знають, що ся зе
мля е тепер на ділі їх власна.

Замітним е факт, що до пре
зидії зїзду вибрано двох деле
гатів, які не є членами комуні
стичної партії. В президії на
ходить ся також вожд черво

ною забавою, подібно да цько ноі кавалерії Буденний.
ч Першу 'промову на зїздї 
виголосив Янсбн, голова де
легації Далеко-Східної Ренуб- 
лики. Та найбільш знмітною 
була промова 17-літного хлоп- 
ігя, який виступав в імени 600 
молодих комуністів, що виїз

не виглядає правдоподібним, що арештовані будуть випу
щені на бейл, а що слідуюче заеїдане головного суду відбу- 
деть ся аж 15. січня, то страйкерам прийдеть ся певно сидіти 
до того часу в арешті.

На кождого з арештованих назначено бейл в сумі $500.
Дванцять женшин, жінок і свояків арештованих майиерів, 

хотіли дістати ся до полїційного суду, де переслухувано аре
штованих, і чотирох з них зімліло а инші попали в істерику, 
їм (ІРИНО медичну поміч.

-•

Арештовано ще 30 страйкуючих майиерів.

ЕДМОНТОН, 4. січня. — Вчера рано мійська поліція під 
проводом чіфа Шута і інспектора Фрейзера арештувала в май
ні Стандард єще ЗО 'страйкуючих майиерів. Арештоване пере- 

- ведено в часі, коли страйкері рушили за двома скебами, як во
ни йшли до майни до роботи, і троха їх потурбували.

Поліція поспішила на ратунок скебам і прийшло до бо
ротьби, яка закінчила ся арештованєм страйкерів.

Жінки арештованих майиерів облягають полїційну станіні.

ЕДМОНТОН, 3. січня. — Від 10. години рано до 2. години 
по полуднн полїційна стація в сім місті була нині свідком над
звичайних сцен. Протягом того часу 60 женщин штурмували 
будинок з наміром дістати ся до арештованих страйкерів. Бу
ли се жінки і своячки арештованих.

По полуднн і вечером жінки арештованих лрадовжали 
свою протестаційну. демонстрацію проти арештована їх мужів. 
Вони ходили в делегації до мейора міста і домагалй ся, щоби 
місто дало їм поживу, одежу і инші конечносте за той час, як їх 
мужі сидять в арешті. Мейор відіслав їх з сею справою до 
мійськоі ради добродійності!.

ж . .
МОЖЛИВІСТЬ ГЕНЕРАЛЬНОЮ СТРАЙКУ У 18. ДИСТРІКП.

На засїданю Трейдс енд 
Лейбор Кавнсіл вчера вечером віцепрезидент 18. дистрікту 
“Юнайтед Майн Воркерс оф Америка" Раян зажадав, щоби всі 
робітничі організації проголосили негайно генеральний симпа
тичний страйк.

Акцію в сім напрямі відложено до суботи вечера, коли ек- 
зекутнви ріжних юній зберуть ся на конференцію.

Раян повідомив Трейдс енд Лейбор Кавнсіл, що він серйоз
но думає зажадати проголошена генерального страйку всіх 
майиерів у 18. дистріктї. Потім йому сказано повідомити пре
зидента Шермана, що заеїдане ради майнерської юнії повинно 
відбути ся в як найкоротшім часі.

Військо бе.

що по-

11а увагу членам українського 
відділу Робітничої Партії 

Канади в Вінніпегу.

Отсим мовідомляєть ся всіх 
членів укр. відд. Роб. Пар. Ка
нади, що річні збори відділу 
відбудуть ся в середу, 10. січ
ня о год. 8.15 вечером в Укр. 
Роб Домі в Вінніпегу. Кождий 
член обовязково повинен бути 
ирисутним на сих зборах.

Заряд відділу.

руку.
Антанта е очевидно на разі 

розбита трк далеко, як се ся
гає згоди над репараціями.

Премієр Бонар Ло видав за
яву, в якій остеріг Францію, 
що острі кроки, які вона про
понує ужити проти Німеччини, 
можуть бути неуспішними. Во
ни можуть мати страшні на
слідки. В такім случаю, сказав 
він, Англія не візьме на себе 
ніякої відвічальности.

ЕДМОНТОН, Алта., 3. січня.

селя
ни втїклн до лїса, після чого 
військо ограбнло село.

РОБІТНИЧА ПАРТІЯ АМЕРИ
КИ ЗА ДИКТАТУРОЮ ПРО

ЛЕТАРІАТУ.

НЮ 1ТОРК, 26. грудня. —
Делегати відбуваючої ся тут
другої головної конвенції Ро- РИМ, 28. грудня. —“ На під- 
бітничої Партії Америки зая- ставі нового фінансового про- 

Бонар Ло і Пуанкарс видали вились вчера за “диктатурою єкту "Муссолінї рішив онодат- 
спільну заяву, в якій кажуть, пролетаріату” і за “заступле- кувати всіх робітників 10-иро- 
що Франція і Англія будуть нем істнуючого капіталїстич- центовим податком відідранії, 
продовжити приятельські зно- ного правительства совітським Доси робітники були увільнені 
сини. Антанта, кажуть вони, не правительством". від плаченя доходовик подат-
зістала розбита. Краї будуть 
дальше вести переговори.

ди.

ч
МУССОЛІНЇ ОПОДАТКОВУЄ 

РОБІТНИКІВ.

УВАГА! НЕВМІРУЩА НАРОДНА ДРАМА!
- - --------------------------------

МАИНЕРСЬКІ ЮНП ПРОТЕСТУЮТЬ ПРОТИ АРЕШТОВАНЬ.
ЛКТБР1ДЖ, Алта., 4. січня. — Від всіх майнерсьі^іх юиїіі- 

них льокалїв в сім окрузі і в Крове Нест Пес напливають резо
люції, всяких маннері протестують проти арештовань едмон- 
тонською мінською поліцією страйкуючих майиерів.

Урядники місцевої юнії признають, що в 18. дистріктї мо
же вибухнути генеральний страйк майиерів. Один юнїйний 
урядник сказав нині таке:

"Нас можуть приневолити до страйку, однак ми находимо БУДАПЕШТ 24 грудня _
ся в о много ліпшім стані, як находили ся минувшої весни. Ми “Хай живе реп’ублика!" - кри- 
можемо видержати пятьм^сячний страйк. Ми зможемо, розу- чалн вчера СОціялістичні і опо- 
міеть ся. дістати фінансове поперте з Індіанаполіс" (місце о- зиційні посли ,в мадярськім 
сику головної екзекутивн Юнайтед Майн Воркерс оф Аме- ; парляментї пілчас дебати над
Рика *' ісвяткованем столїтних роковин

уродин ШандІ^рдоПетефі (Пе
тровича), найбільшого мадяр
ського ліричного поета, що за
гинув підчас революції Кошу- 
та в 1848 р.

Сторонники правительства 
кинулись на опозицію, з кри
ком: "Мадярщина е королів
ством! Ми утопимо в крови 
всі спроби заведеня републи-

Женщнни стають пікетниками на місце арештованих мущнн. кн!”

ЕДМОНТОН, 4. січня. — Пікетоване знова розпочало ся 
в майках в Беверлей. Пікетники побили нині рано трох полї- 
ціянтів. Вони кидали камінем і киями.

З огляду на масове арештоване у вівторок і в середу рано 
пікетників мущнн, женщиии стали тепер пікетувати майни. На 
провінціональну поліцію кидали нині камінем і киями мущини, 
уставивши попереду себе женщин.

Сграйкер засуджений на 30 днів арешту.

ЕДМОНТОН, 3. січня. — Ліонард Барлов, одий з 29 пікет
ників арештованих нині рано, зістав признаний винним і засу
джений на 30 днів арешту за напад на Томаса МекЕвана. Він 
ще має бути 4акож суджений за участь в незаконнім зібраню.

' *>

Драматично-Співацький Кружон Укр. Роб. Дому

--------- відіграє —------ "
t

-Щоб не наражуватись на ne- ків.
реслїдуваня зі сторони уряду, Гіісля гіриближного обчисле- 
делегати не вважають за від- ня сей податок мав би річно 
повідне під сю пору приймати виносити около 00 мілїонів лї- 
явно прінціпи Комуністичного рів.
Інтернаціоналу в Москві і про- Така фінансова реформа фа- 
граму оружного' повстаня. Од- шістів викликала серед робіт- 
наче вони висказувались при- ників велике обурене, 
хильно в тім напрямі і в тім ду
сі ухвалено програму для Ро
бітничої Партії.

Признаючи, що вони хочуть, Заходом Жіночого-Відд. ім. 
щоби робітнича Партія фун- Степана Мельничука при Укр. 
кціейувала легально і не була Роб. Домі в Іст Килдонан від- 
наражена на переслідувана зі будеть ся в суботу, 6. січня 
сторони департаменту справед 1923 р., о год. 8. вечером в Укр. 
ливости, делегати оставляють Роб. Домі в ІстґКилдоиан 
тактику активної боротьби ц s п и л п і »— s п і
“пілпольному" рухови, тобто МАСКОВИИ БАНЬ

В СУБОТУ (ПЕРЕД ЗІЗДОМ), 13-ГО СІЧНЯ
В УКРАЇНСЬКІМ P06ITHHNIM ДОМІРЕПУБЛИКА ЧИ МОНАРХІЯ?

відому штуку М. П. Старицького п. н.

Ой не холи Грицю 
та на вечериицї

УВАГА! УВАГА!■
120 майиерів відставлено до вязннцї в Форт Саскечеван.

ЕДМОНТОН, 3. січня. — 120 арештованих майиерів висла
но до вязннцї в Форт Саскечеван, около-3& миль від Едмонто
ну. Розправа проти них відбудеть ся 15. січня.

Поліція відвезла арештованих в автомобілях під сторо
жею до зелізничої стації, де їх всаджено до двох пасажирських 

, вагонів і причеплено до тягарового потягу.
Жетцини устроїли знова демонстрацію коло поліції і кіль

кох з них плакало, як забирано страйкерів. і
американській Комуністичній 
Партії, яку признано „протиза
конною і загнано в укрите об
лавами федеральних агентів в 
1920 р.

Жіночий Відділ приготовляє 
гарні премії і инші несподіван
ки та докладає всіх старань, 
шоби гості весело провели ве- 
чер, гарно забавились та пі
шли домів з вдоволенем. — 

Становише Просить ся всіх робітників і 
промисловосте на Поділю по- робітниць прийти на сю заба: 
воли полїпшуеТь ся. Кращі ву в якнайбільшім товаристві 
підприємства в губернії зали- своїх знаксмих і приятелів, 
шились за державою. Решту Ціни тикетів: Для мущнн 
здано в аренду. Цукроварні 50 ц. — для женщин 35 ц. 
замість торічних 700 тисяч да- Весь дохід призначений на 
дуть около 3 міл. пуд. Великих сплату довгу Українського Ро- 
успіхів досягнено в галузі ко- бітннчого Дому в Іст Килдо- 
мунального господарства.

народна драма зі співами в 5-ох діях.

В ДРАМІ БЕРУТЬ УЧАСТЬ НАЙКРАЩІВІД РЕДАКЦІЇ. АМАТОРСЬКІ 
І СПІВАЦЬКІ СИЛИ ТА ХОР ДРАМАТИЧНО-СПІ

ВАЦЬКОГО КРУЖКА УКР. РОБ. ДОМУВИННИЦЯ.Отеє вже трете число “У.Р. 
В." з суботи видаємо на 8 сто
рін. В попередннх двох був по
мішений “Великий комуністич
ний процес у Львові", — в сім 
же числі ми не могли подати 
дальшого звіту з процесу, бо 
з невідомих нам причин ми йо
го не одержали.

Оркестра під управою відомого молодого 
ТОВ. Н. ГУЦУЛЯКА.

скрипача

ЦЇНИ МІСЦЬ: 55, 40 І 27 ЦЕНТІВ
(включаючи воєнну таксу).

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 Г0ДИНТ 8.30 ВЕЧЕРОМ.нан.
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АВДАНЯ no .. . НАСЛІДКИ ГОЩУ.
'сті в, a no друге к, що не слід ворога, який виступає з тилу! ----------------- Ми без спочинку працювали *
гнати ся за Самою чисельністю — Амстердамський Інтернаціо- , „ днем і ночею, завдяки чому зо
са дки, а слиДавжди мати пе- над. ! Разом 13 загальними захода-]та о,валун пращ. В минулому ; засіяли Ш деСйТИН ріж.
рсд собою творчу революційну Тепер Ви, революційні ро- мн для В'зновіеня сільського ш не допомагало ся в достаточ^
:дею. Хай живе'російська ре бітники, повинні сказати Ваше ^подарства, що їх провадять|и,й мір. через брак харчових Те що "за ІИЦСЮ пнсади
» іншій! (Оплески). важливе слово проти росколь- державн‘ 1*™*°“»* îff РССурС“* державі" Шо6 !,0ЛГбуржуазні Газети, що нас огра-

Китай. З привггом виступив ницької спроби Амстердаму. ™*фиства Село-Техв.ка й кшити їхнє становище, слід би!,„правда. Безплатно нас
т >в. Чан-Хан-Кі від імени рево- Поставте Вашу непохитну во- Село-Поміч , Ц.К. Наслтол має вжити заходів для організації,доставили „а місце „рнзначе- 
люційних китайських мас. лю до едности та Ваш рево- 33 с'во6 завдаие Допомогти як їхнього харчованя, орґанїзува- [)я - робітничо-селянська влада

люцінний дух. найбільш поширити засівну ти працю для інвалідів і т. н. ^ нам На зустріч. В 1922 р.
Промова Кляри Цеткік. Тепер..каже т.,Цеткін, не мо- n:\onf -3 боку нандоциь- , кінець кінцем, загальна для „ам видалн. ,.400 пудів насіня.

На трибуну виходить тов. •жіуіо бути нейтральними, слід н,нш' 11 наир 35MHmujt € °Prj всіх груп допомога з боку Ц.К. так як наше збіже не було до- 
Цеткія, • яку витають присутні стати з одного або другого бо- н13Увати 1 ° орудувати госпо Наслгол се е допомога бороти Д)рЄ для засіву. Місцеві у стан >• 
тучними, оплесками. іу барикаі У сій боротьбі Вам дар5™- щ0 33 свок> мет> ма" « з пошестямн і участь в ме В|| як Волвиконком і инші. да-

Вона витає конгрес Профіи- допоможе російський пролє- • 11‘-“ML TJKt завдане. дичній допомозі. дц нам матеріал для -направи
лтерна від імени четвертого ітаріят. І в Ррсп і на . країні вже бу- Відповідно до зазначених j будинків, що в теперішаий час

конгресу Комінтерна. Хай живе Комуністичний Ін- “1КІ CI1n1 >с>г«. акі. прим, завдань виникло і організацій- представляє для комуни дуже
........ ......... __ __________ той -жяве Черво- - господарства, шо їх орл^^^реформованв Ц К.Ном-

товий пролєтаріят має ворога ний Інтернаціонал Профспілок. [аніз>вал0_ Товариство Др> зів гол в Ц.К. Нзслїдгол, що пере-
Радянської Роси в Пермській
та в Саратівськш губерніях. харч0ваня в площу господар- господарство блестить взірце-

ncnunoâ ССПО VVUÂ U1 УПиҐССПЇ iniilUTCDUâ ТаК1г, госполаР.ства. зорганізу-іськ,V, до,, М0ГИ. І не тілько те вою чистотою І порядком, бу-
ÜrUmUuA DLlIn KJ НА НА МІНІ Г LUI MJlYlIn I tin А !;ЛВ Волинський Гхбкомпомгол . зретичні мірковамя, що їх уже динки направляють ся, в пів

----------------- 8 пріїлученін ДО нього Микола-1самих досить, щоб виправдати зруйнованих до сих аор амба-*
ші маси і через те вони не мо_ ІВ:цнт- Т їке саме завдане “ зазначену організаційну пере- рах зашуміли мотори, урядже- 
гдн бути справжними клясови- П0ШИРИ™ за5івну ПЛ0Шу будову, .а й детанльне зазна,-. ні „о посланому слову техніки 
ми органами пролетарської мае на ^ кРаі”« "Раїїя трактор- ІІОмлене спеціяльноі комісії із кузня і столярня. Зістав напра- 
диктатури. В тих радах мабуть них_ загонів американської ме- стаН0вищем на місцях вказали ,иеннй і пущений в рух млин, 
що зовсім не було комуністки- Н0НІТСЬ.к0‘ орган,зац1‘ на ~а" »а можливість обмежити хар- котрий до сеї пори стояв. З 
ного керовництва. Вони не ви- порожу' /1ля тог°*ж таки' . човане і головні кошти дати на взятих в аренду 1.500 десятин 
являли в повній мірі клясово- р>чи П1Д уваГ> 0рак робочої поміч господарству, надавши землі є 600 десятин управноі 
то пролетарського погляду і худоби’ маючи на Четі здолати харчовим операціям характе- землі, 300 десятин сінокосу, 
через те були зовсім непраце- кр,зу яере3 “еханізацію с- г- ру, погодженого з загальною 
здатні Ц- Ь- Наслгол і сам взяв ся за діяльністю в справі відновленя

......... і організацію купити за кордо-I Ірофесіині організації зма-у Іном трактори і вирішив утво-гали ся з ними за керовничу .і • рити спеціальний тракторний, ролю, а и самі робітники вва- , .і. . фонд. З того фонду вже даножали за краще піти за гірофе-
сійними
все-ж таки було суто робітни
че керовництво.

У Німеччині соціал-демокра
ти майже цілком припинили 
активну працю серед мас після 
того, як стали при владі, а дер
жавні органи стали впливати

ВРУІШ КОНГРЕС ПРОФШЕРНА. >

тое. Лозовсьсого. {Ших лавах. Профпггери обєд- 
нуе під своїм прапором і ко
муністів і революційних синди
калістів, і анархістів і поза
партійний лівих робітників, 
словом — усіх тих пролетарів, 
в душах, яких горить святий 
вогонь боротьби за визволене 
робітничої класи і вогонь не- 
нависти до його класових екс- 

: пльоататоріа. Зеднаймо-ж на
ші сили і тоді на цілому .-світі 
буде маяти червоний прапор 
Комунізму. (Гучні оплески).

Для 19. листопада 1922 р. 
в Москві відкрив ся другий 
конгрес Профінтерив. О 7-ій 
годині вечором тов. Лозцв- 
ський оголошує засідане кон
гресу відкритим. Звуки Інтер 
націоналу лунають в салі. Всі 
■Стають.

Першу промову від імени 
Виконкому ІІрофінтерна виго
лосив тов. Лозовський. Він ка
же, що 18 місяців тому зібрав 
СЯ перший конгрес Червоного І 
Інтернаціоналу Профспілок. Ми Привитаня представників за-

ВСЛИКу 'ВартЇСТЬ.
Комуна зробила вже велику 

центр уваги з площі роботу. Знищене поміщицьке

кордонного пролетаріату.
тики і загальну лінію поведін
ки революційної спілки робіт- Франція. Представник фран- 
никт усіх країн. 16 місяців ми- цуської делегації Дюдюлїе ви- 
нуло з часу переведеня на пра- голосив від імени унітарної 
ктмці основних пріїшіпів пашо-! спільної Конфедерації Праці 
го Інтернаціоналу. Сі місяці бу- Франції привитанє російсько-
ли також періодом впертої бо- му героїчному пролетаріятови “Ще не настав час, щоб пи- 
ротьби. В усіх країнах заостри- та робітникам Червоної .Мо- сати історію російської рево- 
ли ся класові суперечиости. З скви. Він говорить про впер- люції, — каже т. Беля Кун, — 
середини 1921 року буржуазія ту боротьбу революційних син та се й взагалі не е задача 4-го 
почала систематичний наступ дикадістів про'ти угодовців і Конгресу Комінтерна, бо його 
проти всіх завойовань робіт- реформістів, які довго керува- у-часників призвано до того,

ли француськими професійни- щоб творити історію, а-не пи- 
Коли ми, каже тов. Лозов- ми організаціями. Француські сати її. Наше завдане — зва- 

ський, розглядатимемо наступ синдикалісти, каже Дюдюлїе, 
капіталу і поведінку спілки, не могли миритись зі зрадою 
що повинна була керувати бо- проводирів Амстердаму і ро- 
ротьбою робітничої кляси про зірвали з сим жовтим обєдна- 
ти навали капіталу, то ми по- нєм. Тепер француські синди-
бачимо, що Амстердамський калїсти слухають голосу Проф- ської комуністичної партії в 
Інтернаціонал, який постійно інтерна: певні, що Червоний процесі російської революції, 
говорить про 24 мілїоии своїх Інтернаціонал Профспілок буде Радянська влада зазнала 
членів, нічого не зробив для. вважати ні організаційні ,осо- тяжких іспитів. Вона витрима- 
відсічі замахам капіталістів, бливости французького проф- та натиск капіталістів усіх кра- 
Се зясовуєть ся тим, що ке- руху. Вони будуть "щасливі бо- їй. Вона зуміла ліквідувати в 
ровникн Амстердаму найбільш ; ротись під прапором Гірофін- Росії руйницьку роботу міжна- 
за все боять ся заостреня к.тя- герма разом з революційним ' родного меншевнзму. Вона 
Гових суперечностий і можли- пролетаріятом всього Твіта (о- живе і освітлює шлях, яким 
вости робітничого повстини плески).
для скиненя буржуазного тта- Німеччина, і 1а трибуну внхо- щ^олєтаріят. Радянська влада 
нованя. Зупиняючись на зна- дядв тов. Гешке, який витає я Росії закріпилact>, бо тут б\'- 
чіню наступу капіталу тов. ,їо- конгрес від імени півтретя мі- іи сприятливі чинники. Відсут- 
зовсіжгій каже, що він мав на Ліона членів німецьких проф- кість тих чинників спричинила 
меті не тільки здешевити робо- сгіілж, нкіЧ в’опозиції до Ам- ся-до трагічної загибелі проле
чу силу, але і розеднати робіт- сд^рдаХ(\-( а т,ж(іж від імени тарської диктатури на 5 гор- 
ничий рух, стяти голову робіт- іуб.ООО робітників спілок Гель- щинї. Головний чинник тут був керуючі 
ничим організаціям, знищити юркірхен та спілки моряків, я- — се централізована і дисцілї- 
в них бажане до дальших пе- кі приєднали ся до Гірофінтер- новака комуністична партія, 
рево ротів. Поруч з сим органі- на ( Гуцні оплески). що показала всьому світови
зувала ся політична реакція. Німецький пролєтаріят,
Міжнародні конфлікти на Бли- же тов Гешке, чимало навчив 
зькому і Далекому Сході свід-

носить

НИЧОІ КЛЯСИ
а

жити досвід російської револю 
ції і практично використати її 
успіхи в нашій революційній 
боротьбі. Я беру на себе зав
дане висвітлити ролю росій-

решта луг.
На весні 1922 р. засіяно 130 

десятин, зорано під-озимину 
230 десятин і вже засіяно 200 
десятин. Під яровий засів 1923 
р. виорано 200 десятин, вико
шено сіна 300 десятин. Купле
но 17 коний, 4 воли, 10 коров, 
1 бугая і 5 свиний. - X

Ся програма піднесеть ся на 
до того

господарства.
("Вісти ВУЦВК" ) Баткис.

де -“-ул^”= да-комш в мита НА
му 500.000 чеських корон. Для j РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ,
тої таки мети Ц.К.И.Г. визнав

організаціями,

Дня 15. квітня 1922 р. делє-за бажаний і за цілком мОжлії- .
вий приїзд ізза кордону окре-'Га«ія нашої комуни прибула весні -1J-3 р.. так як 
мих організованих груп із фа- 'Чсля довгих митарств в Моє- часу наша комуна доповнить ся 

могли-б дістати кву. Так як члени нашої кому- ше оО товаришами з Канади зі 
ни хотіли поселити ся на У- всіма господарськими знаряда-

ховцїв, що
. для обробки земельні Ділянки.

„а соці ял-демократичну парт,- т пропозицію зробила У- країш, то Головна Рада Народ- 
к, значно в більшій МІР'. и,ж країнї українська організація в "ого Господарства відіслала 
партія на органи, державного Ка||ад- ,.український Робітни- нас до Харкова, звідки ми ви-

чий Дім”. Такі організації бу- іхали в Одесу, 
де допущено на Україну, коли

має пройти весь міжнародний ми.
Сим товаришам нема чого 

боятй ся угати. Ви приїдете до 
нас на готове. Ми навіть ста-

Цїлком протїілежне ми спо
стерігаємо в Росії.

Тут партія піклуєть ся, щоб 
елементи зберігли 

свій вплив на державні органи.
Товариші, які не розуміють 
значіня партійного впливу 
державний апарат, — невдалі 
рекрути комунізму. Зрозуміло, 
шо прояв впливу партії на дер
жавні органи в такій величез
ній країні, як Росія, був би ціл
ком неможливим, коли-б в ла-
дкцїїгїїна "зокреУмГаплтове без,,рнтульних дітий- 3 їх в знаряди були в дорозі з Мос-І Зирян до революції мало хто 
проведене нової економічної Г™”Х Ра"То Низько квиІ в Мигаєво, наш. делегати, знан Но знилн навіть справж. 
політики було би зовсім не 400 000 -олов,Kaf Загальна за- щоби не опустити засівного се- HQro їх імени ... ..К01іГ. Тим 
можливе. Якого-Ж походженя'ДаЧа “,0Д0 Д0П0М0ГИ Д1ТЯМ се.30"у- П04али примітивним спо- часом вонн і досї заселюють
СЯ дісціплїна? Суть сеї лісці,,- ‘ МОб,Л,3аЦ,Я кошт,в ДЛЯ ор-,собом’ не маюЧИ И,Ч.0Г0 П,Л РУ" величезну територію - схід 
ЛІНИ полягає в безумовнім Д0.|ган,зац" «их харчованя. нами, поспішно засівати пред- Двинської ; Архангельської
Вірю всіх парті.птх сил до сіо- ДЛЯ На6уТЯ ” питрібіІ11х Р'чии Іложеиу нам часть землі. Таким б частини Вятської і Перм- 
їх проводирів Проводир пар- 1 для зб“« «ред них неробом лоприбутя всіх членів ської Вивчене ІХ мовн і иа.
тії як осіювне я дро комуні- ДаГ0ГіЧН01 роботи- АЛе ся Спра комуни- Лк" делегати Засшли родної літератури дає богато 
тичної ідеольогії е авторіте. #а Т/Ка П0ВаЖНа*. що ЯИМага.Є'Д0 20 ЛЄСЯТИН ріЖНИХ КуЛЬТуР' матеріялу для поясненя низки
тами для всіх членів парти. яльних над3внчаґ,нйх заходів, муни і інвентаря, складаючого ”.В р0С,ЙСЬК,Й МОВІ ' ЛІТІ* 
Наслідки се» Дісшплши всім в,- Дадї під опікою Ц.К.Наслгол ся з 3 тракторів, 6 плугів, 7 бо- РаДуР'ить - шо 
долі.,, н анимо, що вона >>- буДуТЬ ще й інваліди горожан- рон, 6 еїнлок, одної молотїлки ' . j; " ’с півночі

1 ..... «     —»
кої тактики Р.К.П. --------------------------------------------------------------------------------------- j слова Москва (мис-куа, тобто

коровяча шкіра), Рязань (раз- 
ни, тобто розкидане місце), 
Пенза (пензини, тобто згари
ще) і т. п. Богато зирянських 
слів є в російських північних 
говірках, так само, як від Зи
рян пішли деякі -народні міти й 
казки (прикладом казка про 
Сивку-бурку: сив^сай, буркой, 
тобто волосяна птиця, гарна 
птиця).

] Досліджене зирянської ‘і- 
сторії тим більше цікаве, що, 
судячи з мови і "антропологіч
них даних, вони скла.пу сії з 
двох племен— низькорослого 
фінського і невідомого висо
корослого. Останнє мабуть і- 
ранського походженя, прий
шло на північ з Кавказу чй 
Туркестану і потіснило самої- 
дів (яра ні в, звідти слово Ярсн- 
ське
ска рік на “га” е самоїдсвкі: та, 
ига ріка)^ що бродили по 
всій країні, мов америкаі#бькі 
Індіяни. Так само Зиряни пере
могли народ Водь або Еми і 
посунули його аж до Ладоги. 
В своик чергу 'Зиряни були' пе
реможені новгородськими Ста
нинами, що заснували на їхній 
землі два князівства Удорське 
і Чердинське. З того часу пі
шов упадок Зирян. Нині вони 

"мають автономну область. По
чались досліди зирянської мо
ви і історії.

раємо ся побудувати мешкане 
для- Вас. Ми вистали .тон. Со
ломку, щоби заключне з лісним

В Одеськім губерніальнім зе- 
матимуть землеобробні мельнім відділі нам предложе- 

но ряд бувших поміщицьких
І економій, з котрих ми вибрали j синдикатом договір на 12 мілі- 

себе найбільше підходячу ярдів- лісного матеріялу
Ваш дім. Ми створили школу 
і вчимо дітий з поблизьких ко- 
льонїй на свій кошт.

вони
машини, знарядя та деякий ка
пітал. паОпріч СИХ ДВОХ Н&ЙГОЛОВНІЙ- ДЛЯ 
ших моментів треба зазначити — бувшу економію Келлєра, 

Ііа ще й тяжке становище дітий при стані і Мигаєво.
ка- нечувану самовідданість.

Відсутність такої партії на 
час, що минув від першо- ’-'горщині при надзвичайно пе

чать про те, що буржуазія здій ! Г(^ конгресу. Німецький про- сприятливих зовиїшних і вну- 
мае свою демократичну маску, ЛВтаріЯд пережив величезний і грішних умовах привела, як 
виходячи з рамки всякої ле- страйк зелїзничників та вели-1 бачимо, до розгрому пролетар 
ґальности, щоб тим самим ку- Яий страйк південно-німецьких ської революції на Угорщині, 
вати міцну узду для пролєта- металістів. ! не вважаючи на геройство пе-
ріяту.

на Україні, особливо по невро- В виду того, що наша делє- 
жайних районах. Завдане Ц.К. ґація прибула" в самий розгар 
Наслгол допомогти їм. Крім засівної кампанії, ранною ве- 
органїзації широкого громад- ; єною, в той час, як вся ocfaB-
ського харчованя для дітий, та комуна, а головно• всі на- о|іПпііпиУІ UflDA І ІПТПОІО 
треба розпочати інтерноване ходячі ся з нею господарські игІГППиЬКД mllufl І ІиІиГІП.

З комуністичним привітом, 
Ефим Соломка.ся за

; Сей страйк показав збільше- редовнх 
Фашізм, що захотів йолі- ие вплиНу комуністів і внкли- пролетаріяту. В Росії так само 

тичну шіаду в Італії, е п ро об - кав цілий похід з боку амстер- було, коли значна частина ро- 
раз світового фашііму. В Нї-,дам0ькнх ..верхів-
меччині скинуто міністерство j^t| задишаєио Ся вірними цілковитого упадку революцій
ні рта, утворюють новий кабі- тим Внрішеням,~ що їх було у- ної енергії, даючи поверховно- 
нет, який є мостом до отверто- : на першоМу конгресі МУ глядачеви привід до всяко
го встановленя в Німеччині ; та які буде ухвалено на друго- 10 Рола сумних віщувань, але 
влади Стіннеса. певні перемоги тому присутність в Росії комунїс-

перед собою при- тичної партії з досвідом ідов- 
особі російських робіт- ■ о літної і упертої революцій- 

I ної боротьби, вратувала стано
вище.

загонів угорського

бітничої кляси виявила ознаки

MV.
На сьому фронті СВІТОВОЇ ро- сІ0 

акції тільки Совітська Росія
ми маємо

к.і.і і в
СТОЇТЬ «ЄПОХИТНО, ЯК непри- „„кін 
ступпа пролетарська фортеца.
Вже саме істноване її збільшує 
несталість капіталістичного сві

Краще згоріти в полумінї 
революції, ніж згнити в смер
дячому кублі капіталізму (о-і иіяд-демократія, що
плески). . но зреклась свого клясовогр Дивлячись в майбутнє і

Совітська Росія се клин, дВСТпалїя Сіті ж .. характеру на зїздї в Ґерлїц і бажаючи виявити перспекти-
який полггаріят забиває в Р°3-' ГПНВ|-Зі]1 '-.итііід'і6 'голосила себе “народною”, а ви пролетарської революції 
колнну будинку капіталізму. ' * не класовою, зробила ся одно- взагалі, ми повинні визнати,
Але не тільки в Совітській Ро- . - ; uv. ю. з найбільших партій в світі., шо коли-б в 1919 році, підчас
сії а в усьому, світі зміцнились 1 *. • .' Насправді, вона зробила ся і демобілізаційної крізи в Нї-
сили пролетаріяту. В тяжкій по£и І1рофІІІТерз)а де далї партією дрібної буржуазії. От-1 меччині, ми мали комуністичну 
боротьбі зага|гговано робітни- 3113 (Зі дьіис співч а- т " т (У же’ СЛУТ0Ю німецького капіта- партію хоча-б приблизно по- 
чу" спілку, що ідейно і органі- | V l „ ' '" * ' лу. В той таки час російська дібну до Р.К.П., ми перемог-
заційно тїснїйше обеднала ся В північної Аме nu ■ Гїі ні їом>'НЇстична партія, що проти .ли-б і безумовно зберігли-б
довкола свого революційного : 1 , 1 1 гом всього періоду своєї дик- і владу в своїх руках. Чи мож-, тна -lira Профспілок активне 1 . ' - .... ,,міжнародного центра— дов- ^ ( ^ ся ігюти іе-ікі ійн і \ татУРи прагнула зберегти свій ливе утворене такої парти? Я-
кола Профінтерна. Профінтерн ^^риклігської’' ФедеіаціТТіпацї клясовий характер, зробила ся вважаю, що можливо. Остан- 
—се справжний світовий центр тз', обувіє що Д більший спРавжним оборонцем інтере-, ними часами я працюю в масб- 
робітничих організацій. Він зі- 11 1 14Hat 111 1 “1 пльшии , російського трудящого на- вих організаціях Р.К.ІІ. і можу
' , ........ .. вплив у робітничих організа- 1 . . ' .. . . •брав навколо ceoç і сим він ^ ^ - роду. А де таємниця того над- сказати, що пересічним рівень
відріжняєть ся від Амстердаму , ’ звичайного впливу комуністич розвитку членів російської ко-
— і пролєтаріят (.ходу. Ипо- ■ . мої парти на російський пролє- муністнчної парти не висшни,

г І І Гії ЇІТЇ1 ІІТРПІІ ‘1 п 1 Ц1 III if з т 11 і * і 1
нія, Китай, Корея надіслали до ' ’ ' : ' таріят? Перш за все, певна ніж у німецьких пролетарів. Я
нас choix представників. Всі ^ річ, в тім, шо в жадній буржу- можу навіть сказати, шо в ма-

бачуть в Профінтернї свій 1 'V ' ... , азній партії мн не знайшли-б сі німецький пролєтаріят знач--В Австралії 230.000 робітни- , ' . .. .Про-1 , ,, . так добре підібраних і зєдна- но висшии. Безперечно, роеш-, ків приєднали ся до Профш- ' 1 . 'фінтерна —досягти макснмаль них загонів і такого дужого і-Іський пролєтаріят озброєний_ , „ терна та активно борять ся за . 1 . .ної сводомости робітничих ^ ^ 1-hl ■ деольопчного осередку, _ як в пятнрічним досвідом і тому
мас, удосконалити їх організа- 'в ВІЦ к )Же він , в російській комуністичній пар-!російська комуністична партія
ційне об єднане, збільшити їх ' 11 1x31 ж 1 в,н- шо ді'> тії. Вона є справжний генераль може провадити більш гнучку
-  .... і гни конгрес буде сигналом до - .. <• •боєву готовість. Кождии день ний штаб світової революції, політику, але се не значить,__ ...... ієднаня наших сил та зблизитьдіяльности Профінтерна наоли- _ що утворив ся протягом дов- що инші компартії не можуть.її™,™., ,г, час Нашої остаточної перемо- ґ „ ' .жае нас до здійсненя сього ^ г голітної боротьби. Все, що не досягти анальоГічних наслід-
завданя. Богато жертв було на _ _ входило в тісне коло пролє- ків. Головне завдане в тому,
сьому шляху, богато ще буде. Італія, італійський представ- тарСЬких класових інтересів, щоб утворити сильне ідеольо- 
Але ми знаємо, що гинуть оди- ник тов. Такса каже, що офіці- всс витісняло ся з боєвих ко- гічне ядро, навколо якого по- 
ннцї, кляса загинути не може. яльно 8111 може виступити тіль муністичних загонів. Дуже ха- винні згуртувати ся основні ка- 
Упевнені В перемозі, МН візьме- КИ ВІД Імени МЄН1І10СТИ Конфе- рзктерно, що російська кому- дри революційного пролєтарі- 
мо ся за працю в справі орґа- : деранп Праці, але неофіці- нїстична партія в процесі рево- яту. Коли таке ядро буде у- 
нїзаціі мас. Постанови ухвале- чльно він витає революційну ЛІОц|| втягнула в себе всі мен- творене, ми безумовно приве- 
ні тут на конгресі, повинні пе-, Росію від імени італійського шевицькі і ес-ерівські елемен- демо західно - європейський 
ревести в житє наші товариші пролетаріату. ^ ти, що мали що небудь спіль- пролєтаріят до влади і завойо-
в усіх країнах. Нашою працею Пролєтаріят Італії, каже тов. ного з робітничим рухом. Зав- вану владу зуміємо втримати в 
ми прискоримо той ведичез- Такса, бореть ся при тяжких дякщ комуністичній партії ор- своїх руках, 
ний громадський переворот, я- умовах та з сеі боротьби він гани радянської влади робили 3 огляду перспектив світової 
КИЙ ще доведеть ся пережити навчить ся дечого, що буде сві ся справжними органами про-і революції се завдане є най- 
всім частинам земської кулі. тової ваги, а саме і по перше лєтзрської демократії. більш важливе і тому досвід

Для успіху нашої праці нам те, що не можливо відокрем- Ради, що їх ми мали на У-1 російської комуністичної 
необхідна повна єдність в наклювати економічної боротьби горщинї, обібрали як найшир-1 тії слід взяти на увагу”.

Ми бачили, як німецька со- 
оетаточ-

та.
ТІЛЬКИ ЩО ВИЙШЛИ З ДРУКУ ДВІ НАУКОВІ 

КНИЖКИ:

ЕКОНОМІЧНІ НАУКИ КАРЛА МАРКСА
Книжка мае 328 сторін друку і розділена на три головні 

частини:
1. Товар, гроші, капітал. — 2. Надвартість. — 3. Заробітна плати* 

і дохід з капіталу..
Сї частини знова поділені на кільканайцять розділів.

Ззвданєм сеї книжки є — познайомити зі змістом “Капі
талу” тих, які не мають часу або засобів, щоб його сту

діювати, а також вона улекшнть студії тих, котрі 
студіюють “Капітал”.

Економіка править світом ї тому кождии робітник пови
нен знайомитись і студіювати економічні науки.

Ціна книжки $1.00.

вони
бойовий центр. Завдане і

ЯК ПОВСТАЛА РЕЛІГІЯ І ВІРА В БОГІВ між нищим усі назви-
Написав Гзйнріх Кунов.

Книжка має 180 сторінок друку.
ЗМІСТ::

1. Новійші досліди релігії. — 2. Як повстали ідеї про духів і богів. — 
3. Податки почитаня духів. — 4. Від почитаня духів до почитаня тоте
мів і прадідів. — 5. Сотворене світа. — 6. Небо і пекло. — 7. Почита
не прадідів і жертва прадідам. — 8. Від почитуване прадідів до куль
ту природи. — 9. Останки культу духів і прадідів у старо-індійській 
релігії. — 10. Як індра з племінного прадідівського бога став богом 

природи? .

Самі наголовки розділів вказують на те, яку наукову вар
тість має ся книжка. Не воюйте з релігією фразами, а до
казуйте її дійсне значіне, на підояаві строго-наукових до
свідів і фактів. В сьому вам, якраз поможе ся книжках-

Ціна книжки 50 центів. •з
Вибори в Харкові.

До Харківської мінської ради 
вибрано 792 депутатів, з них 
607 комуністів.

Замовлена шліть на адресу:
UKRAINIAN LABOR NEWS 

Cor. Pritchard A McGregor SU , — Winnipeg, Man., Canada.nap-
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Сторона 2. “ІКРАІНСЬИ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, 6. СІЧНЯ 1923. Число 2.
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“УКРАЇНСЬКІ РОБГТЙИЧ1 ВКТИ", СУБОТА, 6. СІЧНЯ 1923. *Число 2. X Сторона 3.

МІЖНАРОДНА ШКОЛА КОМУНІЗМУ. З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИНЕЗНАНИЙ ПИСЬМЕННИК.
у(З шиодт ИИ-Мтма^Мтераяц/ршп <Ня.гьшіетт Г. Хоткевича.) Сільське будівництво.

-Ьуржхам» кождого краю м- ні ворожнечі, прийшли до та- Першою увомою дня пере- розчарованих в боротьбі після? ...
. іж*>« і кяшш с«л прож- кого заключеня: ноги революційного руху є на- ' численних зрад і поражок — - “j? ,1Х^>НЯ 1 лавод •'“ївсько-
Ї:Ь':ЛVf^TSSSXSS^^Гор^Т^Г Txr

йегсйілЗ ; 1™*™ Щееееі: ЕІР55
відроджують ся приватні ви- ки Карло Маркс і Фрідріх Ен- «ечі. Тим робітникам, котрі за- нудо і десятка років, як ми ма- отизму. демократизму, аноді- ‘ м-.иг-
давннцтва і нині громадянство гельс написали в своїм славнім- штересовані сим питанем, ре- ємо їх міліони по всіх країнах тичности, якими задурювали -.кид
ждае автокефальні молотовий- “Комуністичнім МанїфестГ про комендуемо читати такі соці- світа і поруч із боротьбою з робітничу клясу жовті соцімі-! u ^ЖІІльсьГз т . Гппно.
ки і, Хоткевича мобілїзуеть ся :прнчини національної ворожне-.я.іістичні книжки по націоналу- капіталом точить ся уперта сти _ тепер з кождим днем . . - - - - ‘
для погребних промов в авто- чг. Вони вказали, шо причини «їм питаю». як “Азбука Кому- боротьба Комінтерна і Профін- все більше і більше облазять, н^бн'тьппжі "сокГвська^ маГ
кефальному соборі, а рукоти національної ворожнечі вишіи-і»»*1) , “Фікція Нації і їм по- .терна з соціял-угодовцями за видинюють, показуючи те, що ступня на 3 вин и Юро дній нї Но
си так і лежать непорушно по, вають з того, що людство все- Ліоні. маси пролетаріату і єдність під ними криеть ся капіталїс- 1 v ц
кошиках... _ то світа е поділене на дві кля- Tertcp звернемо увагу на ро- керована рухом,

. Окремі галузн сї поділені;сильства і терору. Зруйнована майстерня в м.
клясу робітників нічого не пофащави". Деякий читач по про- Комінтерном й Профінтер- Зараз історія ще прискорює Гости мислі переведена у нове 
сідаючих читаню пивисшоґо може ска- Т° як Комінтерн фор- темп, з яким вона працювала приміщене, що швидко відре-

• ізаті1. ‘Тук я з сим годжусь а- м'е кадри Цілком свідомих на революцію. Наступ реакції монтовуєть ся і чрнстосовуєть
ле наша українська буржуазія бовійв-організаторів комуні*. вихор, який зриває останні ся для роботи.
яр , ,,,Г1Р ппи , .... тичної революції, Профінтерн пелюстки з жовтих отруйних Матеріяли нового ви робіт ц-

‘ * ’ * " зосереджує навколо себе ВСІХ КВІТІВ
нуючою нацією, тому не мож- „- _ „ революційних пролетарів, сена и прирівнювати до буржу
азії налуючої нації”. І такий 
читач має повне право так ду
мати і так казати. Але ми має-

От уже ювнлею дожив ся 25- 
дітного та й імя його нам усім 
від мо, а хто скаже, шо знає, 
шо добре знайомий з творчі
стю Гната Хоткевича?...

Всім відомий і нікому не зна
ний. хіба за виїмком отих па
цюків; шо помалу, поволі то
нуть його рукописи в Дерка
чах.

Громадянські повинносте. „ 
Всю думу віддав для одної 

ідеї'— для “української спра
ви".

.* Г ромадянство

за
сидить у Деркачах, обклав 

ся рукописами. На столах — 
фоліанти, на полицях — стоси, 
у кошиках попід стіною цілі 
поклади рудні писаного nàne- лодарська на Сквиріцннї і Ме

дичний лад, лад визиску,_па
си: малочисельпу пануючу кля- |боту української буржуазії і її

щодо “національної
Використало громадянство і 

письменника, Гната Хоткевича 
і діяча Гната Мартиновича і по
важають його страшенно авто
кефальні шевці з Благбази і 
гірке йому се все знати, десь 
певно...

Минуло 25'-років такого го- 
рячкового, бурхливого люд
ського житя.

І ніхто так таки й не знає : 
шо-ж се за людина була, що се 
за письменник був, що він дав 
і.що міг дати?

Він дбав по всяк час про 
“громадянство” та громадян
ство не подбало створити еле
ментарні умови для нормаль
ної праці свого діяча і творця.

Він дав зразок величезної 
відданости справі і нечувйної 
дисциплїнованости.

Що може дати він новому 
суспільстві і-що може вимага
ти він від радянської влади? 
Друкувати його твори? Але не 
всі вони, гай-гай, надають ся 
до вжитку в сей час. Ми розу
міємо і співчуваємо сій великій 
драмі письменника, але щож 
поробиш.

Подвійна жертва: поліції і 
жандармерії і свого рідного 
болота.

Під пресом царату гину.: 
країнська література. Корі 
ки могли друкувати ся і « 
зробили своє діло в свій 
Г. ХоТкевич не міг своєчасно 
себе виявити. А нині — нові
ЛЮДИ І НОВІ СПІВИ—

РУ--л су посідачів і великочисельну пресиІ чого-ж там тільки немає?
Маєте собі історичну билє- 

тристику - роман “Берестечко” 
і дія театру театрольогію 
“Богдан Хмельницький" і з гу
цульського житя повість “Ка
мінна Душа", що як би її на
писав польський або росій-

Буржуазія кождої пануючої | 
нації стараєть ся не лише вдер- ; 
жатись при владі в границях 
свого краю, але вона стараєть 
ся також поширити границі 
своєї національної держави,

угодовства. тва селяни з охотою розкупо- 
В Італії відмінено 8-годннну »УК>ть. Будівельна філія Губ- 

ред яких є прихильники синди- Працю робітників. Разом із земвідділу вживає пильні захо- 
калізму, анархізму і т п. ухи- тнм голива уряду заявляє, що ди шо до поширеня внробниц- 
лів від ідеольоги революційно- "професійні "організації повин- тва на підприємствах та на у- 
ного марксізму серед робітни-

ський письменник, то станув 
був би у світовому письменстві 
поруч із Королеикамн та Тет- 
маерами.. Є й для “народу” 
простеньке собі “Як тітка Люб
ка Майстриха глечика скида
ла", є поезія в прозі “Біта Бе
реза" і "Тихий вітер з гаю да
лекого", цикль казок, велика 
студія про галицький театр і 
блискучі критичні шкіци і “До
бром все переможеш” і ^Бла- 
жеи чоловік іже й скотину ми
лує", “Добрі поради лїченя ху
доби та людини”, “Простенька 
бесіда про грунт — про угноє
не” і "Про світ" і “Про хороби 
на очи", “Народне заступни
цтво" і “До надчоловіка”, “Про 
лєтар, здобудь собі права" і, 
"Значінє нот та квіток”, 7ГІ0 
тюрмах та етапах” і “Люблю 
женщину", “Гадки про ідеали 
Нїцше” і “Гуцульська фразе
ологія”, журнали, видавниц
тво, авіяція, бібліографія... А 
то сідає пише альбом старо
винних історичних портретів і 
самонавчитель гри на бандурі 
і ноти, ноти, ноти...

Іде в Карпати, збирає гуцуль
ську тр’упу, пише гуцульською 
говіркою гуцульські пєси, ор
ганізує театри незгірш Потше- 
ровського, обїздить із ним ці
лу галицьку Україну, пере
їздить кордон і тут збирає дер- 
качівських дів'віт, утворює 
зразковий хор і привозить до 
Харкова концерт-виставу “Ве- 
еїлє", збирає кобзарів і на ет
нографічному зїздї робить пе
реполох, читає лекції, докла
ди, грає на бандурі...

І отак 25 років.
Почавши з модернізму пере

ходить до просвітянської літе
ратури, кидає і дає шедеври з

иншнми словами: стараесь си
лою оружя загарбати инші на
роди для своєї експльоатації. 1 на сс к 'PUTh> 1 ЯС”У В1Д" ків. 

. повідь, з котрої кожлии дума-
В капіталістичні.! продукти- ючи„ ро6тшк буде вдоволе.

ній системі панує анархія. Кож- . 
дин індустріяльно розвинений 
капіталістичний край проду
кує більше, ніж можуть купити 
робітники того краю, себто ті, 
що продукували товар. Отже 
щоби продати надвишку про
дукції, щоби дістати золото за 
надвишку робітничої праці, 
щоби дістати дешево сирі ма
теріяли і дати своїм робітни

куні визволити ся від впливу по- творене нових майстерень на 
! дїтичних партій” :— гасло, яке Київщині.

Профінтерн — організація скрізь висувають жовті соція- 
молодша за Комінтерн, але лїсти і від впливу якого не по-1 

Польська буржуазія коли не вже 33 16 МІСЯЦІВ 11 істнованя (бавились деякі не цілком ви
була ще пануючою нацією, си- пР°Р°^лена нею робота вели- ховані
пала громами перед “культур- чезна" Вплив Профінтерна на пролетарів. ; Губсукнокуст у звязку з по
ний" світом на пануючі нації вобі/ничі маси’ обелнані в Стінес отверто вимагає ві ї чатком зими Розпо',ав ***** 
німецьку і російську. Колиж ^офспілках набрав таких за- нїмецького робітництва двох жувати виробництво сукна по
польська буржуазія стала па- грозливих для жовтих провід- г>дт, заіівоі даремної роботи Радомпсьмі*. Богуславській і 
нуюмою нацією, вона в дечім нимв професійного руху роз- щ0 дня протягом кроків, тЖТСтеб«,ВСЬКІЙ *ilfiPIIKax- ІЦО
перевищила своїх попередні.- МІР,В; що в од,*ш 33 ДР>Т0Ю то 7«- мілїярдів годин роботи «Ф^-іяють тільки
ків. Буржуазія польської пану- кРа,н1 жовт1 профспілковії, ви- від'будо ..„їмсцької бать. селянське сукно на Правове- 
ючої нації не лише гнобить ин- носять постанови „про виклю- к-івшішй" - звироднїле гасло жу УкРаінн- Продукційність 
lui народи, але вона уживає та- чене прихильників Профінтер- нїмецького соціял.патріотиз. Фабрик гадаеть ся довести до 
кчж тих самих методів для ши- на 3 сп,лок- не зупиняючись м "виііагав від робіт,ІИ. Ь.000 ар. на м.сяць,
реня національної ненависти, пеРед поколем пролетаріату.. цтва жертв ^ -батьківіцн- ПР" ФабРиках зорганїзова-

, ЩО й инші вже від давна пану- Профінтерн натомість вису- в котрі(і хазяїном був Сті- но так само В,ДД,ЛИ "я ВИР°*
себто одна пануюча нація є ючі Haui5. Польська буржуазія вае гасло едности робітничого №С __ паДкапіталїст бу . штучної вогни і теплих
примушена воювати проти ; п п кричить: бий Україи- РУ*У. алс «пости на револю- рискувати би затягти
другш. А щоби капіталістичній ц% бнй Москаля,.биГі німця! «ійному грунті, оголяючи та- ^ стаїю коти б почат
кляс, вдалось здшенити свої Так сам0 робила.& j VKpai„. ким чином єство соціял-угодов н наочні тєкції Вибори в Житомирі,
заборч. мри, то вона перше ська бу ІЯ- коли.б -3 ла. ства і відвойовуючи широкі ^ід"”я1 nn v '

у всег. мусить одурювати свою ски божо;-, стала паіІУЮЧОЮ позапартійні маси робітництва!”^Я'С ^‘7,^ ^ ^і 29"Г° листопада закінчили 
! робітничу клясу. клясою. Нині українська бур- для того, щоби ті проходили '„L ппботи ся "сревиборн до Житомир-

Отже коли ходить сильній жуаз'ія говорить і пише в своїй Дальшу школу комунізму під * ' | ськоі мінської ради; вибрано
капіталістичній державі о за- ,феСї, що “ми чужого ре хоче- загальним керованєм Комінтер- Школі пролетарської свідо- 429 депутатів, з котрих 71 від
войоване слабшої держави, а м0_ Лише СВОГо”. Але коли-б на- Робота се трудна, уперта і мости — міжнародній школі соток комуністів,
сій посліди і й о оборону від вона добила ся до влади, то повсякденна, бо завойоване комунізму — Гірофінтерновн
першої, то капіталісти як одної ' простягала-б руки по чужі зе- позапартійних мас робітник- « досить роботи,
так і другої держави не мають млі і гнобила-б инші народи тва, отроених чадом сошял-у-
охоти умирати за “батьківши- так сам0і як се робить нині годовства, втомлених війною,
ну”, але покликають до сеі “ро- польська ’пануюча нація, 
боти” темну робітничу масу і українська буржуазія, баж5» ' ' 
говорять її, юуодні так і другі, ючн створити буржуазну наці- 
що вона пШпіна і мусить, во-1 опальну державу, горлає : бий 

і боронити батьківши- Поляка, бий Жида, бий Моска- 
ну , “цивілізацію , культуру , ляі в0на хоче дістатись до вла- 
“віру” і проче і лроче.

І Виробництво сукна на Кфа
шині.г

групи революційнихв/
'

грубе

кам занятє, аби здержати їх від( 
б\иту проти себе, — капіталі:і.S стична кляса є примушена ве
сти раз-у-раз заборчу Війну,

? ковдр.

ВАЖНЕ ДЛЯ ДРАМАТИЧНО- 
СПІВАЦЬКИХ ТОВАРИСТВ.
При Українськім Робітничім 

Домі в Вінніпегу розпочато 
друковане нот, в першу чергу 
робітничо - революційних пі
сень.

Вже вийшов з друку і про-"
;даєть ся пролетарський гпмн

“ІНТЕРНАЦІОНАЛ”.

Партитура для мішаного хо
ру коштує лише 41) центів. По- 

; одинокі відбиті голоси по 5 
центів кождий. Ми радимо то
варишам замовляти разом з 
партитурою і поодинокі голо- 

, си для сопранів, альтів, тено
рів і басів. Се заощадить тру
ду і часу на розписуване. За
мовляйте сейчцс і пишіть, кіль 

;ко висилати ириміріїиків кож- 
: дого голосу.

Внсвдовзї вийдуть з друку 
ноти на мішані хори “Варша- 
вяики”, “Похоронного Маршу”, 
“Шалійте, шалійте” і инші. 
Будеть ся також друкувати і 
народні пісні.

Замовленя на "Інтернаціо
нал” разом з належитістю за
силайте на адресу:

Ukrainian Labor Temple, 
Cor. Pritchard & McGregor SU., 

Winnipeg, Man., Canada.

В. Коряк.
(“Вісти ВУЦВК”.)

ГРАНДІОЗНЕ ТЬХУ.
Отак закінчив колись Гнат 

Хоткевич свій огляд україн
ської літератури за якийсь рік. 
Несподівано якось пригадав ся 
мені сей смачний вираз йдучи 
з ювилейноі вечірки... Витали 
ювилята виключно представни
ки нового радянського су
спільства: студенти 1НО, селян
ські письменники, учителі ра
дянських шкіл, студійці теа
трального технікуму.

І відповів ,ім письменник:
— Дивно мені, що витаєте 

мене ви — молодь, що мене 
зовсім не знаєте... А де ж ті, шо 
з ни.4,11 працював я сі двад
цять пять років?

Де вони?
Вони, з котрими я йшов по

руч, для котрих віддав цілого 
себе? От і виходить, ІЦО моя 
генерація вже не істнує як 
щось в житю дієве, творче. 
Я був витвором свого часу пев
них умов, членом свого грома
дянства. Але тепер його немає 
і я отінив ся віч-на-віч з мо-

ВСТУПАЙТЕ В ЧЛЕНИ РОБ. ЗАП. ТОВАРИСТВА!
ювати

ОРГАНІЗУЙТЕ ВІДДІЛИ Р.З.Т. НА ПРОВІНЦІЇ!

За ініціативою Стоваришеня Укр. Роб. Дім розпоча
то в Канаді організацію Робітничого Запомргбвого То
вариства (в скороченні — Р.З.Т.).Ч

Цїлию Р.З.Ш г ствіг^гти касу взаїмопомочі, з якої 
маєть ся помагати членам Р.З.Т. в разі якогось тяж
кого з ними випадку або сдабости. На случай смерти сво
го члена, Р.З.Т. має давати поміч його еїмї або родичам 
у формі виплачувана певної суми посмертного, залежно 
від того, як задовго такий робітник був членом Р.З.Т.

Кождий робітник, працюючи у фабриці, копальні, 
в лісі чи при якійбудь иншій робітї, є наражений на ріж- 
ні тяжкі випадки і на слабостн в наслідок ненормального 
житя. Хто йому тоді поможе?

ди по головах і кістках робіт- 
Капіталїстична кляса кождо- ! ничої кляси. Вона підбурює у- 

го краю при помочи своєї дер- 'критських робітників проти 
жавно - “моральної” машини : робітників Польщі і Росії і хо- 
театр^, церкви, школу, преси і че, щоби українські робіт- 
прочих інституцій, вшіплює в'ники вибороли для неї на- 
своїх підданих національні ан- коване, а сама сидить по чу- 
таґонїзми, ненависть до другої жих столицях разом з поль- 
нації і підюджує одних проти ськими і російськими панами.

“Укр. Голос” пише, що Сх.
Се дїєть ся в воєнний час, ко- Галичину завоювали не поль- 

ли ходить о побілу над “воро- ські пани, а польські роб/Гїтп- 
гом”, а в мирний час також, ки, що в Сх. Галичині розстрі- 
щоби відвернути класову бо- ,-цоють Українців не польські 
ротьбу таки внутрі власної, пани, а робітники - жовніри

польської нації.

гуцульського житя та з приро
ди Карпатів і працює як запек
лий "орач", “діян”,^“сїяч” — 
на рідному полі, на рідному ла
ні, для громадського добра...

І ся непосидюча л куди на, не
всипуща отея вдача все нара
жала ся на те саме “громадян
ство", що йому віддала себе 
цілком: увесь свій запал твор
чий, все своє горінє і хист ве
ликий і палку вдачу трибуна 
та організатора. Він дав своєму 
громадянству і “чисте мисте
цтво", і агітки, і прокламації і 
культурницький доробок — 

тільки вимагало

других.

Треба за здоровля старати ся, щоби забезпечити се
бе і свою еїмю на всякий випадок, сотки яких траплнютьдержави.

“Буржуазія кождого краю Так, тік, ланове від “У. Г.’Ч ' >-ся річно. Для сего треба Тепер стати членом Р.З.Т.
Сім членів на провінції можуть розґанїзувати відділвизискує і поневолює свій про- Ми сего не заперечуємо. Ми 

лєтаріят. Але вона уживає всіх знаємо, шо з Ірландцями не во- 
змагань, аби доказати свому ювали в Ірландії англійські ла- 

; пролетаріатові!, що не вона но- ни, але англійські робітникн- 
I го ворог, а инші народи до- жовніри. Тут, бачите, не винні 
вкола нього".

Р.З.Т.
За інформаціями, аплікаціями і статутами звертатись 

до головного заряду Р.З.Т. в ВЇннїпер^. Статути і аплі
кації до поодиноких робітників на провінцію не висила- 
єть ся, à лише до відділів. Тому старайтесь засновувати 
відділи в своїй місцевости.

ті, шо діло виконують, але ті,
10дю І Ось так пануючій класі вда- шо приказують те *дїло вико-
‘ Тут казали, що свято юви- еть ся туманити робітничу кля- "Уваги!

„л 1 rvt - ■ - В Сх. Галичині провадитьсялеине д\же непоказне*, але во-1 ' , , »
но стильне... - Так. воно таки- Щоби між працюючою кля- боротьба, але та сама бороть-
було аж надно “стильне". Ста- N» «є було національної во- ба провадить ся , в наших ка:
рі співробітники письменник^!рожнечі, треба перше всего тталістичних. краях - бороть- 
не мали громадської мужності знестн кляси серве рах націй ба класова, 
прийти його витати. Вони си- Разом 3 ,хньою фізичною І мо- 
дїли в своїх катакомбах, бо, ба- ральною державною машине- ш. комуністична революція . =

р}ею робітники взяли в свої руки ••
Причиною, національної во- владу, то ми певні, що устала-б 

і рожнечі є приватна власність. ' боротьба в Сх. І аличинї. 
Маленька кляса посідає біль- Не можемо робити винним 
ще, як її потрібно, а велика польського, темного робітника 

радянське свято" разом із Maca не посідає навіть тілько, за його вороже виношене до 
“громадянством" і письменник, шо потрібно для її істнованя. українського робітника, а му-
Атс він прийшов Се є і корінь класової бороть- симо шукати причини тої во-

’Прийшов і побачич, нових би • національної ненависти. рожнечі і її творців, 
людий, котрі сказали йому, що “Німецька буржуазія кри- М" Ріпники стремимо до 
чекають від нього для себе но- нить своїм робітникам: бий знищена національних анта о- 
вої і такої-ж плідної праці, як Француза, бнй Англійця! Ан- ІІ13МіВ’ KJ’T*’J ЗІ!,1КІ1>ТЬ 31 зн-^ 
та, що-він на протязі 25 літ ґлїйська буржуазія кричить: "ем кляс' 1 том> се питане р03: 
провадив для старого “грома- бий Німця! Буржуазія всіх ІИРаєми дише з _ма£ксівськоі 
дянства”. Письменник приняв країв починає, особливо в о- т 1 іки. л ігляду. 
прнвитанє молоді, відповів на станних часах кричати:

Жида! Все се робить ся, щоби

все-все, шо 
“громадянство”, робив широ- 

• сердно і широдушно...
' А "громадянство” вперто не

Зголошуйтесь за інформаціями до:

WORKERS BENEVOLENT SOCIETY, 
UKRAINIAN LABOR TEMPLE,

Cor. Pritchard & McGregor Sts.,

дру кувало свого письменника і 
діяча, зате дру ку вало історнч-, 
ні шкрябанії Кашенка, створи
ло культ Гфнчснка а "Гната 
Мартиновича"' вживало на всі
лякі щоденні потреби. “Гнат 
Мартиновнч" служив вірою й 
правдою: їздив, говорив про
мови на банкетах і на похоро
нах ннших громадянських дія
чів, а свої масні твори скла
дав у кошик. І богатенько їх 
тамечки зібрало ся в Деркачах 
— з ріжннх доб, написаних на 
ріжні більше чи менше акту
альні громадянські потреби і 
для розваги, і для збогаченя 
рідного письменства і для під
несенії його на європейський 
рівень...

Метушив ся, горів для себе 
(для “громадянства” не потре
бував горіня), “каганцював" і 
агітував для громадянства, був 
все під доглядом поліції, до
жив ся до того, що по доносу 
своїх же громадян висидано 
його подїційними заходами 
з Харкова і знов і знов служив, 
розуміючи свої національні,

Winnipeg, Man. ЦІННА КІШКА.Колн-б ніші вибухла в Поль-
Кождий український ро
бітник в Канаді повинен 
мати в своїй бібліотеці і 
користати з цінного нау
кового твору Юлія Ліп- 

перта п. н.

♦
чите, радянська мала заганяє, 
в ліси “українську націю”. Гро- ; 
мадянство демонстративно за
конспірувало ся. Не прийшло. І 
Міг не прийти на “офіціальне

НОВА КНИЖКА! -- НОВА КНИЖКА!
Що тільки появила ся з друку І продасть ся дуже цікава 

книжка для кождого робітника і робітниці п. н. ІСТОРІЯ КУЛЬТУРИ.
K А Р Л МАРКС Книжка обнимае 400 сто

рін друку більшого фор
мату, зі 112 ілюстраціями, 
напечатана на книжковім 
папері. На українську мо
ву переклав П. Дятлів. 

Ціна сеі книжки $2.50. 
Замовленя посилайте на 

слідуючу адресу:
J. Boychuk 

21 Denison St., 
Toronto, Ont., 

або на адресу:
Ukrainian Labor New» 

Cor. Pritchard * McGregor 
WINNIPEG, МАЖ.

іЙОГО ЖИТЄ І ДІЯЛЬНІСТЬ.
Написав Ю. Стєклов.

Книжка вийшла накладом "Космоса" в Берліні, під редакцією 
Е. Касяненка. Надрукована в малім вигіднім форматі, на книжко
вім папері і обнимае 110 сторінок друку. Поділена на такі розділи: 
1. Роки підготовки. — 2. Вироблене нового світогляду. — 3. Рево
люція 1S48—49 року. — 4. Період реакції. — 5. Інтернаціонал. — 
6. Сприяне соніялістичному рудовн в подиноких краях. — 7. Дещо 
про особисте Марксове жите. — 8. Значінє Маркса в науці.

Ціна тільки 25 центів.

Си ньоове рго.ґець.бий
них з радістю.

А сим дуже практичним і о- класову боротьбу робітництва ЧЕРНИГІВ. —- Перевибори 
бережним людям, сим конспі- проти пригноблюючих його ка- сільських рад скрізь закінчено, 
раторам, що не мали мужности піталїстів звернути на націо- Вибори відбували ся з вели- 
привитати його — можна ки- надьну боротьбу”. (“Азбука ким піднесенєм і дали перемо- 
нути його власне привитанє. Комунізму”.) ту комуністам і незаможним,
українське “громадянство” се Тому то К. Маркс і Ф. Ен- В цілій низці місцевостий до 
грандіозне тьху. ґельс, пишучи в “Комунїстич- ; Вод виконкомів вибрано ви

нім Маніфесті” про-націонали- ключно комуністів.

-

Замовленя посилайте на адресу:
UKRAINIAN LABOR NEWS 

Cor. Pritchard A McGregor SU. Winnipeg, Man.
В. Корм.
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Чим дальше а ліс, тим більше дров. Чим більше представ- SJÇ 
ники антанти зізджають ся на конференції для розвязаня своїх 
рідших заборчих планів, тим більше вони їх заплутують. І скор

іше. чи пізнїйше прийдеть ся їм розрубувати сі плянн зброєю 
фідо -га полю бою.

відділу і його трагедію. Згаду
ючи про останні хвилі т. Мель
ничука і тов. Шеремети, ска
зав: —• “Ви не можете' предста
вити собі, які желізні були ті 
люди. Як я бачив, що молодий 
Мельничук, стоячи .під муром 

! кілька секунд перед смертю, 
співав здоровим - нормальним 

І голосом: “Повстаньте гнані і 
голодні!" — я забув, іцо жию.
Я все розумів, але не тямив. І з 
великою радістю бувби я ста
нув замість т. Мельничука на 

І розстріл”...
Реферат тов. Старосольсько- 

I го зробив на всіх потрясаюче 
і заразом бадьоре вражіне’.

Опісля співав ще xoff без
смертну стрілецьку пісню 
“Журавлттг а- музика відіграла 
“Он Морозе". Дивно було, бо 
звуки музики говорили про 
смерть славного бунтаря XVII 

І столїтя Морозенка, про його 
похорон і про плач України за 
ним. Звуки сумні, безмірні і за- 

: разом бадьорі.
Свято закінчило ся похорон

нім революційним марщом: 
“Ви жертвою в бою нерівнім 
лягли". ГІублнка почала розхо
дитись. Але не втерпіла чорна 
сотня, іцоб не сплямити паня
ти Великих Героїв-Комунїстів. 
Заревіли шовіністичний мі
щанський тими: “Ще не вмер
ла”... Та більша половина зіг
норувала його, бо, вийшла в, 
капелюхах з салі.

’•иКЖАІЖІЖМ LABO* HEWS" 
PohlMnl semi-weekly by tie Vkmaisa Labor Hewi Ам’ї 

Cor. Pritchard Are. and McGregor St,
Winnipeg,

U Ірчан.

ВІДКРИЙТЕ ГОЛОВИ!Sebeenptivo per peer
баїммець.Telephone : 8l John 1465.

t
Присвічую Товариша* no Ідеї по
лі. тим галицьким повстанці м 
Мельннчукови Степанові*, Це mro- 
ви Іванови і Шереметї Петрови

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ** В СПРАВІ ТЕХНІЧНОЇ ПОМОЧІ РАД. УКРАЇНІ. і«копись для робочого люду — виходить два рази на тиждень. 
В СЕРЕДУ І СУБОТУ'.

Справа технічної помочі Радянській Україні є для україн- 
0Q ських робітників в Канаді справою великої ваги. Cere ніхто не 

стане оспорювати. І тому не одному може видасть ся троха 
дивним та незрозумілим, що дотепер українські робітники 
в Канаді не зробили майже нічого в справі сеї помочі.*-

Коли появи в ся страшний голод на Радянській Україні, у- 
країнські робітники в Канаді нікого про нїчо не. питали, а. по
чали по своїм силам нести свою поміч голодуючим. Се була 
справа нагла і не вимагала ніяких пояснень. Треба було гроший 

.на заячино хліба для голодуючих і справа ^кінчена. Подібно ма-. 
ла ся справа, коли-був вибух страшний голод в Приводжу.

Справа-ж технічної помочі Радянській Україні с закроєна 
на ширшу скалю. Тут треба вже знати, якого рода ся поміч має 
бути. А щобнесе знати, треба про се запитати тих, для котрих 
ми хочемо сю поміч нести.

Вадас Стояаришене “Українських Робітничих Вістий". 
Передплата на рік Відкрийте голови!

Зірвіть одїня і голі груди 
Напроти вітру дайте!
Але не плачте, не сумуйте, 
Побідні пісні співайте!

Адреса :
ОКЕАЛПАН LABOR 1TEW8, 

Cor. Pritchard Are and McGregor St , Winnipeg, Man, Canada

Нсаоиішенкх ■ гшгі рукопис** не зверізеїь с«, хіба шо дописумтсль ви
рві*» хахначитк. шо бажає звороту своєї р> виписи на случай її непошшсня 

» мдучить аочіову марку на її пересилку

їх більш не стало...
Що там смерть! Кусок зедїза і кінець.
Що там кров! Се наш прапор,» », -------
Се слави нашої вінець.
Вони вмираючи сміялись 
Плювали в вічі ворогам.
Хиба-ж нам плакати за Ними?
Ce-ж наша гордість!
Се наш храм1

=s
“ПРИЯТЕЛЬСЬКЕ Р03ВИТЄ ,

Такі були перші слова бритійського премієра, коли він о- 
пускан премієрську конференцію в Парижі 4. січня с. р. І осв-'закй почати яку акцію в сім напрямі, Екзекутивний 

Всі конференції премієрів антантських країв закінчили ся к0мітет Стоваришеня Український Робітничий Дім в Канаді 
кинувшого року таким самим приятельським розбитем Ан- 1BepHVB ся до Всеукраїнського' Центрального Виконавчого Ко- 
глїйські консервати, політичні противники Л )йд Джорджа, все v;l,.n в Харкові і листовним з’амитом, якого рода поміч мо- 
оскаржували и, : фнхильну політику супроти антанти. . :10Л,ТИ vk-pamct>K1 робітники в Канаді своїм товаришам
Француська капіталістична преса також все скавуліла на Лойд 
Джорджа за його шкідливу політику супроти Франції. На
решті французькі капіталісти ї політики підставили Лойд 
Джорджови ногу в його малоазійській політиці, а політичні

t

їх більш не стало...
Слова надії з їхніх уст 
В молоді душі наші 
Влилн вогонь.
Ми горді Ними! .
Червоний жовтень" ще воскресне 

. І зродить нові лави!
Шо там кров! Що там смерть! 
Кров, се наш прапор.

І
на Україні ’ '

Як бачимо тепер з українських радянських газет, справу 
помочі з Канади Радянській Україні обговорювала на своїм "За- 
сіданю президія ВУЦВК і вона віднеслась прихильно до сеї 

противники Лойд Джорджа в Англії використали сю нагоду справИ- Харківські “Вісти", ерами ВУЦВК. в 254 ч. а 11. лнето- 
і повалили його. падо 4922 р. помістили статю з нагоди висланя Екзекутивним 

Аж тепер, здавалось, цілість антанти забезпечена. Реакці- Комітетом Стов. У.Р.Д. листа до ВУЦВК, в якій подавши своі- 
онери при власти у Франції, реакціонери і в Англії, â їх “свя- Яи словами зміст листа, пишуть слідуюче :
щений союз" скріііив ще й чорний дух італійського фашізму -в звязку з сим повідомленєм призидія ВУЦВК визнала ба- 
МуссоліЙЇ. Зїхались представники сеї реакційної трійці в Льо- жаним прибутє на Україну з Канади організованих груп квалї- 
заииї і дружно натиснули на Турків: віддавай нам Дарданелї фікованих робітників І селян з своїми хліборобськими 
і нафту, невірний бісурманеЬ Злякав ся Турок і почав хитатись, ми машинами І знарядєм. Вже вжито заходів, щоб всіма засо- 
микитити, його войовничий запал мов рукою зняло. Зробив бамн допомогти таким групам, 
уступки і в нроливах і щодо становища чужинців (читай євро
пейських і американських капіталістів) в Туреччині та їх при- ЧЄно провадити Уповноваженому Представникові У. С. P. Р. 
вілеїн. Конференція в Льозаннї майже добігала вд>е до “бла- в Берліні тов. Левицькому”. 
гополучного" кінця. Лишалось ще вирішити справу з мозуль-
ською нафтою. А тимчасом в Лондоні зібрались на конферен- Радянська Україна радо прийме, технічну поміч з Канади 
цію антаитські премієри і почали радити над німецькими репа- дї організованих груп з машинами і у всім допоможе тим гру- 
раціями. Радили, сварились, дискутували і розбились, хоч нам. Близших відомостий в сій справі належить сподївати ся 
Лойд Джорджа між ними не було вже, але був “приятель" Фран від тов. М. Левицького, Уповноваженого Представника У.С.Р.Р. 
ції Бонар Ло. Розбйлись, але рішили зїхатйсь з новим роком „ Берліні, якому ВУЦВК поручив вести всі переговори і брганї- 
в Парижі і ще раз попробувати щастя.

Відкрийте годеви!
Зірвіть одїня і голі груди 
Напроти осені дайте!
Але не плачте, не сумуйте, 
ГІобідні пісні співайте!
Вони не вмерли! Вони між нами, 
Вони йдуть новими рядами 
І вказують правдивий шлях.. 
Го-о-о-туйтесь!..

Треба признати, що “Вечер" 
був на пріїчуд гарний. Програ
ма чудово дібрана, а ціле свя
то від початку до кігіця мало 
революційний характер. Чер
вона Усусуська громада в Пра
зі гідно поминула намить сво
їх Товаришів. Можна надія
тись, що за їх приміром підуть 

ІИ.всї укр. революційні товари- 
= стза в Европі і Америці та Ка

наді. .

та инши-

Всї переговори в сій справі І організацію переселеня дору-

I
З иовисше наведених слів з харківських "Вістий" видно, що ч

12. XI 923.в вн-

ш
ПЕРЕДСМЕРТНИЙ ЛИСТ СТ, МЕЛЬНИЧУКА. Учасник Д— н.! зацію помочі. ■ j

Справу технічної помочі Радянській Україні обговорить 
і застрягла в сім смердянім болоті. Турки вперли ся і ані з мі- основно надходячий Зізд Стоваришеня Український Робітни-
сця. Як вже не старав сА-щорд Корзон, англійський мінїстер за- чий Дім. Він- винесе певні постанови в сій справі та створить смертний лист убитого в ЧорткоМу? 
граничних справ, але здвигнути становище Турків щодо мо- чи то осібно-організацію для веденя всеї роботи в звязку з не- Степана Мельничука до своїх роді* 
зульської нафти не міг. Говорив він і за себе і за Францію і за'сенем технічної помочі Радянській Україні, чи поручить Екзе- Найдорозші!
цілу аитанту; переконував Турків, ідо відколи істнують в Ан- кутивному Комітетови Стов. У.Р.Д. занити ся сею справою. Судьба мачуха не дозволила мені здійснити моїх мрій,
ґлп лорди, відтоді мозульська нафта має нахил до Англії, але і Така організація чи уповажнений до сего Екз. Ким. Ctoa. якими я жив поСлїдних 3 роки. В боротьбі за визволене нашо- 
турсцький представник замість уступки, почав розповідати У.Р.Д. візьме тоді під свою контролю всю роботу, яка ведете, го бідного, нещасного, віками гнобленого народу я за годину{ 7. січня 1918 р. приїзд миро-
Корзонови історію магометанства. Навіть скоре прибутє в і ся чи маеть ся вести українськими робітниками в Канаді в сіїра- віддам тому народови найдорозшин скарб, який лише може вої делегації . до Берестя-Ли-
Дарданелі англійських дреднавтів не захитали впертости ту- ві несеня технічної помочі Україні, зглядно в справі виїзду ріль- лати людина.
рецьких делегатів. Чим же пояснити таку наглу впертість Тур- ничих чи яких инших груп на Україну. Така коятроля і систе- : Найдорозші! Не плачте, не тужіть! Я знаю, що та вістка
ків? На се питане дає нам відповідь конференція премієрів матичність цілої акції е конечно потрібні як для самої справи Вас луже пригнобить. Але прошу Вас, Ви памятайте, що.я
антанти в Парижі. '. » помочі Україні, так і для справи робітничого руху в Канаді і згинув не за свої особисті інтереси, не за те, що я побивав сн

взагалі.

Прага ІЗ. XII 922.Льозанна тимчасом дійшла до мозульської нафти. Дійшла
Наша редакція отримала від тов. М. Ірчана ще один перед-

уіляхоцькою владою тов. 
в. Лист сей звучить:

товського.
7. січня 1919 р. здобуте бер

лінського арсена.іу'-Сиартаків- 
цями.

9. січня 1906 р. убито Зютл- 
селян і робітників головного 
військового прокуратора ген. 
лейт. Павлова. Виконавший за
мах матрос Єгоров був роз
стріляний по присуду нолево- 
го суду.

9. січня 1918 р. Центральна 
Рада проголосила Україну са
мостійною Републикою.

10. січня 1905 р. перший зізд 
партії соц.-революціонерів, на 
якому став ся роскол в партії: 
зі Зїзду вийшли праві (Пеше- 
хонов, Мякотін і ин.), які не
забаром утворили партію на
родних соціалістів.

10. січня 1918 р. козацький 
військово-революційний комі
тет оголосив владу уряду дон
ського війська скасованою. 
Дон оголошено Радянською 
Републикою.

10. січня 1919 р. розстріляно 
делегацію російського Черво- • 
ного Хреста в Польщі.

10. січня 1919 р. Директорія 
вислала ультіматум Радян
ській Росії з домаганєм виве
сти Червоне військо з України.

; за своїм особистим щастєм, я згинув в боротьбі за права того 
народу, котрий дав мені виховане. Памятайте, шо кождий на
род здобував і здобуває людські права в боротьбі, а всяка бо
ротьба вимагає -жертв. Я згину, але Ідея, за котру я йшов 
не згине. Вона буде дальше жити в ^іліонах сердець україн- 

3 новим роком, мені хочете, ся передати щирі привітана Л)К0Г0 "Раюючого народу. Правда,' вороги працюючого на- 
українському робітництву Америки і Канади. Хочете, ся лоба- РодУ б>'л>'ть в-ДНоситиД» і відносять ся до нас, як до злочинців, 
жати свідомим членам пролетарської еїмї, як найкращих усні- ме я переконаний, що український народ буде благословити 
хів в дальшій праці • наші вчинки і буде благословити Вас, як батька і рідню того,

котрий умів служити свойому народови.
П.в року прожив я в Західній Европі і мав змогу близше Найдорозші! Більше не буду писати. Думаю, що Ви ро- 

познайомитись з роботою, житем і організаціями робітників ,уміете мене j не будсте судитй моїх вчинків." Сподіюсь Май- 
в Америці і Канаді. І признаюсь, я безмірно гордий своїми дорозший Таточку," Марійк^ Нусю, Славку і Миколко, що Ви, 
братамн. 3 радістю, дрижачим, зворушеним голосом, хотів би „ екільки маете який жаль до мене, простите мені.

Здоровлю Вас в останнє, і бажаю Вам кращої долі, як була 
моя. Бажаю Вам дожити часу, коли замість сили оружя запа
нує сила правди, свободи і снраведливости.

Пращайте і передайте останний привіт всій нашій рідні 
і своїм знакемим та товаришам.

Дня 2. січня зїхалась в Парижі конференція премієрів ан
тантських країв. І на тій конференції заговорив Пуанкаре і то 
заговорив на адресу англійської делегації майже такою мово- 
ю, якою в Льозаннї говорив Корзон на адресу Турків. Пуан
каре згори відкинув пляни англійської делегації щодо німець
ких репарацій, не уважаючи потрібним навіть дискутувати над 
ними.

НОВОРІЧНИЙ ПРИВІТ.

І премієри двох найбільших капіталістичних союзних країв 
но "приительськи” посварили ся і конференція по “приятель
ськії розбила ся". Розбила ся через репараційні пляни. Пдян 
англійського иремієра був, щоби не рабувати Німеччину від
разу до ііослїдиої нитки, але дати її змогу віджити; щоби 
відтак можна було взяти більше, а плин Пуанкаре — згори за
брати від Німеччини і Рурський округ і всі ліси, фабрики, зо
лото і посадити в Німеччині замість гіравительства французьку 
репараційну комісію.

крикнути :
. “Ми сила!

Наші мускули з бетону! 
Заліза!
Тремти золотий ідоле!

Певна річ, що Пуанкаре знає, що англійські капіталісти ні
коли не згодять ся иа захоплене французьким капіталом ні
мецьких індустріяльних центрів та природних богацтв краю. 
Англійські капіталісти насилу позбули ся в себе під боком 
конкурента в особі німецького капіталу і вони не хочуть, що
би його місце заняв французький. Пуанкаре знає, що англій
ські капіталісти, без ріжницї, чи то премієром Англії.буде 
Лойд Джордж, чи Бонар Ло, не згодять ся з французькими ім- 
иеріилїстичними плинами в Німеччині. Але Пуанкаре знає ім- 
періилїстичні плини англійських капіталістів в Малій Азії і чи 
то буде в Англії при власти Лойд Джордж, чи Бонар Ло, то Ан
глія від сих нляиів не відмовить ся. І Пуанкаре ждав, коли в

Ваш Степан Мельничук.Перш усього поражає організованість і свідомість наших 
робітників, шо сміло, одною лавою йдуть на бій з капіталом. 
Як часто било ся з радости моє серце, коли я читав відозви в 
робітничій пресі, з зазивом допомогти п^Ьлєтарськнм органам 
та організаціям, і бачив, як та допомога приходила. Дрібнії 
жертви, тяжко запрацьовані центи йшли на піддержку робіт
ничих органів і сим самим давали, як найкраще свідоцтво ро
бітничої СВІДОМОСТІ!.

Чортків 11. листопада 1922.
Адреса:

Онуфрій Мельничук, зелізнодорожник 
Гіядики, п. Багінсберг 

коло Коломиї, Сх. Галичина.

ото РОЗСТРІЛЯНИХ ЧЕРВОНИХ ПОВСТАНЦІВ..Я мав змогу переконати ся, яку велику творчу роботу
зробили робітничі організації Америки і Канади за останні ро- 

.: Роботу засліплених націоналістичних крикунів не можна 
й порівнати, хоч вона ведеть ся вже десятками років.

Льозаннї прийде до обі оворюванч иитаня мозульської нафти.
Туркі^вже раз відиграли на руку французьким імперіаліс

та»., захитавши престіж Англії в Малій Азії. Пуанкаре рішив 
і тепер використати Турків. 1 тільки сим можна пояснити не
похитне становище турецької делегації в Льозаннї супроти Ан
глії щодо мозульської нафти. Ціною мозульської нафти Пу- і можна. Ви самі пізнали вже добре; що тільйи могутними, ди- мунїстів тт. Мельничука Сте-1 носом: "ІЦастє, що “тут нема
анкарс рішив вирвати від Англії згоду на захоплене Францією сціпдїнованими організаціями, тільки класовими обєднанями, пана і Шеремети Петра, та тра- цензури"... ПОЛТАВА. І убшкіртрес-
Рурського округа і німецькії^ лісів. t рількі^рсвуою і наукою широких пролетарських має-иожна гічно згинувшого тов. Цепка Оркестре, під орудою тов. т,,в' після великої праці поша-

Анґлійський преміЄр "Бонар Ло заявив, цА* премієрська' щцхоЩП'и правдивих, безстрашних борців Революції. Івана, відбув ся в Празі “Be- Кухлика Осина відограла ти- стил0 збільшити продуктив-
конференція розбилась і Франція буде пере вод и"?и свій репа- Але чимало є ще^юбіїнцків, .які несвідомочлухають своїх чер" посвячений їх -Великій хий, жалібний, похоронний н'сть св0,х підприємств -др
раціймий план в жнтє без Англії. З ким же тепер буде перево- класових ворогів і сліпо впадають р еїти капіталу, чи каніта- Памятн. Вечер у строювала ор- марш. Звуки музики наводили розмірів довоєнного часу. Всі 
лити Англія свій нафтовий план на Близькім Сході? У фра,н- дієтичних наймитів. І яііажав би, щоб новий рік збогатив ти- ганізація "У.С.С.”, бо поляглі на слухачів глибокий жаль~ітааволи шкіртре(ту оборудова- 
цуських урядових кругах отверто говорять, що Франція від- сячами нових членів Bauli організації. Я бажав би, щоб несві- товариші були червонимИчУсу- тяжкі думи. 1,0 ' механізовано. На місцево-
тягне своє поперте бритійських планів в Малій Азії і на кон- доме робітництво пізнало в новому році свою блудну дорогу ісусами. - Тов. Ващук Кормило відде- МУ РИНКУ Полтавському ІІІкір-

' ференції в Льозанні, єсли Англія спротивить ся репараційному і пішло в Ваші лави. Бо тільки єдністю, тільки одним могут- Велика саля “сміховського клямував вірш М. Ірчана “Від- трестові пощастило занити до-
плянови Франції. ним пролетарським фронтом, тільки організованістю можна пивовару" в Празі, була пере- крийте голови!” Вправдї комі- мінуючий етан. Сі успіхи —

Кеди переглянути всі дотеперішні конференції антанти та добути кращу долю робітництву. Тільки мозолистими робіт- повнена, головно молодїжю,ітет свята зробив помилку, бо ЛИЧЄЗІ1< заслуги робітників, 
ріжні міжнародні капіталістичні конференції, які відбували ся ничими руками. студентством, стрільцями, стар до сего гарного вірша, т. Ва- самовіддано захищають інте-
в ріжних краях після закдюченя Версальського договору, то Новий рік повинен придбати нові сотнї-тисячі свідомих шим укр. громадянством і чу- щук був грубим контрастом, реси продукції.
ні на одній з них ні Франція, ні Англія не піддержували одна класово робітників, а се зможе виконати тільки робітнича ор- жинцями. Між иншими, яви- Чудовий — студентський xopj ------
другої заборчих плинів, але кожда з них старалась урвати ганізація. лись чисельно і летрушевичів- під орудою тов. Рощахівсько-
іцось для се£е наперекір другій. Єсти щось і говори- Товариші Робітники Америки і Канади! ські прихвостні, як пражська го відспівав грімку-безсмертиу
лось на них “приятельською" мовою, то се тільки для виду. Ви гордість українського пролетаріату! Ви авангард ро- "Місія" З.У.Н.Р. тай другі, пісню Івана Франка: “Вічний
На європейськім континенті після світової війни стали собі до бітничої армії, що серед тяжких умовим йде безстрашно на бо- тільки що прибувші на “емі- революціонер”. Вона дуже на- 
очнй два великих капіталістичних конкуренти, заборчі апети- ротьбу з капіталістичним насильством. За Вами немає зерна грацію” з Галичини і Відня. давала ся на сей вечір і кож- 
ти яких на все те, що “зле лежить", з кождим днем збільшають неправди. Свято відкрив тов. Артимо- дий розумів її.

І ні Бріян ні Лойд Джордж були тут ні при чім, коли не І на порозі Нового Року, шлю Вам, як найсердечнїйші при- вич, після якого сказав палку- Проф. Др. Старосольський
посли погодити ^антанти між собою. Пішов Бріян, прийшов вітана, та бажаю, щоб робота Ваша увінчала ся бажаними всім горячу промову революційний Володимир, очевидець героїч- 
Пуанкарс, усунено Лойд Джорджа, поставлено Бонара Ло, а на,м успіхами. . письменник тов. Ірчан. Його ної смерти наших товаришів і

ся з кож Хай живе свідоме робітництво! ^ромова зробила на присутних оборонець їх перед шляхоць- ТоваришІІ Відновляйте пе-
Слава борцям за визволене праці! . величезне вражіне і довго по ким судом, в довгому рефераті редплату на “Українські Ро-

нїй не втихали гучні оплески. ! росказав історію повстанчого бітммчі Вісти”.

(Кореспонденція до "Українських Робігничих Вістий’.)КИ

Дорогі Товариші! Дня 12. грудня 1922, рівно в| Всетаки правовірні “патріо- ВІДРОДЖЕНЕ ПРОМИСЛУ 
Ви вже на такій дорозі, що бажати Вам Чогось, другого, не місяць смерти ■ повстанців-ко-' ти" мугикали незадоволено під НА УКРАЇНІ.

1

Be ■
що

І

і До Винницької мійськради 
вибрано 274 комуністів і 90 
безпартійних робітників.

Почали ся перевибори до 
Полтавської мійськради. В 
перший день було вибрано не
важну-більшість комуністів.СЯ.

пропасть між відносинами Англії і Франції збільшаєть 
дим днем. Бо як Бріян, так і Лойд Джордж, як Пуанкаре, так 
і Бонар Ло є лише виконавцями волі “пославшого" їх капіталу. .М. Ірчан.

і
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у:.

.............і .. . ____________ ______________ ;
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Число 2. “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, СУБОТА. 6 СІЧНЯ 1923. Сторона 5.Я??

МУССОДТНІІ ФАШІЗМ. розказали робітника* ннших “кримінальність" заклгочаєть ' “Єдностн" і читав там резол», 
країв, як боролись ірландські ся в тім, що він стояв по сто- ці», — хиба-ж се не можна? 
робітники в 1913 році зі своїми ронї американських робітників Можна вам сходити ся і бала- 
роботодавцямн. 1 він кінець так само, як він стояв і в Ірлян- кати мажна вам обдиратіі аме- 
кінцїв згодив ся, вибираючи дії. Через вісім ЛІТ-1рлЯіідські риканських робітників, а коли 
першою країною своєї подоро- транспортові робітники вимов- ло свого додам, що робітний 
жи Америку. Скоро .інше він о- дяють кому-б то не було заня тво в Галичині 1918 1919 рр. 
пустив Ірляндіїо, в Англії зі- ти місце секретаря їхньої орга- найбільше 
став

C0I3 ТРУДЯЩИХ.
(Стат і для "YJ’B.” а Европи > С. С. J». Р.

На осганному пленумі Все
українського Виконавчого Ко
мітету Рад Робітничих, Селян-

3 коротких телеграм рід ом о кованя державним інтересам, 
нам про фашістський п*рево- в дійсности е тільки виконав- 

—рот ж Італії. В дійсности. що}це* бажань капіталістів:; 
воно таке?

Партія італійських фашістів 
— се партія чорносотенців, 
крайио правих шовіністів. Фа- 
шізм — се плід націоналізму.
Се новий рух національного 
патріотизму. В дійсности — се 
підстрілений, смертельно ране
ний націоналізм, що здрігаю- 
чись в судорогах кидаеть ся о- 
станин ми силами вперед. Іта
лійський файлам,- шо хвилево кальна, 
побілив, дав моральну Підтрим
ку чорному націоналіімови у 
всьому СВІТІ,

Муссолїнї — недавнийсоціял 
демократ, пішов слідами сво
його товариша по партії Фран
цуза Б рійна. Взагалі се дуже 
характерне для партії соціял- 
патріотів. Слабість їх зродила 
Хороблнву зневіру, шо веде від 
т. з в. “соціялїзму” до найчор- 
нїйшої реакції. Колишні соція- 
лісти, як Бріян і Муссолїнї, 
передбачаючи свій ганебний у- 
падок, стали катами тих робіт
ничих має, яких-привідниками 
були вчера. Комуністичний рух 
розширюеть ся з такою бистрі- 
стю у всіх краях, що ловалюе 
всі дотеперішні всевдосоціялї- 
стичні організації. Комунізм 
здо^в собі всесвігних-сторон- СТИВе 
ників" і всі спроби соціял-па- 
тріотів спинити його «ПЛИВ, 

розбивають ся в прах. Не дур
но бувший соціял-иатріот Мус- 
соліиї кинув ся до другого' спо
собу: фашізму. Фашізм, як 
форма реакції, приймнв теж 
міжнародне значіне і його по- 
біда в Італії видасть ся небез
пекою для Квропи. В дійсности, 
побіда італійських фашистів 
тільки заставила комуністів ці
лого світа скріпити свої сили 
і приготовитись до оетапного 
бою з всссвітною реакцією.

Муссолїнї, провідник італій
ських фашістів, по ндачному 
перевороті, завів перш усього 
свою диктатуру і створив май
же нову по формі італійську 
державу. Італійська армія, у- 
рндництво і поліція 
з реорганізоване і поповнене 
фашістами.

Начальний вожд армії фаші
стів генерал де Боно, займаєть 
ся полїпшенем (нелегальної 
військової організації фаші 
стів, рівночасно став префек
том, поліції, яку реорганізує пі
сля потреб і плямів фашістів.
Генерал де Боно був генера
лом італійської армії і підчас 
нападу фашістів на поліцію, 
вмисно задержав своє військо 
в казармах. Зараз, той-же ге
нерал “чистить” армію, допов
няючи її фашістами, а також 
і поліцію.

Для закордону ширять ся ві- 
домости, що фашістів демобі
лізують, а поліцію з ощадно
сті! редукують. В дійсности від- 
буваєть ся тільки• перетворене 
армії'і поліції для фашістсько- 
го-уряду. Взагалі всякі відомо
сті, з Італії треба брати з вели
кою обережністю, бо Муссолї
нї завів цензуру преси і всі ві- 
стй для загранії ці спеціально 
редаговані.

Муссолїнї, ради своєї дикта
тури, усунув парламент*від пра
ва рішена адмінїсграційних і 
податкових справ. Парлямснт 
275 голосами проти 90, згодив 

гся на свій самовбЬічий акт і д»ці 
всі повно власті!

щоб робити поміж своїми те
риторіями кордони і дерти 
мито один 'з другого. Нам не 
потрібний стовідсотковий при 
б уток. Нам потрібно стільки, 
скільки вимагають наші потре-

Заледво обняв Муссолїнї у- 
ряд, як влїе скасував держав
ний монополь обезпеченя на

ських та Червоноармійськнх 
Депутатів було піднесено пи
тане про тіснійшу злуку робіт- 

житє, який буде істнувати тіль- ників та селян радянських ре- 
ки до червня 1923 р. Державні публик. 
зелїзниці і почта переходять і Чим викликано

___ посвятило ся народ-
проголошеннн спеціяль- нїзації. Вони хочуть назад -lap* ній справі і що ви боячись тов. 

ний воєнним закон, яким по- кїна і тепер апелюють до зор- Сіяка діденлали його як коман- 
ставлено Ларкіна поза законом ганїзованого робітництва Аме- данта зелізннчого куріня бог 
і повідомлено, що його нога рикімпомогтн його освободи-

би.
зна куди і хотіли навіть ареш- 

не сміє ступити ііа територію ти. З тою ціділо приїхав з Ір- ту вати його, а не зробили тіль- 
бритійської імперії. Однак ляндїї до Америки Пітер Лар- ки 3 огляду на публнчну опінї- 
відпочинку Ларкін не мав, бо'кін, брат Джима, який їздить ю, і колиб'ви знали як ваш се-

Отже чи варто робити 
ціональні кордони поміж со
бою.

на-
се питане ?

в приватні руки капіталістів. |Де головна причина, що спо
рі вночасно Ьедеть ся пропаган-1 нукує нас іменно так зробити, 
да на користь піддержки мо-ja не ннакше? 
нархіі коштом конституційних Причина ся ось в чому: <5у- 
вільностнй : агітація клєри- дова господарських форм по

требує найміцнїйшого обєдна- 
Але найбільше клопотів при- іня ріжіГих галузрй ' господар- 

іі -с.Та Муссолїньому робітнича ства в одному спільному керов 
справа. Гіомимо заїрського роз- ництві всіх трудящиі? без ріж- 
грому фашістами (по наказу ниці національної та .територі- 
Муссолїнього) соціялістичноі я.тьної.

Се не наша справа. . _
Піднесена думка пленумом скор£ лише приб-'в ДО-'Зауме- по заході і організує кампанію' кретаріят побило робітництво, .

них Держав, розпочав активну і освободЖеня Ларкіна. З ним із 
діяльність по оказаню помочі днть до помочі Джек Керней,

; ірландській

а не робило перевороту лишеВУЦВК. мусить найти в ши
роких колах трудящих най- 
теплїйше співчутє.

Не може бути сильної

з огляду на положене на фрон- 
тї, то віі-б ннакше балакали.републиканській бувший редактор ■ "Voice

. , ■ • : Не оглядаючись на вас буду
чи слабої України, як сего хо- т 0 p.^V^^Ri’i і' 'три най ця т "разів іг^ і' і шки *с Л™СН* ро^ітнич‘ працювати з товаришами даль- 
чуть руські патріоти, >країн- пробував переїхати до Ірландії, Ларкіна ненавидять ірландські ‘ схолити ся на наради’ 60

капіталісти і кидали його в 
крнвала бритійська контрроз- ! тюрму. Англійські проголоси- 
в'лка- лн, що навіть нога його не сміє

вкупі створимо один найвис- Лише 24 годинї перед тим. ступити на англійську терито- 
ший орган, складений з пРед- ™ “* Мав ви,хати до ‘р-іянд„ р,ю . слідили за ного діяльні

шого арештовано під закидом стю в Злуч. Державах. А а- 
“кримінальної анархії"" в стей- мериканські кинули його 
тї Ню Норку. Пого оскаржено тюрму і не хочуть випустити, 
як члена комітету, який ви- навіть єсли-б він сейчас зго-
дав маніфест соціалістів ліво-1 див ся опустити Злуч. Держа- справи рішае сам диктатор.

Жадної колегії немає, а упов
новажені є звичайними

ські навпаки; не може Рофя 
командувати чи то Україною, 
чи Грузією, чи Білорусею. Всі 
рівні робітники і селяни — всі

сим сповняю тільки вдожений 
на мене горожанський сібвя- 
зок. Я знаю, що вам не милі 
робітники, знаю І то, що ви 
консерватисти і балакаєте тіль 
кн з реакцією — тож балакай
те і далі, а до робітників вам 

в зась.

але кождий раз його пляни вм
ре дакші '*Avanti" ("Вперед") і: Ми вже пережили часи зачи- 
Робітничого Дому не вда- нсного дрібного господарства, 
лось реакціонерам здушити ро- воно геть глибоко зостало ся 
бітничого руху. В правді, деяка в минулому, 
часть робітників під примусом * Теперішнє господарство не 
страшного терору фашістів, пе- може всього виробляти дома, 
рейшла до їх організацій. Кер- ! Ніхто тепер не скаже, як ко- 
маничі тих організацій ведуть лись хвастали ся в Римі, що: 
дволичну політику: з одного "в мене в дома все вироблнєть 
боку викидають кличі мораль- ся".
пого обєднаня і спільних інте-і Наші господарські потреби 
ресів між капіталом та працею, ! куди більші, чим колись були 
і другого прибирають позу о- у господарів римської де ржа- 
бороіїцїв робітників. В дійсно- ви.
сти сї організації удержують ■ Господарство вже буржуаз
ія фашистськими грішми і вла-|них країн остільки розвинув 

завдане їх розбити кля- : лось, що воно могло істнувати 
сові організації. Але такий об-1 тільки спільним обміном одно 
май не - міг так довго бути і між другим, спільною долом®» 
Муссолїнї "проголосив вже, що гою одної гал узи господарства 
добро пролетаріату лежить другій. „ 
йому на серці: (Розуміеть ся, Національні форми буржу- 
щоб заспокоїти тих, які не пі- азної держави зникали і вий
шли з ним.) На сьому тлі по- кають.
встало два сторониицтва між Буржуазія в погонї за бари- 
італійськими соціалістами. Пер шами засобом конкуренції та 
ші, під проводом Туратті, ого' війни стирає кордонні веде до 
лосили безг.іядну опозицію до насильного обедіїаря. слaGiîfoi 
фашистів, другі, під проводом країни до дужчої.
Кабрінїйо, старають ся. зннщн- Се потрібно буржуазії для 
ти фашістів з внутра. збільшеня ринків, для збіль-

Сьогоднн цілий апарат дер- шеня експльоатації трудящих, 
жавн в руках чорносотенців, значить і для збільшена бари- 
— соціалістичні і професійні шів.
класові організації знищені а- Ми-ж робітники всіх націй 
бо розбиті. Але третин непри
миримий ворог чорної реакції 
в Італії, — се комуністи. До не- 
давна не було в італійській ко
муністичній партії едности, та 
переворот Муссолїнього від
крив очі всім. Аж по тяжкій 
науці пізнали деякі люди, що 
тільки сильною організацією, 
тільки могутним фронтом 
можна повалити капіталістич
них наїзд ників.

ставників соціалістичних pe
ri уб лик, котрий буде звати ся 
“Соніз Соціалістичних Радян
ських Републик”.

До сього союза Україна по
силає своїх представників, Гру
зія своїх і т. д„ одначе сї соці- 
я.ікуичні держави мають мі
сцевий уряд, свій Раднарком і 
свій Ц. В. К. Сї органи про
вадять політичну і господар
ську роботу у себе, а плян 
складають на загальних зборах 
Союза Соц. Рад. Републик.

Підкреслюємо, що ся злука 
мусить стати ся за добровіль
ною згодою, републик. — воля 
трудящих вищий закон.

Та хто йсуо знає чи найдеть 
ся хоч- одна трудяща людина, 
котра-б була проти такої спіл-

- СїнгДлевич говорить, що всі

го крила,. суджено і кинено в ви. Так капітал катує своїх во- 
відому тюрму Сін-Сінг. Його]рогів. уря-

іовцямй, які дістають прикази 
і сповняють їх... Отже вся

З ПРОМОВ ВІТИКА І КРУШЕЛЬНИЦЬКОГО ' вдасть у нього (диктатора).

на заеїданях Нац. Ради у ВІдни дня 26. і 29. червня 1922 р. З РОБІТНИЧОГО РУХУ В ПОР- 
ТЕДЖ ЛЯ ПРЕРІ, МАН.З промови А. Крушельницько- 

го дня 26. червня 1922 р.
блять, а винен сьому Селезін
ка як міністр війни, який зруй
нував майно, змарнував табори 
і довів армію до того, що жов-

( Допис ь.)
; Чого наша група домагала ся, 
то стало ся. Перечить будьто 
би опозиція нищила уряд, йо
го питать самі урядовці, най
ліпшим доказом чого є промо
ви Єїуґалевича і Назарука. Хо
чете спроваджувати, комісії з 
Галичини се смішне. Одних 
висилаєте до Галичини, а дру
гих хочете спроваджувати до 
Відня, де ж льогіка? Ми повин
ні зажадати повновластий від 

Щоб ніяка сила нас не збо- Галицької Національної Ради
рола, щоб ми добре господа- лля wrae,,cbK°. rp-vn" 1 >'ТВ0Р""

ти тут контрольні .комісії. Пе
реходячи до політичної деба
ти заявляє, що уряд за само
стійність галицького загумінка 
віддає цілу Україну, а коли 
приглянемось тій самостійно- 
сти, то як чуємо зале-дво чи 
дістанемо хоч йку таку автоно
мію.

В СЇЙ місцевості! живе пару соток 
українських робігникіи і робітниць,

ніри тікають ДО і аличини, а ознак ми ніколи не бачимо в своїй
він сам їздить до Праги з Під- мк^ктиХ, ї-
ЛЯІІіецЬКИМ ТІЛЬКИ ради ДІЄТ, ильність сих к робі гни кін і робітниць.
Підляшецький, ЯК шеф звязку, Чі’,Ш СЄ ' lhjl , Ч" м"же українські™ робітники і робіт ніші сего міста не
розтратив гроші ХОЧ край НЇ- належать до жадної організації не 
чогісТнько не дістає. Як довгоїМІН,Г?* М1^11Я 111 с.хол”ии■ Нй Укрд*ІНСЬКІ робітники 1 роби НИЦІ іі 1 Іор- 
такі ЛЮДЦІ будуть міністрами, тедж ля ІІрерГ мають аж два вла

дні організації ; один 
дім і організація т-ва "Зоря", котре 

може нести шдвічальности за симпатизує л Стов. У.Р.Дім. але поки 
їхню діяльність. Жадає ще раз, 
щоби ті панове явили ся зі зві-

ки.
Українські, російські патріо

ти розум іеть ся будуть проти. 
Бо вони весь час ждали нашо
го розєднаня, а ми, навпаки їх 
бажаним робимо ще міцнійте 
обєднанє.

СНІ домитак довго Національна Рада не

що не є частиною тою великого Сто 
вари шеня, другий дім і організація 

г-во "ІІросвіта"’ ім. Тараса Шсн- „ 
ченка, яке є під впливом греко-ка- 
толиіпжої церкви. Як один дім, так 

! і другий побудували українські ро-
Петпуіпепич як ликтятпп HP бі,ники ' робітнниї, і як до першої,нетрушевнч як диктатор, не , ,к , до другиї ан,належать

може бути президентом Націо- лише самі і країнуькі иуждарі, раби
пальної Ради, бож годї уявити дужГжисньм’^а^иГпнх"робітню 
собі, щоби сам президент, я- кін працюють на желїзницих, а рс- 
кий по моїй думці є злочинцем,!зСдн<ї3на,д,Цнь.ЛгїїлодНад^ул«
себе контролював, назначав у- як членам т-ва ‘Зоря* так само й
ngn і т я Гкпскі пплїтмкгкмк nu членам т-ва І Іросвпя ім. Тараса ряд 1 т. Д. СВОЄЮ ПОЛІТИКОЮ ВИ-, Шевченка і СІ нещасні іюбітники,
КЛИКав ІІетрушевИЧ недовірє ! з,імість обс іпатись і спільно радити

В тюрмі в Злучених Дерка-.рік вявницї. Сей сфабрикова-, Наша політика не має жал- в масах* Чін сам 1 його секРе‘:бі^шГІ“с!р^ж.ть“с“ “ТрожоТдв!
вах томить ся вже через кіль- ний заговір був на стільки оче- „их-успіхів крім обітниць, а ко- Та?'ЯТ бУ- тав зн«навидж«н1 :^ТаГ.п.шх^а.Г.п^и’Ї
ка років ірляидський комуніст щілини, що ірландські націона- подивимось хто за нами а в ГаличиН1’ шо Фронтовики не |и Z
Джим Ларкін. Орган Трейд-ю- .„стичні посли бритії,ськоГо хто проти нас, то „рачимо, раз Х°І,ЛИ «"арешпгватн їх, a jjfcjul

Часово фаші сти побідити ,іїйної Просвіт"01 лїги “ЦЬог парляменту, попи і публіцисти, і щ0 хочаб Галичина дістала не- не зробили сього т,л,ьви томУ* в "н^І бур^Г в
... „ J / . , І Іогаїсі за МІСЯЦЬ січень МІС- при піддержці англійських І -Vi ІРЖ-НІГТІ тп 6vtp тітіки-м , Ь і U- - ЩО булз важна хвиля і бояли СЯ иича кляса все була поділена на Ш-
зіяицїлого світа ^аТбоготмх тить про діяльність Джи скотляндських робітників, до- : ціею полишеною на ласку і не- °"абити в той cn“d6 ФР°НТ- буржуаЗі спч!к!й„оЬмож* ^ді'дерти
європейських капіталістичних Ма ЛарКІНа на РобІТНИЧІМ по" билиеь. йог<> освободженя. ласку узброєнйх сусідів, а за- "^"сяТПолякаммТєіСГд“’«їиГми“ 
державах йдуть горячкові при- ’ як> ми низше подаемо за ЛаРкіна арештовувано час від разом повстане нова пропасть а ’ * 'ришєн. УкР. Робітничий'Дім, мш.,„
готована серед чорносотенців згаданок> газетою- -часУ 1 освободжувано за ста- між Великою Україною а нами, ВО д°ЛеР- розіслати своїх иайлучюих іонаришів
до перевороту, як іРв Італії. Но Олинайцять літ тому назад ранєм зорганізованих робітні,- наслідком чого може бути „о- ^“я^иїж «Гд™'
всіх майже країнах виросли застрайкували робітники ве- к,в. Затяжна , успішна бороть- „а горожанська війна, не гово- un ^-Lm ^р бнп^но^пж^в
своєрідні фашісти. Але ми лик“' . фірми ба юн„ ірляндських транспор- рячи рже про те, що Волинь, “Грала неТіавічі за амеоГ ™
більш, чим певні, що се тільки А Л,І). J Дж- грісон. тових робітників від 1908 до Ііідлясе,.Буковина, ІІрикарпат- „озичку бо там гілііи :шо "бр-'к“робпТпо йких'м’пеи’мнх

, Властителі фірми звернули ся 1913 рч викликали ненависть П кя Уктїня „Г.П OLÏ х-пч-1 чи канськУ позичку, ОО там ТІЛЬКИ Чі "РІК роботи по таких миленькихприспішить СОЦІАЛЬНУ всесвіт- 1 .. 1 3 , ' ■ „ . „ CbKd Є країна, про які >ряд не - , = т,и ІІПИГ(. мкточках, а організація не в силі
ну ■революцію Пролетаріат до "ров,дника страик>' 3 ,,рсд" роботодавців до Ларкіна. Во- добиваєть ся, а які на той слу- надужито " |мени 1 так довгР> «держа,и спеціяль,.их організаторі».
Л Lj Zz - ф 1 .іоженєм стати по стороні in- ни рішили, що Ларкін і його «,й ппомпут, пзз „я все ті Доки комісія не провірить всіх -1-кЯшй орган,затор може створити зрозумів вкінці, що поодино- . ' . 1 . І чаи пропадуть раз на все. la- n,YVH1,ip тяи .пнгп Tn_6a nnu великий і сильний відділ в Ііортедж
ким,,, дрібними партіями він терес,в ф'рми* взяти со6' 33 се організація мають бути зінице- ка політика є шкідливою як раХуНКІВ* Д0ВГ.° Тре6а ПрИ* "і’ері. можна створити гаку ор-

тримісячні вакації з повного ні. В 1913 р. Виліям М. Морфі, тактично тік і загінно НЯпіо пииити субскрипцио. |іанпаікю, до якоі-б не посміли про-не досягне свойого. З кождим 1 4 тактично, так і загально націо- .. гягнути свою руку ані Боянівш, ані
тнем розуміє більше що доте- платнею| вернути назад до Ро- голова федерації властителів в нальНо. Мусимо домагати ся Дивується, що диктатурці біблїйники, а„ї Назвруви. До 
„ерішні провідники ' соц,ял- ®оти.після закіичсна страйк>' ЛХблїнї- заявив' то вш иае Дотепер не самостійності,, а лише хот,ли “"ключити з нарад Йо- Р»
патріоти се Бпіяни і Муссолї- Єт-Раикері, зажадали від него розпорядженя бритійських злуки 3 Радянською Україною, го 1 ^Р>шельницького, хоча не : кою" та заледво урвав на дорогу, 
ни. в другій шкірі, як, при кож- взят” ,1рчвід "ад страйкпм- . 1 жовнірів, дублінський гарнізон,;яка е „аслїдницею У.Н.Р. і в мають «а ^ права, і заявляє,|-об.тники^, ^^«о-лея^х 
тій нагоді йд-ті II1 гтужбу ка вш став 1,0 сторон1 страикерів. 20 мілюнів долярів і повне по- сей то спосіб задовотимо та- 1110 дотепеР мовчав- бо не хо- „е дались Назаруямж натяг-
иіталови. Тільки одна комуні- Сим чоловіком був Джим Лар- порте бритійських фінансїстїв. кож наші національні і соціяль- т™ розбивати національного себе,
стична партія виключає такі К1Н' явз„, уродив ся в 18/8 р. щоби з коршем знищити ір- ні інтереси, а увійшовши В.ФР0НТУ- мимо того, що заки- лДас т^в Mrp&Z. a
вчинки , з викритим лицем бл:,зько Нк,рви' в ,рля”дії- ляндську транспортову ЮНЇЮ. склад Радянської України як ДУеть ся й^у . протидержавну ; мару п^о^ вд^кж л.дилп,
стає то боротьби з капіталом Краева юнія, доковнх’робіт- Але дублінські робітники не „айсвідомійша частина україн- тенденЦ,ю..в ДОЦовненю жадав:^ CK.1HK3JСійьното 'Жйу 
та реакцією цілого світа. "ик,в вибрала ,Ларкіна СВ0ІМ піддалнсь* Проголошеним ка- СЬКого народу, поступимо іде- вибрати до К0М1е,й людий не; “JZZ ьЇ^Г’тїїя1

Фашізм викрив богатьом о- «Р^тзатором і протягом капіталістами льокавтом було ольогічно, тактично і полїтич- 3?лежних в,д Диктатури, як, ~ 0 гол 9зо вілб"Ля масов^
чи; а гак >ж "бвгатьбх несвідог спившіиесятшжшяціа шв при-.виктшено на вулицю ЗО тисяч „о і на всякім полі дамо пеаби р0зіля||>ли-6 внески,.) .жадає, шіінг а дш„.іт,™,нлз—™
мих робітників заставив глиб- лбав до кшп поверх 4о.ООО чле- робітників.. яку поміч Радянській Україні. ™Х ЧЛЄ"-Ш Над,оиаль- при", „елГим^хш"в“сл?
Віє прилад,матись над справою "ш- И ,90.? р' в,н переіхав 3 Лжим Ларкін взяв ся тодї \ Трудовики хотять царської Ро- нш Ради*як' сл>’.жать Іктруше.х.іди бе,™. котрий говорив
єдиною пролетарського фрон- АиГл" до Ірлянд"* 8 Белфест- ве:1ик>- надмірну роботу. Про> сії, 6о вона Ц „е страшна і во- вичови' Ми ,,евні- Щ° наші вне сотим

де став на чолі боротьби до- тягом 6-ох місяців він виявив ни до НИИІ говорять через Па- ски перепадуть, бо нас мен- її головних “генералів". На вічу бу-
Юрко І опит., кових робітників і тимсте-..великі, силу енергії. Він ці- нейка з російськими реакцій- шість* ал? ми витягнсм0 3 СЬ0‘

рів. зорганізувавши їх в юнїю. дими днями квечерамн про- ними колами в Парижі. г0 коисеквенції і не будемо давав питана бєсї.шикови, а навпаки,
В той час ЛїірТх'ін побачив не- мовляв на мітінгах, закликаю- ____ " довше барити ся з вами в коме- лсв^оі1ти4ни“"тнів3То™3'почИ^и
боєздатність фахової юнїйної чи бритійських і скотляндських С. Вітик ставить внесене, шо- л*ї- від бесідника цілу кіорію през "бон-
системи і почав боротьбу за робітників помогти Дублін- би перервати заеїдане, а на слї-1 Др: Перфецький, який так „бр^^лна^оши^о^роїІ
інду стріальну юнїйну систему , ськнм зльакавтованим робіт- дуюче покликати зі звітами остро пятнує нас як зрадників ; іїйсцої ііравди про ІІетрушевичове
Се викликало ворожнечу до ннкам. За його активністю бу- Селезінку, Сероїчковського . .і.і т. д„ в чай, коли большевики '
него реакційних лідерів, які рі- ло зібрано на поміч- Дублін- 1 Іідлншецького. були під Львовом, утїк до Від- їхню пресу. Присутні того самого ве

РОбІТНИКа* П0ВЄрХ ------- V ня замість ТОГО, шоби викори-і ^н4а™р^щ“іиТ^е^
В 1-9U8 рот Ларкін став жер- $1.000.000 грішми і цілий кора- а пппмпии г Ri _ стати ту так догідну для нас д ія виголошена одної лекції, бесід-

твою заговору. Трох кРнмі- бель п живи і одежі. Прибу- * ]922 * ; хвилю проти Поляків і* спільно ; -7,* fee# .ЦвіЛи
нальних професійних скебів те в Дублін корабля з поживою, з Петрушевичом казали бути був т також спільно вже в ломі
змовились з Джеймсом Секс- від англійських робітників, бу- Не явлене панів Селезінки, центральними. Страшите нас.1 г ва -1ля у*іЯіікі/і6ИІ Р9®іт"г,. „ * ників в Ііортедж ля прері потрібно
ТОНОМ, ЮН1ИНИМ секретарем І ЛО демонстрацією ДІЙСНОЇ 1Н- f іідляшецького І Сероїчков- що КОЛИ уступите, ТО нема ЛЮг: конечно організатора, котрий би міг
В. Сатоном, головою федера- тернаціональної солїдарности. ського вказує на те, що вони лий*, які моглиб заступити вас? х°ч раз “ JB' Ht"
ції фабрикантів в Корку і аре- Шість місяців і двайцять днів Національну Раду ігнорують і Се не правда. Може бути, що добру роботу і тим самим‘‘зміцнити 
ш ту вали його під закидом роз- боролись робітники Дубліна. 1 легковаж уть так само як і т. нема такого хламу, як ви, але 1’ялв У“і,и1н<ької робітничої оргаиї- 
трати юніиних фондів. А в вибороли собі право мужчи- з в. диктатор. Критикує фінан- є инші, ідейні, сильні характе- робітників і робітниць в ііортедж:
дійсности арештовано його за ни і женшини організуватись в сову політику і як примір на- ри, які не будуть жебрати в ан- ;ІИШІ1Ь ворожнечу, а єднайтесь всі , J r - J ' . е до одної спільної робітничої органї-те, що завдяки його роботі таку юнїю, яку вони уважали водить, що Сероїчковський такти, а виступлять проти По- „ції, котра розбиває мури темноти

вже від довшого часу бере ляків активно і зажадають зє- ' 6ул2*'иовий юстинець до свідомо- 
ґанізуватись в юнїю після ін- Тоді рядові робітники зажа- платню, а контролювати роз- диненя всіх українських земель, світа. Долів темноту! Хай жне згода 
дустріяльної системи. В 1909 дали, щоби Ларкін взяв собі почав аж послиної суботи. В Галичині робить ся і то без “іж робітниками всего світа! 
році, тобто в рік після а решто- відпочинок. Вони заохочува- При війсковій канцелярії е бо- помочи диктатора. с Томашівський,
ваня. його засуджено на один ли його переїхатись по світі і.гато людий, що нічого не ро- Дорікаєте мені, що ходжу до

тами перед Національною Ра-

рювали, творимо Спілку Соція- 
бувшої Царської держави роз- лїстичн.их Радянських Репу- 
билн буржуазію не для того,|=6лик. ■ ("Більшовик”.)

все се

ХТО ТАКИЙ рим ЛАРКІН

CCI IIO-

ватажковн 
чорної реакції. В сен спосіб 
Муссолїнї Позбувся всякої кон
тролі парляменту, по правді 
парлямснт„розіїїшов СЯ на не
обмежений час і побі9 політич
ної диктатури присвоїв собі 
диктатуру господарсвКу. Як ар
мію І поліцію перетворюєть ся' 
в чисто фашістські, так само 
робить ся з апаратом адміні- 
страційтінм і уря.-фичнм Між 
иншим позвільнювано з посад 
всіх урядовців не Італійців. 
Значить "правдиво по націона
лістичному.

ту.

Перевибори Рад. .

В Лубнях і в Кременчузї пе- 
ревнборн -..•.кінчили ся. Вибра
но комуністів, членів К.С.М.У. 
і безпартійних революційних 
робітників." шили його позбутись.

УВАГА! РОБІТНИКИ В БІН- 
ФЕПТ І ОКОЛИЦІ!

Робітники З філії Укр. Роб. 
Дому в Бінфейт відограють в

За се в області! фінансовій 
Муссолїнї більш толерантній)
виносно осіб не італійського * 1 дмя :'чня Р

прегарну драму в одятй-дмпоходженя, головно жидів
ських фінансїстїв, що своїми 
грішми попирають фашістів.

‘ ВЦома річ, що капіталісти з В драмі виложена знаменита 
ентузіязмом прнняли уряд наука для робітників. Початок 
Муссолїнього. Для сього мали точно о год. 8.30 вечер. • 
вони причини. Муссолїнї, що Шни місць: 75 ц., діти 25 ц. 
так богато говорить про дер
жаву і необхідність підпоряд-

ЗЛОЧИНЦЇ ПЕРЕД БОГОМ
робітники в Корку рішили зор- за відповідну.

Заряд Укр. Роб. Дому 
в Бівфейт. секр. віча. •-
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' сх, треба jut* Петрутшпом. А A» 5) Ях па рампи, «і не умінні їх- №од
х сі робити вавіть на своє власне жкте. шлхі до рсдавші 

о шита гає ніхто не JO- іон* бредунуюїв ріжні гешефти, при 
стане. С* видно і тих травоїдами, кривавих її аатріїчнчнн'нн крнкдв-

І І СТОРІША НАШНХ ЧИТАЧІ». j~j CS і Si зберу більше, тоді ви ставлені, пікнік* і ріжні забави, устрої На зборах старий заряд здав cnps- 
ювакі комітетом, жіночими cms-комі- поз дане і вибрано новий за рід 

С Кулик. І тетамм і трома робітничими т-вамн в 1923 рік. За час 1922 року* види від
був 24 адміміс граційні мітінги, 1

В рубриці "розходи комітету” вхо- щільний. 4 припаї андовихД 1 масо-
10 відчитів. У- 

строїв 9 забав, 7 представлень, 3 ком- 
Комітет був зложений з представ- церій і 2 пікніки разом з женсько-ро

Висвитко-

” рідного краю” нічого
Анї

місцевосте. сое-
о^ред Нашо- ВИМИ фразами і туманить лютий та '

В Злучених н то» спосіб- удержують своє власне ;
, Державах сі пани зібрали 107 гтцеич ледаче жмвотїне.

Кннче сі неморальні р:«. і свідомі

*«.. » «те. шо ар. -ми. в *“ 1”Ш1 - П- лем. перелатати на
»**»ї на всі Випасі, котрі приходнії. ж освионнтжв і втхтжк н Р*ІЖ1" •Ьіи‘И" ‘ ®iw*- Жіноче товариство при >кр. 1>ов. ста”, $150 на пресом* фонд "У.Р Д тепер Т-во Укр. Роб. Дім у Форт ділі істнуе аматорський пружі* і ор-
ж ■роиіицД. одна» не сумніваюсь, шо _ r І Отож еслн тепер фарнері отри на- Домі в Едмонтоні вілограло представ В.", $1.50 на річну передплату “Голос Вилшм і Т-ва ім. Івана Франка в Порт кестрл на дуті інструменти. При кін-
■“•«•стате сні від ми «ємне поданні } щ-ийдеть сі стати "вам ■’* еЧ°”и- шиби MC*oe>MT>l «омі- деие Пекло а датГ, в потрім всі, на- ПрхиГ4. $100 пресового фонду на Т Артур. . цн грудні засаойлао при діючі»
реденвш 3 арнбутем тон. Н. Гумі- . ’стогині т Z ______ ^ „ ітетн і вбирати до-іхри на "рідни* впь мужеські роді, виконали женшн- ц- j jpoo на Укр. Роб, Дім в Війні- На сім місті місцевії* Комітет По- школі школу гри нд ріжнмх (метру-
дюна *0 сет мкиеностм, хахолом від- , ' * - . * ’ ,то Htxj* памхтаютк, шо під ни у Лег> мочі Голодуючим на Раденскктй У- ментах, котрої,учителем с т. Угрн-
ДІду Слм. У,РЛ • Кеммор скликано tt'm ,(;1 ~ , »и ст'-ітете по ст«о *""* ринкм краєм патріотичні ге- 3 складу на те, шо злрхд Укр. Роб решту $5.00 жертвую на поміч по- країні складає подхку всім товари- нМк. 1 Відділ купив будинок на У.РД. 
24. грудні масове віче, ка ким т. Гу- j ’ ^ робітництва а тим самим ше*,ярі Р®1!мітить віденський сміт- Дому в Едмонтоні рішив збирати лїтичним визнвм в Сю Галичині. Жа- ним. а спецпиьио товаришкам, котрі котрий буде ютовий до ужитку десь 
•илвк в свої* довгт* кронові дерево- ю ст teuj, ваасИИІ’ ‘ " j, у. ниіі- ** котрий втік Петрушевич. Па- фонди і ужити її виключно на усу- лую, шо не міг прийти з помічв> скор- чн не найбільше причинились своєю оводе липні 1923 р. Відділ Mat біблї- 
*»» історію робітничого ру І),почин- памнтj*iccb поки Ht DUH./ ,арув 1 '1 урял пкл* гого- «“ “• ■»«* норсечу і Укр. Роб. Дому, ккий ше, , власне в місацю листопаді, ак енерпчною працею до зібрана повне- отску влрюсін 40 30 дол. Відд. чи-
ючя від родинного комунізму аж ДО | J ’ ПР"ДалН "галицьку армію царському виносять $3.000 і щоби не платити аа також ж .у! у ю, що не можу більше НІ о і VT м.і РІКНОЖ комітет ДЖКуе асі* слать 67 чає Но фонди нд
тепер Дальше т. бесідник гов-єра* ! Робітник. генералові! Ленткіновн. А вони сю него проценту, тому гроші зі Всіх пил- вислати тепер, бо обставини не зо- тим/ котрі причинились хитай і на*-*і.і.ю іу в'чих, на прес фонд ">. Р. В.",
про юиійиий рух в Канаді і За. Дер- „ арм.ю до того шс Є отрабил*. За гро- прикмета зуживають1 сг на сю ціль всім сприятливі- Тут, на лісовій кем меншими жертвами діє терплячих на політичних вазнів в Сх. Галичині

зщдннаьку ро- стрАПК МАИНЕИВ В БІГ'В АЛЕЯ, ш| ' ДР*;І вини роскішно про Хоч правда сей морга* не так дуже „ц українських робітників є мало, а від солоду братів і сестер на Радам- і причт робітничі справи, котрі були *"
боту юмїйииі реакційних JtxeplK. кі --------------ДЛТА.---------- ------- ,жи.ти у Відни через два роки і не сла- страшний, бо йою мають таки самі Tj що й , не інтересують-са часопи- ській. Україні ііомішені в “У.Р.В." ...
Гомперед, Луісд і Муре а Канаді і лн тоді своїх жебраків до Америки, товариші Однак ми староїм<з са по- уннз, лише картами, самогонкою, т-ік За Ком. Пом іоі пі Рач—Україні ..... -Фін-інсоне спранозіанє представив-_
■рочнх ім подібних То*. Гуцалзвк BU довшої о часу ми. члени V. >1. а тепер вони прогуляли ті гроші і сні- казати, що Укр Роб. Дім в Едмонто- що сказати їм про акусь поміч, то У Форт Вмлієм, Онт.
говорив про недавно минули* страйк W. of А. ■ Би* ЬалсЯ страйкуємо че- ють в Канаді пляии, як би то вина- ні є чисто робітничою інституцією, навіть слухати не хочуть.. Тому я по-1
гірників в Злуч. Державах і Канаді. Реї те, шо компанія захотіла зломи- нити від фармерів доларі*. Пробу- служить робітничим справам і дові
вказав ак то буржуазіа при помоти »"'» Са сама компанія згодила вали були зробити гешефт з шифкар- її мусить бути сп-тачений. іде щиру.
релвційиих юнійииі лідерів стзі та « була на юиїю і шдписдда ьои- тоаим агентом Боєром. якою зроби- Та ломимо сего, ми. членкинї жіно-1 j дож привітом, vro шгмгіїьгюімм-гм;..
са адоммтн той страйк і розбити со- - Трак», шо приминає юнію, а тепер до- яи за один день українським патріо- чого товариства при Укр. Роб. Домі Дмитро Пазарина. L " >kH’ ЖЬИитКСЗ-РОЬПНИ-
лїдарнкгть гірників, шо почасти її вда- миїь сю угоду. Однак се іі зробити том, -Але гой закрутив їм носа і так рішили виограти одно представлені * :—   Ч°Г°ти" Р°" Р- слідуючі п М Тридїнськи#, ор
до с«, аакл юту ючм угоди з мабнерь- ие «Дасть са. Хоч там с кеб у ют к мі- нікому не відомо, скільки коштує власними силами і доходом з неп» ЗИ ЛЮКСЕМБУРі. ганїзатор; .1 Дубас, заст. орг.: Д. Зу-
ми на ріжні речнинї, щоби майиерсььі сееві фармері. Ми, майнери, будемо українських робітників і фармерів той піддержати свою газету "Укр. Роб Медисин Гет, Алта. Транс вона. Мать бик, фін секр , А. Ннколюк. заст.
барони Мої ти уешшнїйше пропади- Дальше стояти за свої інтереси і бо- патріотизм Ьоєра. Кісти При сій нагоді т-ка Строїч Торосі "яТовариші! фш секр. І Пожарнюк і С. Дубас
та боротьбу з гірниками на слідую- P»»* ся за них. Про те, шо ми пи- Ою-ж друже мій, фармере! Пере- подарувала на розігравку ведикий ________ $4*00 р|чної передплати на В су6оту' :ад 'Р'лня 1922 року від- 1ІГК. секретарі . І. II.ibiu.ik і В. Дутка,

Дальше ». бесідник--то- салн до "У яр. Роб,- Вісти» ’ про око- читай се і подумай над тою комелі- слоїк консервованого фрукту, до- „у 1>о6 Віс1и-- j жа1ук, щ0 „ 1Jk будись в Трансконї загальні річні або-1 контрольний; М Майте», біблїоте-
ворив про дів-тьність Стоп. У Н.Д і лнпаз Едмонтон, то нам найтяжше бо- сю/яку грають з гобою всякі “міні- хід з якого вона пожертвувала в ko- ся' позаду чсрез д'ОВІИЙ час Р<* т-м "Злука ’ ім. Рити Люксембург k ф; с Дубас управитель гардеробну
Вінніпегу. В своїй промові застано- рота ся через те, шо едмонтонські стрн без держави. Подумай, чи ти ристь політичних вазнів в Сх» Гади- о.тн »к тепер я зрозумів що без сво- Збори с*.ти«ани на 8. юдину всчср»,ч. г. Рерсіті,. ький і І. Дутчин/ шкільні
вив са він довше над там довтом, ко- майнери також страйкують і ботато повинен дати їм свої долари, щоби чині. З тої розігравші прийшло.і |]росвітного робітничого органу T kJ 1 ШаидР>« проводила збор і- тростісн.
три» ще тяжить на У.РД. в Віннїпе- 1 "НД муть с*»ди скебувати. І через вони ще дальше могли строїти ріж- $20.65 чистого доходу. З представте- „„„„ робітникам боротись з капіта- т ка А‘ рсііепііи.ка запала мі- Цо закшченю спраіоздала і по ви
ту, іюаснив присушим як трудно при- «X скебі* нам тяжко тут. боротись, ні плани та дурити тебе, чн ти вовн- ня чистого доходу прийшло $37.00,1 юм , ще 1ЯАШе , темнотояі Отож»с,!с с“ФемР«* Г-на Шаидрук, отоо- борі нового заряду відбулись деба- 
ходить ся вести просвіти.,.оргаиіз.1- •*■' ! '• «ото; !.. .би борота ся неп вже раз на завсітдн позбутись котрі то гроші вненяаемо на пресо- wk що я тгшдовтр очікувЛі тим і"і|',чи :,0ир"- 1,1,1 "и',си" коротеньку Про ріжні орГаМізаиійні просвітні
ціану роботу найми о Стоваришеня. ти на місци зі своїми експльоатаю- іх з між себе, показавши їм на две- вий фонд “Укр. Pjtf. Вістий". Слід с ‘уим ’,а1еки йі зійшов віт світи ко- промІ,ву' а »іл,-'« перечитала пригра- і робітничі справи Підчас нарад о-
бо сей ловг тяжко відбиваєть ся на рани, ідуть шкодити нам Ми при- рі. коли прийдуть до тебе за долара- згадаю, що щоби уникнути розходів"' СВІІ1ПЬ робочому подиви ‘я* в му з6оІ>ів' «“И принято одноголос- ! держано два привітні-листи: один від
ті» роботі. То». Гуиалюк заявив при- мушені буди ужити фізичної бороть- ми. Ті відозви, які вони до Тебе по- на представлене товаришки зносили тлк , в ночи ' но. Покликано старий заряд до спра- д,то,ої школи, а другий від t-ва ""Зяу-
сутним, шо ловг У.РД. в Вінніпегу є!»* зі скебамн 11. грудня, пробували розсилали, ти читав, я знаю, бо і я всі потрібні річи, за шо належить ся м’ тем ____ _ пких як й . «озданя. Моральна праця т-ва пре і- ка" ім. 1’ози Люксембург.
великою перепоною в вньонаню op-1 спинити іх. Щоби ие йшли до роботи, читав, але не дай ім навіть на той па- ім щира подяка. бітників і ф ірмерів щоби* спішити з стлвляллсь ось : -ік На початку 1922 При закінченю зборів забрав слово
ГанІзаційИоі роботи Стоваришеня, »о-|з» "шо трох наших товаришів попались пір, на якім вони друковані, бо то все Дора Юрківна, Параска Паитеаюк. , на ..у’ Ро6 ВісІИ" Я|і. 1««У було в т-ві. 26 члеикинь. ІІротя- т. предсідатель М. Сміт, котрий вли-
,му ми, робітники, повинні вже раз; Л" “Іванової хати Один - заплатив облуда. Вони, сі панки бридять ся прот. секр. фін. секр. ! нзйскорше щоби ся часопис ь нахо- 104 пеРшого півроку вписалось 3 но-1 вав всіх робітників і робітниць до
справитись з тим довтом, котрий є *$18.00, а другий $7.00 кари. В инших тобою, але йдуть до тебе за твоїми ,и , it l н А ,;а побітничіп і а» ... иих члеикинь; протягом другого пів- організації, просвіти і згоди,
перешкодою розпочати ширшу робо- " місцевостях, "як от напримір в Кар- доларами. Q панки ‘згноїли кістьми - 1 мерській хаті шоби лежала у Hero на року в,,нсалосв 10 *»»«* члеикинь.
ту на організаційно-просвітному по- Д'Ф, «раця»ють для добра робітничо- твоїх братів і сестер землю в Европі. Міські вибори в Едмонтоні, які від-! СТОлї аби кождий, хто зайте, мав на-
аю. При кінцн своєї промови т. 6е то руху Французи, виголошують про- коли гонили їх воювати за Франца були ся 11. грудня, були віяміннїйшн- соду ’ перечитати її і собі передпла- 
еїдиик взивав прнсутнмх, шоби спі- мови, а у нас з них найгірші скеби. Посифа га за царя Миколу, вони після м|| від всїх попередник виборів і про Іитв д КОЖдий передплатник, ніобії 
шн#н з помічю на сп-тату довгу У. ; Майнери. революції засіяли іх кістьми польські се пнсалн навіть місцеві "буржуазні перечитував її від першої до послід-1
Р.Д., на котрий ю заклик присутні Зшєітка Редакції. — Містимо- висше т"ібори" ц,лу у«Ра,иу * нарешті, остав- ґззетц. Робітничі місцеві організації ' Іюї стріЧ]ІИ ; переконав ся, що ю *
зложити $43 00. на такт лопне і в виду її важного зна- ШИІ “ жнвих запР°дали царському гтворй.тн спільний- бльок, виставили правдиве світло яке веде нас до1 "° J 1’°б,т,,,,чііх свят: в память

Після СЬОГО тов. Гуиалюк Говорив ‘1ІМЯ але шкота,»'ш . товариші майне- Гснсрало,ІН >вианови» a ,слеР жа" своїх кандидатів і взяли ся до праці, кращого житя, до кращої будуччнни. f03" ' Карла Лїбкисхта,'
пр.з критичні обставини, в котрих ро--ри , Б|Г Ва1сй ,,одаІОЧИ СКІ ДОПИсь. не л>ї',.к’ Ш“ “ПІ*0 3-1>чи™сь 3 "«“Однак робітники запізно "почали сво- 3 товариським привітом, Перший-Май Пермську Комуну, Пя-
бітники знаходять ся- під теперішнн» подали навіт. ,0 вітома редакції сво- Ан* цснта ,u,‘aP,ш,, ФаРмУІ"- ю діяльність, тоді як буржуазія вже Иоснф Градовий. 7' Р,ЧННию Р'В0ЛК,ШІ 11 Put" 1 КШ'1-
час і як то робітник е наражений на |д ішн‘або хоч той шо писав сю до- Ветревілець. давно наладнала свій апарат. Однак І ------— нованє паняти потнбших товаришів На поміч хорому товаришови Гнм-
ріжні тяжкі випадки лишитись без^' п'„вн„ен 6ув подати своє іми і * j робітники показали свою силу. Вони LT*v, • '» «Т ' “ІЄ"!ЛЇ зложтии жертви в Порт Артур саї-
поночі в нинішній систем, та вказав а1ресу Ми нераз вже писали, що ХОЧУ ЗНАТИ. вибрали двох своїх радних. Найди- ' >Є* ‘ ремети" УсТрОІЛ.° 15 ^лв" 4 «онцсР- .щучі товариші:
на потребу зорганізована відділу Роб. 6<.ЗІМС1ЖИХ „олисий містити не буде- ., „ зат Роб. flap- Канади упав, але він о- Дорога Редакціє “У.Р.В."! ™ PJJOM 3„tJU,10M 3 1 д 1 ЛІГ,,чою По $1.00: І ІІстраш, С. Жура, М
Зап. Т-ва де лише жнють робітники. „„ Се повннні „зяп, со6і ||а yBary •loporB Рсдлк“": . . фимав 2.406 голосів. Я, бувший член драматичного то-) лрІО\ S'fTpotHO 4 "РеДетавлень, ; Ше£чук, Ґ. Шевчук, [1. Валюшка, С.
При тій нагоді т. пояснив аиачінс Р. їоварІЮІІ бо на слідуючий раз допись Я ЧИТ‘‘-ІН Р.,ЖНІ васопвс1. 1 знаходжу Цікавим є упадок кандидатури на ВаРиства в Ангусвіл, Май., яке, істну- лва п,кн,кв 1 «дну вечеру Цовисші , ,шришк;Іі Н. Печенюк, А. Снвак, М. 
З.Т., ЦІЛИК) котрого є нести матері- 6ез підпису не біде поміщена. »? них всілякі статі, дописі, оголошеня ситі мейора Дж. Клерка, який був вже вадо там в 1920 році, але завмерло з шащитктім у строювано разом ч Від- |,аШУЦЬКНЙ, в. Рехлївськнй; по 50ц..
вльну поміч своїм членам _______ _ 1 т" Нвходжу у них ботато писани- свого часу мейором через два роки. І0\ рицини, що товариші порозіздили 1Д1Л0М * ' Л- 3 чог0 входами пере- ф Жура_ , голомегіі, Н. Немік, С. О-

Потім бесідник говорив про ви з- "" про н-іи'онздьну позичку , котру Тодї він ішов на робітничий пікет, ся по „сіх закутинах Канади, а деко- водив опешяльний спільний комітет. садець> ц Завоський,. Д. Осачук, II.
ВОЛЬНИЙ рух в Сх. Галичині, а голо»- ПІД РОЗВАГУ ФАРМЕРАМ. збирають ріжні діячі в Злущ Дер- а тепер він кандидував з “лівого" Ірі виїхали на Радянську Україну, а » ,*Ш1 ПІШЛИ иа.р,жи| Р°б|Тиичі спра- Коржик, І'. Гербовий, І. Му комеля, Т. 
но вказав хто стоїть на чолі того ви- жавах 1 Канаді для в,,зволеня Сх. Ія- крила ліберальної партії і провалив ге„ер і ще декотрі хочуть виїхати. *"• 3 401 °„*0“'”,T “се здавав епра* Каміновський, -С. Котик, Д. Івах, Л.
здольного руху, і вказав як Ю поль- ВетреШл, А.тга,- личини з шляхетського ярма. Ось Повалцла його сама таки буржу- Се е певно» ознакою, що те товари-1в0*дан” в У Р'Р' Кінах, Н. Нагорняк, Н. Міхайлюк, С
сьКді влада старае ся здавити той рух Петаушевичівські" "міністри" без ТиЬКИ одного не знаходжу в тих ча- азія, бо многі робітники давали на ств0 ,же Не відновить ся. Булоб до-!.„І"нн П°зповсюднювало в Трансконї Петраш; по 25 ц.: Ф. Смсречинсі,кий,
при помочи розстрілів і запроторена леожавн і Тенеоати без війська не С“"ИСЯХ ~ ЯК‘Ш ,ином лб° упособом него свої голоси, так як не мали сво- бре, щоб всі товариші згаданого то- і "І "рвм,|,""к||: »««"" «лосу Пра- , Koctklk, м, Сіасііиі. PaJOM $,8.75.
в тюрми поверх 20ЖЮ робітників і “задають своєТсловесної зброї Во- ~,33 грош* В,,зволити Гмичнну го кандидата на мейора. вариства написали до, “Укр. Роб. В,- " На за,,омогу бідним виплачено Кличемо і товаришів з других мі-
бідних селян (Щоб вшанувати іме- Н11 уоружи.тись патріотичними фра-1 L,Tb “^“1, неТожуд" м-готікк"'^ U'KaBBM *• ЩО ванд,,даІ РПК- стий", чи юдять с. з тим, шоби ті гро иіев.втий, щоби затіяли ея збірками
на павших недавно героїв від поль- 3 ,мн j „оюватн сене і мишії» .............. а Л " став так велику скількість голосів, ші товариства, котрі лишились, відда- асигнувати) з каси 30 , помоглн докінчиш лічене Порото то-ськн, куль, за Порадою то». Гуцалто- го „асе.хеня Канади, тоді як ,ІД по.тк-Х°Ч:(ПартІЯ ШЄ яуЖе “«лоденька і не „а пресовий фонд "Укр. Роб. Ві-Н,ря ^ дбирГоТтІста'0 н" ВаР"Ш"" б" ХТ°’Ж йом>" пимижс" “ 
ка змінено дотеперішну назву нашо- ськи, ,ійсь, ,т,;кал„, аж міністерські;0^ запшн , 1У^аю щ0 „„ не „®.м0 всп|ла як слід розвинути своєї робо- стий", або на сплату довгу Укр. р»б. j " р Р Гзінчиншт яо ро6ІТН,,ки- М"' І*’"
то відділу з •■Просвіта" на товари- (Х.,,ЧІН ІІііГу6и 0сь нед.вно nD„-î 1 лумак, шо ви не тнімо ти Крім того буржуазні батьки міста дОМ\ в Вінніпегу. Корисно було-б, ” ЛІ1ИЧИНХ вчзиш Сх. І аличинів і-во пітники, повинні на ділі показати ро-
ство ім. С. Мсльннчука. На всі за- був'до Канади один такий “врйовни- ГтТі дттиП^Вн^м tJ фТ У“ВаЖНИЛИ ПЄрЄ* Ви6ораМН . 0X040 шоби секретар товариства здав зтгіт Також видано бітннчу взаємну ' поміч, щоби і не-
пнш присутних бесідник відповідав чнГ Петрушевичі» мін,сер , розпо- ' « рач ці^во 6™ е шГн як тоФ за ТРИ Т“СВ,‘ ров,ІНИЧИ* голос,в" ”° на сторінках "Укр. Роб/Вістий" і ц їачено то лотку У P'І в Тпшсьп" ШрГаН' '°"аЯІ ри6і™ик" бачили "аше-
дуже вдоволяюче. На дальшу поло- ,, ш наступ на ю іяоовім Аоотї між Р “ >ДІ ’ ,, 3‘‘ просто відобравши їм право голосу, відомий касіера, шоби він виконав 1:.,ач^но до под‘ІТК> ь 1 1 й Транско- робітниче браісрство і шобк б^ілмрож ». І уцалюка присутні зложили ^„“"-и. "“пгоша й^^^а"рГв,аі^"'БоТзаруТ^аХав^вж“мно" ЄСЛИ*6 “* СЯ аД<ЛХа 6yp^«’J° Лу"і»™ членів. іголи^Тпт^^ТУр СОбІ * "ЄГ" Пр““ір ' "’Р'УВааИ ся "
$17.25, за що всім шир., подяка. 11,™ „„ фарМерСькнх місточках промайну. ! “o'до«р“ на те " визв«ене“ №ож ^ “‘к Ш° ШСЬКа влада ,Ед“ои- ! На жаль, я не находжу ні одною і": 'пегу у ^т во помагаю , ............. .. ирГа,,ЇМЦІІ
кінці, Рішено, шиб скликати на елі- ла „езамітно, мітінги вибувались без мої ‘і ,Т„ слиеючі ' ,<Ж>' бУлл-6 «шинилясь в роб.тничн, Мен„ на сторінках "Укр. Роб. Вістий", ^ т'“ "?“лглло тахол1 віримо, що нашим слідом Підуть
Дуючий день адмінїстраційні збори, слухачш ^ез ДОляріь Так шо lia- ’ Д* руках. Але буржуазія заздалегідь за- щоби члени того товариства жертву- І‘ робітничим часо- лругі иіДдйлИ j свідомі поодинокі ро-
щоб спііьио нарадитись над позич- Вряд чи заплатила ся подорож. І чк\р- ^ ‘^оже дипльомати хочуть від- безпечуеть ся. Робітники також крок вали на пресовий фонд своєї газети. '*исям' ‘в° ма€ сиою Маленьку бітники і. тільки щоби по 25 ц. жер-
кою для с плаче ня довгу У.Р.Д. в Він- і нув ссй “міністер" назад до Віннїпе- дати справу визволе,,я Галичини до за кроком стало здобувають свої по- ; Можливо, шо всі переживають тяжкі -,10Кп> 3 J*Md книжками.^ Всї то- , цу вали на сю ціль і вже довший час
нїоегу, як також над несене м .помо- |v та розплакав ся перед редакто- сулу 1 хочуть наняіи 33 гроші а'дво- зиціі і є надія, що на слідуючий рік часи, такі як і я. Однак, щоби не за- :варишки читають N І'.Н. , котрі ХОрИд товариш не корі прийде до здо-
чі под. вязням в Сх Гхтичині і засно-1 .)ОМ -укр pa10cy”- - не бере риба на каіів^ робітники Едмонтону виступлять зор-1 бути нам за нашу пресу взиваю вас, ,,еіНЛГІЛ ІЧ> ки і, і хні мужі. Т-во но- ровля j буде працювати разом з на-
ваия відділу Р.З.Т , про Шо нали- ,)0бак тай іоДі якої вже я ие витинав 2) Може хочуть тими ГР|ШМИ під" ганїзованими рядами за свої права. товариші, зложім на пресовий фонд стаРало ся 0 власну гардеробу 35 дол.
шеть ся пізиійше „еоед Фа о мерами а вони тільки голо- купити ПЬсудського і цілий шляхот- Око. -укр. Риб. Вістий” те, шо лишилось варто"и- енські місячні

перед фармерами, а вони тільки голо- ський j в той СПОсіб видобути н *■: ток1пиства т-ва 10 центів. При т-ві істнуе
вами похитати, а що до долярйтг то , алнчину ? ■ ----------- ' 3 тов піжшом Г для вв'ра“о,,,,х « >«рава письма
літ і Ні агад>вати. Що за при- -3) Миже хочуть післати делегатів ' На поміч сїтьсько госполапській ко ' А Коватьчук *ти грамотних. Фінансове справозда-

3 ЛІСОВНЯ КЕМПІВ В ОНТЕРІО. \ll2cy". *“ рсдакора Wp на якусь конвуцію, та оплатити їх зложили свої жер- -------- ' " ' jjf т"ва представляеть ся *« cgj|j і

Блуключи по ріжнмх роботах, не Причина? Знаю — відповів редак- ,,0-101><,ж 1 К0Ш1 " - тви слідуючі товариші в Едмонтоні:раз приходило „'мені зуирічатн'сь з тор "Укр, Голосу". Се большевики $Ю00; Л ^°«* Грнгор Ко-

ріжннмн робітниками. Картограйство «а перешкоді, се вони скаламутили ' * наров; по $5.00: П. Л«ч>к, 1. Снгодня.
в лісових кемпах страшенне. А при- наше болото. Вони вказали з ким ми Д', А. Латко, І. Дружінін, К. -іІеркул, Н.

, 1 1 , 5) А може вони збирають гроші На v„„. І-.,,,,,, Г1 \1 .„.-4UVV М III,аг,,бувши після роботи до міста, що не всі злучили ся, що у нас за бондамн _____ ,,, Ппикп„„ lklT, Кюх. ЬДнард, II. Маркачхк, М. Шобо-
врограно в карти. Віддасть ся на са- роблять і такі провокатори як Краг, свое„ "^Ч'|,|вдВІ"У. »•” , венко. НгШИНЙ. И- Іірошой Аи. Кан-

* 1 “ сю позичку справою визволеня Сх. uvv ,_a -i„MUIll ». p_uiuiu. __ çinnмогонку і пулр>ми. Виїхав я з Форт шо ви, пане міністре, сидите з ним за . ^ ч>к- Іля Даниш, п. Романів, по 5>l.UU.
Виліям до лїса, і був в кемпах число одним столом .. S ^іоошу тов оедактоп ві тлові ті тс ІП,аТій Тихо»К)К"- по $2;°°: 1 клиба-

Але-ия- пане, в і д поігі в інїстер". .. . ' Р' ' ' . повський, і І. Гусар, В. ,1. Тоняк, Ол.
втікати. Та-ж я і з вашим братом сидів за од- ‘<Л 01 ІІИ1“НЯ- V ^ Шидловський, П. Осетинський; по

Іван Купченко.

які шхлі Сікгххеямч
Порт Невід, Б» К.НІ.ТІЖ7Ю Радою у Відни. і дять; оплата »нсн,іки гроший, отіхіо- внв, одну дебату

ШЄНЯ, б Lit ТИ І Т. К-Лорогі Тоиариші-3 ГОШМИЧОГО РУХУ В КЕННОР, гас вам руку 
АЖ А. * Посилаю вам $1600, котрі прошу :

розділити як слідує: $4.00 на вин*- ників трох товариств "Зап. Січи" у бпничою організацією.
"Укр. Роб. Ві- В<сз Форт ї. бувшого Т-ва “Просвіта" вдію 5 пр6.ієта[іскких сижт. При вій»

«ста з едмонтону. -1

і

яьжвад, а головно про

»?ть ся як сліду»
Доходи за 192^ рік......... .. $712.80

» Розходи за 1922 рік ....
*1. П , заст - секр.

енлаю лише свою лепту, хоч малу, а-
%■ Оставсь на 192Д рік . 3.16

До заряду дістали вибрані на 1923;/

I-,

ЧИЙ С7р-ЙК

Па закінчене присукі відспівали 
Т-во до кінця 1922 р. числило 39 ста- похоронний революційний марш” і 
лих члеикинь. Протягом' 1922 року Інтернаціонал”.
Т-ИО відбуло 22 бизнесових мітінгі», у- 3.1 річні збори Відд. У.Р Д. ім. Т. 

; строїло 12 вщчнтів, 12 дискусійних мі- Шевченка, 
j тінгів, 4 масові мітінги. ВідсвяткОва- I. Пожарнюк. секр.

НА ПОМІЧ ТОВ. І. ГНИДІ.

Порт Артур, Онт.

ху^для добра робітничої кляси як по- 
передно. Поможіть же докінчити лі
чене "хирого товариша!

вкладки
Г. Кізема.

С. Жура.

Ьеверлей, Алта.
Жертви на будову сцени при Укр. 

Роб. Домі в Ьеверлей зложили сліду
ючі товариші:

II. II. $15.00.

Доходи за рік 1922 
Осталось з 1921 року ..................21.25

$155.29.Медисин Гет, Алта.

Товаришу Редактор!
Висилаю ,в сім листї $5.00, з ко

трих $4.00 передплати на “Укр. Роб. 
ВістиЛ a $1.00 пресової о фонду. "1 о- 
му що . мій муж t вже передплатни
ком робітничої газети “У.Щ.В.”, я рі
шила

Загальний розхід
$176.54

170.37 Н. Дорошенко $10.00.
По $5.00: І. Ори щук, І. Торчинюк, 

■ 1 ' М Шалагаи, т-ка Е Шатаган, t-уа НОстаесь на 1923 рік
Се справозданє здавано на річних І Сакалюк, С. Кіндрат, Н. Андрусяк, Ф. 

иере^цлаТнти собі Укр. Роб. зборах і ухвалено одноголосно пода-; Ьонк$ Т. Теплишиюк $3.(Хі; по $2-00: 
Вісти”. Відколи ми почали читати ро-

T. 2 і З Пезо, віа Гелеско, поробив по. 
пару днів і мусів дальше
Повно картограїв. І то много з них ним столом, а він чей-же не втік від 
українських. Працюють як мули і Крата. А “Укр. Роб. Вісти” сеймac се 
грають в карти як варіяти. Наробив- все вишкварили як на долоні. Чи ми
шись за цілий день, люди лягають а ними числимо ся, чи ні, то все одно jj Таких судів нема на світі, яким

А-х спати, і, “наша братія" забирає блен- їх читав,іь тисячі робітників і фарш- галицькі “дипльомати" віддали-6 спра- /° гроц;і, ,ввсла"° Д» центрального
кети, йде до “вошінг рум> ’ ї пражці 1. рів і Другим переказують про наші ге- ву ВИзволеня-Сх. Галичини і сі “ди- "юра 1 T1VCP; u Н|° Порку-
цілу ніч покура. А як звичайно б>- шефтн. пльоматн" самі се добре знають. І. Клибановський, секр.
вае, до кемпів час від часу навідують Так радили ся сї панове і прийшли 2) Грішми ні ПІкуксЬкого, ні поль- 
ся з міста йому рові vue ті , які пль-^ДО іакдючемя всіма силами поборю- _ ської шляхти не підкуплять, бо вони 
кн для виду пороблять пару днів в вати в Канаді большевизм . Редак- не зберуть стільки гроший, скільки 
тижня, а в дїйсностн обчистять місце- тор “Укр. Голосу" занехав всю иншу 
вих картогі>аїв І мандрують До дрч базгранину, навіть перестав "позича

ти до нашого органу "У.Р В.”
По справоздаикі приступаємо до ви- Д. Семенчук, Ю. Ластівка, Ф. Шевчук, 

тересувати ся робітничими справами, бору нового заряду. До заряду у вій- II. Лошний, Щурко, т-ка М. Оришук; 
А справді, шо нема нічого ціннійшо- шли слідуючі товаришки: Даиилюк, по $1.00: М. Остафійчук, В. Кушнір, С 
го для робітника і робітниці, як чита- орґ.; Гр.ібець, заступниця орг.; Дон- Мизак. М. Німеи, М. Томяк, П. Те- 
тн свою дійсно українсько-робітничу би в ус, фін, секр.; Репетівська, - прот. плецінюк, II. Миронюк, М. Сібаров- 
ііресу. Я не буду тут вичислити тих секр.; Геньсьор,

і С. Ґласман, І. Му павич, С. Магійчук,
$1.00: Н. Францевич, С. Сїтик, І. Шев- бітничі часописі, то почали.більше ін- 
чук, В. Саковський, В. Кушнір, І. Стс- 
фанюк. Разом $110.00.

Всім жертводавцям щира подЯУса.
Відповіли:

! прот. секр.; Во- сюшй, /X. Андрусяк, І. Дик, С. Фор- 
робітничих тазсіі журналів, бо юна- І,чина, бібліотекарка ; -Кожунюк і Вій- фаяо, IL Причті; П Генонд 20 н. Га- 
рипгі І товаришки і так вже їх знають, „ул, койтрольорки; Різняк і Шанлрук, ,ом зібрано $94.20.' '
Отже кінчу і сердечно здоровлю всіх делегатки до Вілл. У.РД. в Трап- Всім жертводавцям товариство 
читачів Укр. Роб. Вісєий і їх ро- скопі; Осіно-ка, заступниця управи- складає щиру подяку. Думаємо що. 

,,, . Дорогі товариші, робітники у кр. бимикіїї. і теля Гардероби. її», скінченю зборів і на"лалї Ви. тішарищ,!, будете як сло-
ських капіталістів за галицьку нафту. Ро6' ВІ£,и1і ’■ Ваша за кращу долю, -- , і наступила коротка ппвза і перекуска ним так ь ділом помагати тим; котрих

тої кемпи. А "наша братія" зно'ва ро- |ти" статі з "Фрі Прес", а взяв ся ші- д (сж.ц Bglw , да1„ гр,іЦИ Пілсуд- Посилаю вам своє щире позщдов- і ІТавлїиа Дирда. іта горяча герб,па. Відтак товаришки іас.т»»м е. "класова боротьба ".
бить, ріже, складає дерево до сліду- сати безконечні акафісти на адресу і ському, то він скорше, чи пізиійше леие 3 нови“ Роком і желаю вам зі-. ----------- Довбивус. Репетівська, Вовчииз, І то- ./5а заряд У.Р.Д. в БевердеЩ
*>5,01 пейди, поки нові "специ ' нас пі- большевиків нд всїх сторонах своєї зробив би з, ними і же' як зробив з 6рати в січ P0"? 100.000 передплати- яяічіилппамп 11 •1""“-1«,«- Павшлк і Вовчищ відле
тів ла обчисть іх, шч.ін Ухвалили цкож видрукую- Петлюрою. \Ііс\іськнй взяв, від Не- кі“ х’я "Увр- р"6- Віс,иР ' ' с®ааІ"' ППРвпПіП ДНЯ к-«мув :лн‘ рСв » іюиіййі дек.іям ції:""

Гей. товариші! Оіимятайтесь" Я ,я оголошене та ротісллТй мі к фїр- т .юри ріжнотб народйого добра наї™ іову і'кр. Роб. Л»ч'.; Дп лови U II І H U U U Ц М II 111 Т-ка. Вербіцька, Даиилюк і фандрук
'-ЙЛИЧУ вас товарншамзі. хоч коли я «ерам* і в тім оголошень) анї сло-.УУМЧ Аі нілїардів марок, а тепер дав Стов.Д.Р.Д желаю найкращого уси:- . - гпоарпіпжм» «та пп ви,олосили «оротеиькі промови. По-

одному сказав ,ч, “товаришу", то він в*««а не згадують про віденське ,k,;iwpi д>лю під ніс. ху в-Яого праці на ворис,ь р°бітнпц- ЗАГАЛЬНЕ СПР.4ВОЗДАНЕ КОЛ ІЮ с Гідне слово забрав т. .4. Сміт, ко-
чуть не скази* ся. Але ви є робіт ни- “правительство" Петрушевнча. лише 3) На ріжні конвенції та міжнарод- ,ва' фар“*ра“ 1 Канад‘ жела,и св:* гкь-in vk-Pxmi R апрт яи 'трий “ се"0!Й про“ові наклнк',в *» "їй-
кн і є товаришами нам по праці. Я пекан великими буквами рідний край ні конференції ІІетрушевич посилав ло“ости- Східній І а.тичннг желаю СЬКІИ УБРАІНІ
влнчч до вас: опаматайтесь! Киньте Бо мовляв, хоч формені і робітники не вже СВОІІ делегатів і ні на одну з них пов"ого ВИЗІ,оленя 3 |и,ш всяких па"
варти, самогонку, пулрумм, перестань- л-,лутв вж« гроший Петрушевичови, ц „* було допушено. Отже не о- ",в- Рааявсв,‘,,“ Републикам желаю в
те бути скебамн, ставайте в ряди с*і- « Рини» край, то можна дещо ви правдали вони навіть своєї подорожі. сш роиі гзрного ерожаю" 3 „ форт Ви1>и
домих робітників. Погляньте на свої ;них ще видурити. 4J Зброю за ті гроші купувати мо- Не бажаю лишити в стороні і в о- ^ест форті j Порт Артур 263.02
чола, таж вони почорніли вже від тих Отож почали сї панки тепер воюва- жна і можна озброювати нею" насе- Р°гів робітництва — отож.бажа;о ро- ^ них підприбМСТВ 471.10
свічок, при світлі яких ви rpatie в ти словами “рідний край" і “свобо- ленс, але такі гнид яки як Петр/ше- сійським і українським монархістам \ строєного у Форт принумерувзти для-своїх родичів, в
карти. Ви просто тратите образ лю- да”. Обміняли фамиїйний “уряд" внч. Назарук і Ко. до сего не епосі- Щасливо закінчити свій монархізм ииліям _ 443.31 \аличині львівську Землю і Волю". ^
дими, з вамм страшно говорити, бо Петрушевнча на рідний край і гайда бні Вони готову озброєну* стоти- працею у фабриках,, Петлюрі і Не-: _________ *«° скінченю промови т-ки відспівали ' МІТ'

•ви повні злости за програними грі- між фармерів. Давайте долярів — сячну армію і ту знищили без жадної трушевичови з їх фамитійними пра- загальн0го приходу було $1,177.4-3 1 Охоронний Марш і Інтериаціо- 1 ^олл'
шми і своє горе, свою злість хочете кричать вони, але ті долярики все корнети для визволеня Сх.г Га-тичини, вительствами" на колесах мити таре- нал
залити самогонкою, а в дїйсностн во- одно котять ся до Петрушевича. Та вони коні, зброю і автомобілі, які у- Л1 в віденських готелях, редакторам | Розхід. За річні збори т-ва "Злука" ім. Ро- ПРОДАМ ФАРМУ з причини,
на доводить вас до гіршого, до ріж- не всі і для Петруиіевича, бо “міні- країнські стріть ці привезли з собою чорносотенних газет збирати обгриз- Видатки Комітету . .......... $20 78 зи Люксембург, хорую на ревматизм, бо
ммд. кримінальних вчинків. 1 навіть стер", його “заступник" і ріжні аґен- з італійського фронту, попродали Че- кн_ Vа бек-лайнах приличних готелів, Вислано до Ц.К. у Вінніпегу 1,156.65 Анастазія Репетівська, секретарка. к> звідси виїхати десь в инші
мес відомі, але чесні робітники вас цу- ти подорожують по Канаді, а аген- хословакам, вони навіть ті бідні лс- а попам замість жебрати в церквах -------- ----- : рони. Фарма в добрім положене);
рають ся, від вас втікають, бо крім ти крім того беруть ше комісове, та тючки, які видавали у Відни для Га- — настромити на шиї торби і йти по- Разом .......................  $1,177.43 рщц£ СПРАВОЗДАНЄ ВІДДІЛУ У ”!* МИЛ1 ЬІЛ шяоли і церкви, дві милі
д*Вки від вас годі вочути добре сло- під покришкою рідного краю ті личини, кидали в ріку Гису, бо не у- Щ* фармерські хати дрочиТи собак. Отже все що зібрано відослано і на рд_ щ j ШЕВЧЕНКА В ТРАН- *, В'Д CTauil C.P.R.; еїм штук худоби:
во. А. .цноті д вве навіть грамотні гроші, шо складають фармері для мілм.дйревезти їх до Сх. Галичини. Також хочу сказати пару слів про руках комітету нічого не лишило ся. ' СКОНА, МАН чотири .воли, дві корови і одна ялів-
1 чи ие if аше вам найти собі розрив- “рідного краю", забирають ка надій- Отож годі навіть думати, шоби сї па- Сх. Галичину. Я отримав лїсту для Провірено контрольною комісією | ка * с‘ио в запасі; упряж і всяке ин-
жу в чжтаяю корисної книжки, вбо ро- ські зелїзнкцї. готельшики, частина разити могли зужити гроші з "по- збірки жертв помочі політичним вя- j дня 15. грудня 1922 року.
бЬмичоі часописі, позве кати свій мор- пливе в кишені "міністра", *застуюпі- зичкн" на уоружейє населені. Се цїд- зням в Сх. Галичині і я зібрав вже
мильний стій, чим та* марнувати се- ка" і агентів, та і редакторам чорно- ковитс виключене, бо вони і самі до $5.75, але гроший ще не висилаю, бо горняк, L Горняк.
6е і бути колодою на шляху иостуву сотенних газет перепадає за “врашо" того не стремлять бо боять ся. щоби м^нї місцеві фармері радили пору- _ Замітка. — В рубриці “ з ріжних М. Сміт, а секретарював т. L Гіожар- 
свідомого робітництва, котре дфотя- і “порада", а тоді» если що лишить антанта не гнїваіась. шити сю справу на зборах. Отож я 1 підприємств" входять: вечерки, пред- j нюк.

заст.
1

Кендо, Саск,

И. Дорошенко^

ЗАЯВА В СПРАВІ ЗЇЗДУ АґРІКУЛЬ- 
ТУРНОЇ ГРУПИ В ВЕЛАНД, ОНТ.
Зізд агрікультурної групи в Веланд,

реня більше робітничої преси, як ту- икий відбув ся 24 грудня отсим по- 
I тешньої так і старокраєвої. Тов. Сміт відомляе всї* покликаних товаришів, 
: сказав, що ми обовязково повинні о- шо 3, а-4аиа справа відкладаеть ся на 
свідомлювати галицьких селян, а се неозначений час через брауфінансів, 
МИ можемо зробити лише При Помочи ^Є3 КОТРИХ "Ht можливо обійтись агрі- 
своеї робітничої преси. .Ми повинні культурній П’УПІ для виїзду на Ра

дянські Републики.
Уповноважені з’їзду:

1. Білий, 
з Веланд.

ЛІЯМ, ОНТ.

Прихід:
І

Ф. ПіЧель, * 
з Ватерлю.

задуму- 
сто-

В неділю, ЗО. грудня 1922 р відбу- 11,6 зняр*ле йде разом. Інтересовані 
Контрольна комісія: L Інкол, М. На- лись в Трансконї загальні річні збо- зволять зголошувати ся особисто або

ри Відд: У.РД. Зборами проводив т. листовно на “ою адресу:
Antoni Sikorski

g
І (Ш)

Rembrandt, Man.

і

_______________
__

• ь
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, 6. СІЧНЯ 1923.Число 2. -1 Сторона 7.N.. -

І Ще веред переведе не* ЬО.ІЄКЇИ мах. Щоб» ІД ВНДВОДМТН. ТО MN мх-піївства врогодошуе також секто жі Кслгарж Акта. Вейт Рак. От.
ТО» саик* дена шо * дорсакїдовлш модосжв се до стовк тов. І МжідД само поспішите і оомошо. Наші жер

■ввегі Тоажип Мн, українські робітники, що прл-
абмраютк фонде на воміч "тнїстро- го Комітету Помочі Рідному Краєви ндшед наВкращед товаришів. Отже Вістка про розстріл ■ Чорткові на- икчмо і лісі в Північнім Онтеріо

<же Назаруковж, котре* тепер знака- а Едмонтоні обіжник, в евену Sowy і то розуміє за ще розет ркзвио наших ‘w*1 -НОТИ і борців товаришів Мела- (1 орден Ko ! прочитали в ндшіа ча.
днів св десь в Вінніпегу Але вони не пропонує ся в порозумінні з гудеш- [Галицьких товаришів, дай зложить нич>ка і Шереметн і про розстріл сопнсї ті страшні вісти, вк то поаь-

_________ годні сперти колеса історії. Одне ними Укрлїнцамн зорганізувати віче свою щуру жертву на визвіл тих. лругні тзкнх-же і магові арештом екм ш-івхтз розправдасть св з ма
тії вже ФВажу до тих робітників, ко- длд приїзду Д-ра Ндз.-.рука в справі котрі енджть в тюрмі. Вигак кожзнй н8- ,ки1 начне дають ожило 20.000 за- шнмн товаришами революціонерами

Датки каожндя слідуючі товариші трі «ще сліпо втрать всілим дурневі- переведена Нац. Потиски Рідному прнсутнмй на гали .робітник і робіт- стаклвють всіх українських робітнн- в Східній І алнчннї. Розстріз найдо-
'і товаришки: . там, що досвід, переконане і іфажда Краеки г подане інформації про сеча- нице приступили до стола і зложили мв показати ділом з не лише слова- [ницих нам товаришів Мельнич-єка і

'.рапмай Saw наведуть на дійсний шавх класової сне й«о положене. І Іклі порозумінь свою жертву. Всіх гроші» зібрано ми що ми ім співчуваємо і що ми то- Шсіч-мегн. лнущанв і масиві ареІПто-
Т Ііархін V-00. боротьби і тих робітників, котрі до си з окремими Україниямм-робгтнмка- $42.50,окотрі заснласмсГ до Комітету 10,1 331 н ксяку можливу поміч, я влня наших братів, сестер і батьків,

іларюсть і ирмйім з млтерщзьи.яо ш кж Г. Ганчук. Я. Кзрпаиький. сего часу не можуть еще вирватись мн він дав слідуючу відповідь на о-і в Вінніпегу. Наші товариші вже ne- акту, зараз занив св збір не можемо пришли і байдужність
попонною б.ротьб ВВІ ведіть ся ф Кигнгичннв. А. Кдчмар, С Ковзай- яя з релігійного так і національного біжник ;Чд кількома тижнями жертитами на “*>• Не хочу тут згадувати ик тяжко Кров пітніє, серце пухае, коли і*

ими бритими і т-жкрешами ід ви- шян f Жила. І Яванський. В. Ро- бути А час той недалекий. "По одержаню об.жмнка, в зачав повнішу ціль $і: 00 Се те що мн по приходить св вести яку небудь ко- гаєш про все те і не маєш спромоги
»U І кличним, мирений >жр Відд. Р мамчук, І. Гуцул, А. Ііознеков, Н Тепер хочу згадагм про відбувше еорозуміватв св з .поодинокими ро- нашій змозі змогли зробити. Взиваю Р*с*> *’6от>’ Д-ЗЯТОГО. що «ще мно- шметнтнеь над ворогом-буржуем за 
Il К «юзом з жемським і ідд.аом > Греї у Ьервита св свито див 24 грудна в честь впав- бітниками-Украіншіми і прийшов доні , хьр. робііник.н других місцево- '» » “його робітників не мають ь.за- всі ті кривди заподівані працюючому

* “"’“к *'■ ,р-’гет*ои*' По *200: Г. Клвчук. А. Лучка. Т ших і « оборону опавших ся е іюль- вмеиовжу. що зі згдяду рл оосдїдні спій відвестись до сеі спщ аи як най- c.OBoro переконана. Та відрадним « народом* в Сі. Галичині Та ми за-
Семто Жетобм ДІЄ ЩЖВИОВІИЯ . М Мошуіі. Д Кестмци. Т. сьекі тк.рм-х тоеариш». поло , в Гиичшгї приїзд Д-ре Назч, ... «*. *° « побуде приносить далеко простором nu них І коли не
ти nor шиї )к}кіи4ськкх ревй'лл it<m* f Ma з Ш, C. Юзеико, .4. Луг- Дні 24. грудня о 8-ій годині вечс-* рука в сю околицю є дншний. Імен- Після комет* 6\ла прочитана ре- гаРн* ов°4*- маємо спромоги взяти участи ■ тій
емері* » їх І кличеш чинський. а Бобчук. И Крииеичук. ром гадя Віггіис біда заповнена. Ко- но. робітники-Українці « за тим, що- золмпіи, котра бхла привдіа на масо- ->>" мжнз причина сс економій- боротьбі фізично, то нашим обоввз-

Простшм І іріис-Аргур-Іод паво»- L І Ілаеу цькяй, П Колодртбськив. И ди вступне слово ізбрав т Мойсюк Т би помагати рідному краевм, діє че- ім вічі в Вінніпег і дня У. грудня в У ,и "Ф'3-1- котра щораз гірше Даесь'яом помочи бодай фінансово тим па-
яклхь по -третя Свито отворив 1 к іоихкия С Оши.ний. L Копсрник П.. в,.[ьітьіа іві.іа п,ь.о.хі.і рь. чьТ ру ни? п.'ь-т.зчі п ені ю і їм 1 НУ 111-4,1-11 ■ - їв-І 13,-сн ■ ти- Иідчув-.ІИ Кріза можливо не' так тяж щим товаришам і братам, які тисяча-
Яворе ькнй, який в свої! промові ска-, д Тіич Буковський, Н «перський, передсмеріні листи гов. Мельни- .увіть н і те, що визвольна активна станем з крисі Вит ік шчс закінчи- ко «іДбиваєСь по місцевостях де зна ми томлять ся в шаяхоцькиї тюрмах,
там цю с мят л і про і> г*>- д Бойчук^ Т, Ьаімук, Д. Ярушев- чука і Ше ре мети, то не одному з при- боротьба ведеть ся в Галичині неза- но промовою т. Янчука й відспіваним ХОДІГГЬ ся поклади вуИія або инших помочи іх дітям і еїмям.
р>>7 ), як* .я лет ь .ся в «уличині, в.- ськиц ф ромаццу*, Н. Биик, С. Рат- слтних покотились «.хаьиди з очий висимо від осіб з якими в звязі сто- Інтернаціоналу. мінералів, де робітники бодай в ча- Українські робітники в сій лісовій
**?* 100 ьиспиьат* Ініернашінал чеф с Ьеркеїа. О. Кормлн, Г. Бо- почувши, шо втратили трох найкра- іть ,1-р На зарук, що вона веде ся ре- Н: вічу зложили свої жертви слї- с™ можуть працювати. Але що до кемпі розуміючи значіне твкої помо-
> ожо;хлиний евьлк.ш иий « ±\>иі .> р0ж^н1| р Мех. тих боєвиків за визвіл селянства і воли'Піонерами організованими на Ра- л\ючі товариші і товаришки: . сеї .міспевости, то як вже було зга- чі, зложили на сю цїль $35.00:

. часі, коли хор під управою т І инюк.. По $Ь00; м Бурий, .Манчур, Ц І робітництва Сх. Галичини з під кро- дяиській Україні і в Галичим. По- -По $2.00: І. Гладїй, ОГОсадчук. Чех- попередно, Кедглри е містом Я. Черанш $7.00; по $5.00; Н. Гав-
^^іхивлв < а проте .аре ькі ги мни, всі (;*рИПНИЧ>к, М. Круківськнй, І. Короп- нового режіму польського жандарма ки справа стояла так, що одиноким мізов, І. Гулей, О. Динне юк, Г. Касич, торговельним а не індус тріяльким і -рнлюк, Ф. Цимний; пс $2.00; II. Тка- 

/Ч|И ).ні встяж,и з крісел віддаючи no- чхк Каико. II. Спасюк, І. ^итик, і шляхти. Опісля хор відспівав Но- заступником інтересів Зах. України Анна Бабич, К. Мллофій, Н Мельни- томх більшість робітників вже по чук, В. В.ісилевнч, М. Худобяк, В
> ііоіи/шим it^-гАя, як; сміло ^ Ьатрин, І. Коменда, і Юзевькя, М хоромниі Революційний І имн і на- являло ся правительстно Петрушеви- чук, Т. Мартишок, Н. Олійник; по скіняеню жнив позабивались по кіль- Совик, М Качур , І с - • Шми, Т. .1у-

ШЛИ И1 ^іС 1Р1? 1 te нею нтерна- v^pvubkMft, С. И. Гімні ус, Кс. Пиндус, стутспг-деклямації товаришів, това- ча, була загальна опінїя за допомогу $1.00: П Косик, С. Барон, І Кобіиян- канайцять до якого шеку і ограним у- кіянчук, А. Вовчу к; по $1.00: Т. Пас- 
цкшал> на уста - атак предсіда- ^ Гаврияюк, Аитои Олузов, М. Пин- ришок і маленьких дїтий. По сере- рідному кра^ви через ,се правитель- ський, Марія Кознн, С. Янч\ к, 1. Мі- ють СВО€ ЖНТ€ як мож>ть- Та я заі- к^тьйий, І Фіняк.
те.іь гюклиюі» до слові т ревенчу. eyCf l Побережний, Ф. ьМишков, Хо- дині програми забрали слово тт. ство, але в послїдний час, коли вия- лак, В. Москалик, Т. Андрейчук, тов- шов зл Далеко. Я мав на думці ска- Всім жертводавцям шира подяка,
«а, яки в свої промові змалював не- (ÿ0Hma> Ц Шу.іь, Костан, Чорний, Н.. Дзвідзїнський і Легкуц, котрі взива- вило ся. шо активну і революційну ка IV Мідак, Т. Рекуник, В. Ролик, Н :,ати дешо про відношене тутешного
долю трудящою люду в аличииі н*1^кї)илмик к. І оманький, II. Проваль- ли вступити в роб. ряди і спільно о- роботу в справі визволена принадять Дирпак, М. Гирдейчук, 1. НрОкопюк, >'КР- Робітництва до боротьби, яка 
рівиож пе,>ечиіав лографії п о г и аших иий j Пров.мьн і М Іїрейаиір, Р. За- свідомая ти ся, а як прийде той час, борці, організовані на Рад. Україні А. Дутч.ік, М. Черниш, В. Бербенюк,. провадить ся на терен і Сх. І аличини.
ftp***» tu KJ, з ельннчука tfxut* ■ борове ька, G. Дворкін, Незнаний, М що повернемо до Сх. Галичини, шоб і на місці в Галичині, а уряд в звязі. І. Косминка, L Кирилюк, H. Н.; т-ка М°жна сказати, що більшість робіт-

їх пе;»елсмертні листи писані Безіменний, І. Запф, ГІ- той час не застав нас не приготова- з яким стоїть Д-р На зарук без надій- 3. Гордейчук 50 ц. Разом $42.50. ників вже починає прозрівати і хо-
т^ва^мшж *7Ді^ми^^І ґ ч^ЛИ^‘‘ Ьрмоль, М. Гнатюк. них, але шоб ми зуміли перевести і ! но очікує ласки тих, які не перСшко-
товаринм* і знакомих. ілчас чита- р|0 50 ц_: Чорнов, В. Задворська, здійснити заповіт наших -розстріля-1 джають ворогам катувати українське давцям за їх щедрі жертви.
«я лиспв и 2р..иі з>ли т.ік зворушені, орХИЛЮЄ д Зклямська, А: Манчур, них товаришів в Чорт-кові. Дальше т. населене в Сх. Галичині, настрій се-

) шо більшість не могла здержатись від. с Мишков< С Сверчук, П. Білоус, В. Легкун говорив про знхшаня

см; wa,;i °пк ля ie^4eWrtaA 1ЛОП- ІПольовнІ, І Крук, ^ї«<м»нч; ЖХї-Гс^ї шляхти над Оі.іннмн селянам чик І.йген Плаву ці.кий з запалом мо-

Р'УііТншсн т-*-а *'Сам л>6р:з. ваня . люк і заявив, шо дієта» від Окружно- тви не диртвним ть тому, що смерть

СВЯТО ЖАЛОБИ В МОИТРГАДБ 
КВЕБЕК,

бажаючи за маніфесту вати csèfe |
І

>

Г
VW ж-
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É *
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й Я. Черниш,

І Алберт Парк, Алта.

Щира подяка товаришам жертво- 1ЯЙ еше не стала на правдиву лоро- Діставши від Комітету дісту, я пред-
гу, то одначе не виступає проти а ставив між гуртком українських ро- 
еммпатизує з класовою боротьбою, бітників і робітниць в Алберт Парку 
Але є ще й такі, що старають ся три- і різне положене наших товаришів під 
мати їх коло себе самих’темних як 

1 нгч. Коли ви станете з таким відітад-

ЗА ВІЧЕ:
Заряд філії У. Р. Д._____

. Зар«д“віддїЛу-У.С. Р.П.К.
поль- ред робітництва змінив ся і приїзд На-1 

цД зарука в сю околицю остане ся без- 
робітйиками як українськими так ГЧспітрим". — Відповідь принято о- 

лодою серця виголосив еклямашю J д рсвенко 35 ц.; Косташук ЗО ц.; польськими в Сх. Галичині, а опісля плесками.
присвячену п.імяти погг^ших ге;м)ів. по 25 ц.: Старух, С. Кошиновський, взивав Присутних, щоб по своїй мож- Нзчинае ся колєкта. На руки пре-

ідтак хор відспівав .ннмй еволю- )» рЄвенко, С. Норка, К. Богуненко, М. пости помогли страдаючнм політич- зидії зложено $135.50.
шішер пкл, чого наступив !*Ф*Р-» КоІ>а.1ЬЧУІС. Коми,яр. Ничак. Тарас, М „иц в.аням і їх родинах в Сх Гали-
тов. Г нать,«а ! Тввинеький. Разох $188.15.

илнованєм польських панів-катів в 
Східній Галичині. Отже не ждучи 
довго, спішимо з помочим політич
ним вязиям Східної Галичини. Жер
тви зложили на лїсту ч. 1116 слідую
чі товариші і товаришки:

І ком говорити, то він сам не знає іцо 
він є: а ні релігійний анї націоналіст,Едмонтон, Алта.

Заходом товариств при Укр. Роб. "дним слшшм він є нічо. Щоб за 
Після перепеленя колектн призиді- Домі як відділу Р.П.К. і Жіночого То- богато не забирати місця я думаю

кінчати а тут тільки хочу вПвати всіх№ чині. Хотяй під теперішну пору як юм удіаює слово т. Е. Михайлюкови варнства у строєно віче-концерт в
і жертв поіменних вплинуло $188.15 вже писалось в “Укр. Роб. Вістях" для подакя інформації з старого кра- -честь.розстріляних товаришів С. Мсль свідомих і тих, що симпатизують з
3. відзнак на святі вплинуло 13.60 робітники міста Ке.іГири так само як ю. Після довшої промови бесідник за- ничука, П. Шеремети і І. Цепка в бо- робітничим рухом, щоби негайно : ц0тїха; по $1.00: Теофілл Кривокуль-
Дрібиа колєкта на свяп .... 2.10 і инших місиевостий переживають кликає шрисутних не ограничувати ся ротьбі за. освободженє укр. селян і слали свою поміч політичним вязиям ’ська> |ва„ Кучмам. Варвара Кучмам,
Дня 3. грудня на вічу в око- крізу і безробітє, то всеж таки зло- jодноразовими датками, але памятати, рюбітників в Східній Галичині. Нічо- “ ^х 1 лдичинї. Гут залучаю лїсту і 'Катерина Кучман, Микола Дорож, Ма

лий» Сейнт Пойнт Чарлс зі- - жили на фонд політичних вязнїв що боротьба веде ся безперестанно го доришою за покривджений тру- імснл. жертводавців як також заявля- s рія дороЖі Василь Боднарчук. ДЦри-
брано колєкти- ....................... 10.20 $42.31. Так само дня 14. грудня від- і безперестанно треба помагати това- довий народ Не можна дати як се, ю» що дал* працювати в сім на- на Боднарчук, Іван Багам, Катерина

З Відд. каси виасигнованб .. 15.00 булась друга з ряду весільна забава рииіам в боротьбі. - що ретвували згадані товариші - а прямку так довго як довго така по- Баган, Стефан Багам, Текля Багам,
— у т. В. Тодорука і т-ки Г. Кульчиць- На іцюлозицію т. І. Михайлюка <*«- се житє. Чуєте товариші?! Житє! І м‘ч дс потрібною. Джон Рід (Англієць) ; по 50 ц.: Ми-

$229.05 ко» без участи тгбпа а найголовнїйше брано комітет, який має займати ся коли нам прийдеть ся жертвувати ^ товариським привітом. хЖїо Повяда, В. Кучман. Разом
13.60 і те, шо згадана пара жертвувала ве- збиранєм датків на поміч укр. населе- марний доляр, то ми викручуємо ся, Бунт.

— —і еїльну збірку в сумі $18.95 на поміч ню Галичини й його визвольній бо- що ми не всилі, а товариші рішились
Осталось чистого приходу $215.45 політичним вязиям в Сх. Галичині, ротьбі. Головою комітету вибрано І. і зложили своє житє на вівтар сво-

Посилаємо $21500 до Комітету, а Т°в- Я. Мойсюк зібрав на лїсту ч. Багрія. На руки комітету віддано зі- боди за працюючий народ. Вони ви-
1180 на сю цїль $17.00, шо разом ви- ! брані гроші, які припоручено відісла- ходять перед у зброє них від стіп до
носить $68.26. З того було розходу ти через “Українські Робітничі Ві- голови шляхоцьких жовнірів, стають
60 ц. себто коверти підчас свята 30 сти”.

По $2.00: А. Кривокульський, Іван 
Снїтинський, Василь Фівчук, МиколаТон. Гнатюк в своїй промові перей

шов історію поневолене українсько
го ірудовото народу починаючи від 
початку ісгмованя Річи Посполитої, по 
тім під Австрією яка віддала Україн
ців в національну неволю польської 
шляхти. Бесідник представив яси-, 
дьокайську роботу українських панів 
(себто попів і прочої інтелігенції), які 
через цілий протяг історії розвою у- 
ераїнського народу сповняли льокай- 

“ ську роботу в користь чужих панів

$

Разом ..................................*
і Розходу на устроєне свята $22.00.

В імени поневолених, хорих і го
лодних патїтичних вязнїв складам 
щиру, подяку всім жертводавцям з 
Алберт Парку.

Хай жне Радянська Східна Галичи-

Натал, Б. К.запродуючи їм інтереси укр. працю
ючого ігарода. Товариш бесідник до
качав якої зради дрлускхіась у країн-, ^ ц- лишавсь на оплату пересилки.

В імени тисячів політичних вязнїв

Тутешні робітники зійшли СЯ ,.113 
мітінґ і відсвяткували свято в память

ська буржуазія будучи на службі у 
старої Австрії, як рівнож про ту зра- ' в Східній Галичині складаю веїм. жер
лу, якої допустилась підчас иослїдної тводавцям щиру пролетарську подя-

I гордо, співають Інтернаціонал і з окди поґибших товаришів революціонерів на;
ц. і пересилка і стемплї 30 ц. --------- і ком: "Хай живе революція” склала- в'д иольсько-француськнх куль на

По $2.00: С. Никифорук,1 С. Чудак; ' Жертви зложені на поміч полїтич- ють свої буйні голови. Нам не треба[подвірю чортківської тюрми дня 11. 
по $1.00: Анна Шлемко, В. Адам, Т. ним вязням Сх. Галичини на робітнн- плакати, а бути такими, якими були листопада 1У22 Р- 
Фодчук, І. Ґордіца, М. Юзвак, Ю. Не- цих зборах в Бруд, Алта, дня 24. груд'покійні товариші, а тоді будемо ne в- На мітінґу товариші виголосивши 
репелица,. 1. Чук, 1. Курик, С, Колі- ця 1922: ^ ні, що Галичина буде визволена на- ] Довші промови і відспівавши Ге волю-

РОБІТНИКИ І РОБІТНИЦІ МІСТА вошка, В. Губик, В. Скегар, С. Фе- По $10.00: Ьіько Багрій Осип Гевко- 3>РІВ буржуазної Польщі, тай укр. ц,йний Похоронний 1 имн постанови-
КЕЛГАР СПІШУ 1Ь НА ПОМІЧ нюк, М. Романів, М. М., М. Осадтюк. ц0 «5qo: ф. Зозок Ф. Фотинюк ц. буржуазні прихвостні з Петрушеви- 1И заняти ся збіркою гроший на по-

ПОЛІТИЧНИМ ВЯЗНЯМ В СХ. і Ю. Смоляк, М. Мойсюк, О. -Кулак, С. ревко дм р0манч\ к Мих. Шидлов- чом на чрлї підУТь на зелену пашу. міч тим» які ще ‘ПРИ нштю» але_ зам*
Задорожний, А. Д^тка, Г. Бузак, В. ський’ МиЛйло Цунак Василь Ma- Жертви на поміч політичним, вяз- кнеиі в тюрмах в Сх. І аличині. То-
Рудь, І. Фільків, ьМ. Ітинюк, Н. €ф-1 ценко’ рр Маценко Р. Стойко Я. Сто- М1Ш 8 Сх. Галичицї зложили слідуючі нариші розуміють, що фінансова
дода, М. Зінькевцч, II. Грегорик, І. ц ревко ф j^aren II Ва ' товариші і товаришки: справа дуже важна в класовій бо-

Сінні і дуже не відрадні вісти. „І^Ніик. II. М.; по 50 ц.: М. Гаврпш. силі„_Подей, Іб.'сегодня'к, Ннко-І »«> П00: К. Будник; по $2.00: Ка- ротьбі бо гріш*, можна вратувати 
надходять зі Сх Гали- С «армін. 1. Бузак, Софія Назарке- ла Стелен (Хорват). В. Панчишин, Ів. j тирина Гаврилюк, Од. Шндловський, «ного борців, яким грозить кара

робітників міста шч- 0л с“гаР> НзсІ« Данидншин, ; Мцхай.тюк, 1. Жуковський, К Кулик; Г. Гринюк. М. Будник, И. Сабастіян-і смерти, можна і треба помочи їх ді-
II. Грицак, В. Сроцкий, II. Кориїць- Иоі$ИЮ Ф І’омик Н Стосі кий ський, І. Харснко, П. Лутчак, В. А. тям і жінкам. Вони дають житє за на-
кнй, Ю. Грегорик, І. ГІовяда, H. Н.; $2 50'. ШчіЯров'ський. п0 $200- Бжизьнкж,- II. Прайтак, В. Гаврись; по шу спільну справу, а нашим обовяз-

якими представляє- т- Вовік 85 ц.; по 25 ц.: І. Лабінович, Вавринчук, С. Мельник, М. Сме- Я-*»: 1. Млдрига, К. Карпишин, Дора •“>« “ред даних обставин є помочи 
Найбільше зворушила ,,.1ШІ Т. Крнгак, Анна Гаврнш, М. Бандура, ган|ок. I>t. liMe„„„n $1.00. Ва- Юрківна, А. Сабастіянський, І. М. Ва- справі бодай нашими центами. Треба 

сько-капіталїстичних тюрмах. І мозки і серця вістка з 11-го листопа- И; Яремко. Марія ІІрвкіп. А. Гоме- зом $1І5 50 калк.ц, 1. Литвін, Д. Вихристов, С. спромоіу нашим борцям продоц
Після колькій приступай»» до ви-Іла. вістка, котра лишить ся в шмати н*,к' f М'ярий* Н А|,6ир',к' Н Н> --------- ЯхнщькиИ, Олена Будник Юр., С. Ва- боротьбу; проти польсько-

конаня дальших точок програми свя- кождого к.іяспво свиомою робіїни- фиь^ Ь:, Ил-имарчук Z1 ц.; Тов ,1ЬК0 Багрій зібрав на акту ”0"’ A„"U, 1 уд,,ма' В Круль, Аииа Р™“'ревоїй-’
та. Хор відспівав "Ви хотїлиб спи- ка, вістка, W вразила до глуби- 11 Н 15 “ ■ Н Н 13 11 • п0 10 ц ; С число 154У Х‘1р>к- М -іаброцький. І. Івани,в, А. 1. «. дію, що зможемо помочи рево.,*
НИТЬ наш нестримний похід" Відтак ни та з:„идил>ін,в в наших серцях *»*>»• А 1'інбевс.ький. ^ Мсльничук, Анна Стреиетка, С. М. Чр- Щйпій боротьбі дуже богаїо, колі,
відспівали "IK* ,-ки Чрсвкяк і , жадобу шм. пі. Тов „ніші Мельни- Т*«Р -їх ............. .. „о- ^$ИМЮ Млі ,й.і . І .„.„шчукГ^ІГП^,, „ ................. „ ц, 1 К ім- «і мо клич „ „них ОІари-

II,., І чук і Шеремета умираючи оставити бітників, котрим залежить на визволь jo3>k' бановський, II. Гусар, 1. К„ І. Харук, ™» 31 старої., краю: Помилить про-
ла шеремета тмиракчи оставили Гатпчинї щоб послі- по $5.00: Никода Гачок, Петро Сав- . ... , с „ -, Тиняк довжати начату боротьбу”!

вуцькмй і ДВІ дівчинки Пиндус -, в «повіт: Повстаньте гнані і голодні •|,м Р>с| Ч*- > аличині, щцр послі -, Кпбіч Теодоо Котик А , 1 ‘ ’
сі„|.о„о„ скрипки відспівали “Разом робітники усіх країн” і сей заповіт -"'л'< * 3111 “0»« «•' Сісф ' ' Ол. Рогаченко, В Заннк, М. Кнселн-

гак и| ІО ИІИ сьогодні чи іавтра робітники вшшна- "Vh ‘ «ІЬ ^ в и '.н.о.міх тюр* " " ; : . ,, ця, М. Семеню% Ьія Даним», І Скиди- км слідуючі товариш»,
декламації ,. Кревенчук , маленька ють так як до сего самі економічні » 3 1 кличуть до нас о поміч. Як та-1 ™ НИК“а нюк, М. Мі.айчук. ІІараня Томик. Ma- I to $5.00: II. Драпака, II. Васп.ін-

у І обставини -приневотюють і відпта- кож перестернаємо тих, що єіце ма- ' нука-іи, ьіько іа [)ія кирндюк, С. Сітик, ф. II. Шевчук, шин, Ст. Лазарюк, Антін Шлемко,
Ііои кінин свят, т Гнітюк чабоав Ь«ь‘св своїм ворогам в той самий вважать собі,зі справи і дають на- ла",у£ ' С Мекамда. І. Се. одна, і. Голик, М. Фідор Андрійчук, Василь Доскоч,

р ... ‘ ; спосіб, якою втинає нині п.ш\к»чл ТЯ,аін себе тим людцям, котрі гуля- ПО $^.5U. Микола Рипка, Софія Рип дилявськнйі ç. Гусар, І. Ось мак, В. Степам 1 уііуляк, С. Сіхон, Дмитро
юіі» за ті центи по першорядних го- ;ка• іСтаиоровський, Илраия Паніелюк, І. геийилн; Г. Іиасюк $3.«Х); по $2.50:
гелях і по кабаретах в столицях Ев- П0 ^*1ЬК0 "нлиховський, Ан- р050ВСЬКИЙ j М. Т.ітко, О. Собошав- Іван Чернівчан, Григор Подільнук; uw СВОІМ ЖИТкМ ризикують в бороть-
ропи а так само і тут в Канаді. Коли лрій Гкач>*>' Он\фрій Ііавлкж. В. Вла- CbKHjj у Козакевич, П, Дячук, Н. Кор- по $2.00: Ст. Пелех, Василь Пелех, |Ç* проти ката, що нищить україн-

шек, Петро Бедиарський, Дмитро Бой- 1ЇН> к СЇ1ИК< ,, вірсіюк, Еиелїя Василь Шевчук; Ю. Малярчук $1.00. ський працюючий люд в Сх. Гали-
чук, ІІавло Письменний; СтроІч. Ол Живннюк, В. КалуцькПй, І'азМм $60.00. , чииї-

по $1(Ю. Петро і рушук, Михайло ц 3 Десниця, Н. Гриґораиі, П. 1’аДеЙ- На будуче справи не заспимо, а бу **а Л*СТУ ч- 1334 зложили на сю 
Ядлввський, Василь Шмігеровський. I|VK Кобилкік, В. Клнблнов- лемо дальше збирати на сю цїль Ц1Ль;
Михайло Шмігеровський 50 ц. 1>з- ськнй> к Кирилк)К| К. Перкмі, Д. Ки- жертви „ міру наших сил і обстав,їй. По ».00: Грицько Строїм, М. Стро-
304 *79-50' оіличук, В. Юрійчук, Д. Котик, II. С„ з товариським привітом, ^ '"> «.Ü0: Стефан Бориско, II. Юр-

призначене місце при як Дж. І рендор, 11. Абрід, І. Санич, Ва- Комітет. кс.І1ич’ П°а^ .. леник, ред
кров товаришів Шеремети і Мельни- найменших ро'зходах. ТоВ' М"“"а°1'“МЛ0“Ь,‘ИЙ м6раЄ силь-Бевернй, Н.Н., Знайдений в У. ' _ --------- ’ Р*
чека'як по всіх більших містах Сх 1 Тож до праці! иа ЛКІ>" числ0 ,і39- Р.Д., Е. Бугаю; по 60 ц.: І. Воронка; дей- лзом 31 ж

час но зазначив, шо і місцевий піп, 1>ка* *к 1,0 ВСІХ оиьших містах ех и/тч r r ’ ... . „ . .
щоби пошкодиш справі та не пусти- Галичини заряджено наглі суди. І 3 товариським привітом, ' „ ’ „ ;ю 50 “у J; Фре”хд- А Je"k; В" La"
,и своїх вірних вії,іти пошану по- зно^вісти доносять про розстріл ne- -"Пролетар. ,. „ М Сметанюк Ольга ковський, Настя Савойська, Юр. Ф.ті- Дня 24. грудня с. р. Т-во ім. Івана
гибшим борцям за волю Галичини, то- релбвик борців за воля, Галичини і « --------- г^Чошю' Імйт^ІЬтю" Аоті'и^ІКто ^ 1 Т" Л-Г*?‘£" и"^0^ п Фр-'"‘а ”РИ спі,,>ч:іС,и Співацького
то-ж дня і в і ой самий час устроїв 11 ро масові арешти робітників і селян, С ^ ' -імптро ІІлтун, Лити Ілль- Житорюк, Дж. А. К., В. Сітик, II. О- Кружка Т-ва "Запорожська Січ” з
“иакковз ' „ кшьПОО якісі т ім сі- котрих нараховують не багато . аше Бру.т-майн, Алта. і МИТ, II. Скраблш, Раді II. Смілйщх; нншук, М„ Новольський, М. Бобел. І. Вест Форт, у строїло концерттмітінг,
еилісьД ж і тім н Дальше т Гнатюк з*0-10 20.000. а крім того суд над -, ,, ,92, - 1,0 31011 " |изичук, Ф Винничен- .(лефаФюк, М. Ш., Ф. Синичак, Ол. Га- „а котрім між иишим т. Ю. Еленлок

* 1 т.„, Комуніст ,ми і Іьвові і як вже -ІИ* *4' гр>дя* ' " р' 1 ли ся ко, і. Длнилюк, В. Письменний. Н. фв.к, пять безіменних по 50 ц.; по 45 говорив про знущане польської шлях
ітредложив слідуючу резолюцію, яка , ІУ мз комуністами у .іьвові. І як вж« , ь V1 Длт;, п0 ін„ііяті,ві кількох то- т у м„г„„ , Г|Й1. .. у. , , п ___ _ ,п „ . r .. г ,“ирив знушанє польської шляхбула одноголосно прннвта: ; ті.а.тт валось „а сирійках робітничо, влрншів.р„6ігників Зб„р„, иа яких об- ^м „ І! Ф «г!До r С і г ти над укр «робітником '.селянином в

«Ми, українські робітники міста Мон- ,,ptcH щ'* як Довго 6>д>іь ктн>вати ГОВОрювала ся справа помочи полі- раіоч всего посилаємо $М5 00 95 п М Фпійнеп Ф І шібк О Х''УП , іличннї 1 на 3,1,ИІУ допомо'
*3 «бп-кі 17 гпхзняніСнятїЖі кляси Так довго Репресіям не буде ... * вязиям в Східній Га тичині і посилаємо $-4о.Ш по 25 її.. М. Фрайнер Ф 1 рибко О- ч„ бррб. о визвіл Сх. Галичини при-

іреалу, Зібрані 1, чудня на Святі Жа Капіталізм дозрівши до свого 3 Східній І.. ні 3 тов. привітом, ієна Йакалюк, Ів. В. Уигуряи, і. Кор-
лоби дав вшанована памяти га-тицькнх, , дозрівши до свого ак1ІІВНИМ борцям революціонерам за ,, . , • Кл „ п и,пі„ Ппи,м,,„

в, нлйвисшого щабля допровадив до Е. Михайлюк. 0>т, і. пзкалюк ин., ліарія иришук be., rj0 tjfX)- Г Гообовий- по $100- Среводюшонерш Степана .Мельничуяа, 1 д - визволене українського працюючого _______ Текю Фпрй.п ’іоикч TYn .ишик.к Т 110 і - юроовии, по »i.w. l.
Петра Шеремети, розстріляних ішль- 301 шо ®пьшл часть лк'лства зн |"_населеня з .під ярма лольських. naaiax, __ т ' ~_____ .- н ... т ' .ий П Г' т с Кондратюк, О. Воронкук, Ю. Семе-
сьь..-шіяу,.і'ькнми катжмм II ,«гто- ,олвть СЯ без срсдств хо ікиті в гой . м . - 1 • п "па ш.кі.кия. 11. c. І , V і о- jjjÿjj Д Смвак, II. коршак. Я. Дани- _
пата в Чорткові Івані Цепка і всіх ,лс “к м'1ленькз частина зібравши в, . „ р й . ' * ловач, Н. Л., М. Никоренко, Е. Панасе- пцький- в, Гнатюк, М. Гачковський, Сливчук, Олекса Шлемко, Андрій О-
прочнх галицьких революціонерів по- сво‘ руки еесь витвір робітничих рух л 3 ’ _ " ;1 ’ ф Заходом- філії У.Р.Д. і відділу У.С в|4’ Лоия Вак.і.тюк Ів., Ол. Юрейчук, іц Мокумсла, ФГ Жура, М. Харик, М •«Ч"1*. Пе'Р° Лазареико; по $1.00:
гибшін в бою 1.1 освобоїжспе стілвн- ’ 8 передсмертнім страху вживає всіх сл и Р . , 3‘ ’ ' Р.П.К. відбулось дня 24. грудня о то- званайцять безіменних по 25 ц.; по д€ЧуК ю. ГстломеГа, І. Козьол, К. 1ван Стефаннк, Стефан Юшук, Нико-
ськиу І робітничих час Схітн >ї Гали сеоїІ засобів на те. щоби утримати ся "'Кі1, 1 оловою ‘ ■ а лк.ка. ce j &30 цецером в Укр. Робітничім 10 а : с- Б9ЙК°; no j, ц.: И. Н. Pa- -|оос | Мокумела, Д. Вівчарик, В. Га- ла Марковський, Петро Ковблюк, Ва-
чннн з S3 і напільної пГ при 1 нас не дивують Сл°“° м6рав 3 'Домі масове віче для вшанована 'па- $11175. врн.тюк, H. М., П. Січкар, М Лугових,їсидь 1 ришук. Петро Шу марлі, Федір
воті за.втГемо пеоєт т им світом чннпян вісти, які надходять з тарену Ьесідніт,представив присушим хід „„„ га.іицькиж революціонерів роз- Заряд Укр. Роб. Дому складає всім „ Крейчук, а Кирилюк, Ф Борчук, Вішінський, Кароль Горбатюк, Гаври-
ш , 'пам'ять п,,тювнГ6,зсмєотт, г," боротьби в fx Галичині. Тєрпєли- Російсько, і українсько, революції і стріляних польсь<ою ш.,яхтою. Віче жертводавцям сердечну поляку, а тим , ,Інтраш> , Вовюшко, Г. Гопак. С. л» Юр-енко, Іван Татарчук. Разом
La наших болтів і тоютоиш в бххГ вісзь 6UHjr<i селянства і робттництва геройську боротьбу робітників за со- отворив 1ЦВ К6снч , „„просив при- «•’““« товариші і брати наші в Га- ж , , Ладика $105; яо 75 ц ; я $25.00.

«OKU. 6.0.UB і uLhvbÙto і Кіма Сі Гадмчпнн переливає.ь ся через «*“ьие визволене, а опісля історію CVTH|lx в галі вс1аги , BUcniBaIH „0. личині в так критичний час не-забу- СарзІман: по м ц . с Плаксій. М.
силами бзГємоп, мГатнбооо,La «рх. Та одне замлне, шо коли ро- відроджена галицько, України і її по- ІоронннЯ , имн в че^ь розстріляних л>'3к ссі 104 мзлої- але ШИР0Ї л«"™> Фівчук, О. Фізар, І. Кравчук, П. Ско-
цолвсько-шляхоцькими ^обителями бі'нйкн витають кошднй к-іясовий ^ГГстГГТ ТОВЗрИШ’В- !,ІЗГЗК ПроМОВЛВЗВ 33- ° Гк,з«,е,9шоРИВн духоГзИ„^Г шо Р°ПЗД- " ЧЄ',ЄС"К- "• Я(ЮВИЙ’ В- Я"
3.1 здійснене тих ідеиів за які Во *ист>п 1 боротьбу проти своїх же і (1Н>ЩЗН' ся польських властнй над >• Осадчук, L Гладїй і С Янчук. Бесід- Доказуєте, шо Ви духом з ними, шо й , Лукзннй; по 35 ц : О. Ско-
нм охотно візами своє житє ">™x жшіталїсті». то є єше так, ст- краінськмм населене « і теперішну бо- н|Іки „ СВОЇІ вро1юва, вказували вони не ““*• ропад;<по 25, ц.: В. Шевчук, II. Жи-

Вічна слаГ „одяглим ревотюціо- спізьні в1ЛПЛЛк"' безстидно, без Р°тьбу за визволене, завізва, в ,мє- про 7у ТЯАку би(к„ьбу українських
«LmLoLL' всяких церемоній перекручують C.TO- ни замучених, ростріляиих- героїв по- праикік,ЧИІ мас Східної Галичини

’ ‘ . *з павших борців, бо ніби то вони *“*" полпичнин вязкям і активним пр01н пс.1ьськйі Ш.1ЯХПІ; ГОЛо,„0 по-
Слава революціонерам борцям, «о*аюж шанують ЇХ як борців, чого ло- революційним борцям в їх змаганк. С1ІДНИМИ часами Присутні на гали

томлять ся по тюрмах польсько-шля- una , те< що майжс а B1JCTltBO вся освободитн українських робітників і
ховького переможця, мта! ; чорносотенна преса заперечте слова «лян від національного і соціяльно-

НеіаЯ pocrfTb ряди нових борців аогн6ши, j paJH -^знесх" перекру- го "оневоленя.
і чує на своє. Таке мадповане мало

А. Кривокульський.

війни запродукічи український нарід 
то Полякам, то Дснїкінови і т. д. Зга
давши про теперішню боротьбу3 в 
Сь Галичині т. Гнатюк доказав, шо 
Східна Галичина може бути визволе
на тільки-тоді, коли буде прилунеца 
до Радянської України як її складо
ва частина, коли землі, ліси, фабри
ки та копальні будуть належати до 
трудящого люду. Рівночасно бесід-

ку.
Меліс ін Гет, Алта.Сімеон Багрин, секр. віча.

Посилаю $10.00, які я зібрав на лї
сту ч. 2519 на поміч політичним вяз
ням Сх. Галичини.

По $5.00 зложили: Микола Книш, 
Василь Дзіияк; Олекса Шупеня $2.50; 
по $2.00: Олекса Кондрад, Дмитро 
Борис, Михайло Лазечко; по $1.00: 
Марія Книш, Дмитро Садівник, Ми
хайло Королик, Григорій Гринюк, 
Григорій К-ушнїр, Яким Дутка, Єли- 
савета Вознюв, Федор Панн лик, Ми
кола Обух, Пітер Вайт; по 50 ц.: Ва
силь Иавлюк, Пилип Стемковськнй, 
Иосиф Градовий. Разом $30.00.

Закликаю всіх товаришів помотати 
нашим борцям, що томлять ся в пан
ських тюрмах. Вони борять ся за по
валене капіталізму L освободженє 5 

Сх. Галичини, тож поможім їм бо
дай тепер, коли вони попали в нево
лю за нашу спільну справу.

r

ГАЛИЧИНІ.

Келгари, Алта.

ник зазначив, що рабська політика 
Петрушевича і його самозванчих мі-
«їстрів кромі шкоди трудовому иа- чини заставили і нас 
родови не може більше нічого дати. Келгар думати. Не тілько думати і го 
При кіиии своєї бесіди завізвав при- ворити, але і ділом показати, шо ми 
сугних до помочі політичним ВЯЗНЯМ, f ДІЙСНО1’ тими, 
які мучать ся тисячами по шляхот- мось.

КОЖДОГО дн
X

V

Гець. Дальше маленькі діти
Микола Книш.На лїсту ч. 2060 зложили свої дат-

Доиалд, Б. К.
дівчинка Пиндус. Посилаю $18.00, які зібрав иа поміч 

політичним вязням Сх. Галичини.
шн ше раз слово і подякувавши зі
браним за колекту зазначив рівно-1КЛ11С:1- -1>х погибших

став ся, його не може забути робіт
нича еїмя. І всі свідомі і чесні укра-

! ВСЮДИ, де Тільки жертвуєте 
святкують і шанують

Взиваю всіх робіників помагати тим,
товаришів о-

часно, що на святі явилось дуже мд-
ло членів так званих монгреальськнх 
"читалень", які ломимо того^ щр но-j ,И(-ЬК1 робітники 
сять назви таких славних людий як жик,ТЬз
Драгоманова, Франка і Шевченка, на '"»* роастріляиих товаришів. Та иа 
свято прибули лише - кількох по- '114 ,|с вінець. Вони згинули з руки 
ніАо хапрошеня, а равіть деякі з хате-переієожця і оставили і на даль- Галичині, кофий контрольовані^ ро- 
них. цк приміром читальня Шевченка, “« ««« ”е визволену працюючу кля- бітниками і кождий ваш цент буде ви- 
устроюна.та тогож дня якесь пред* СУ- І от ещс не встигла застигнути 
ставлене чи свято Мико.ия. Рівно-

який цент так жадайте 
nj- справозданя де поділи ся ті, котрі ви 

вже давали.
Посилайте жертви до КЛ1.П.В. в Сх.

сланий в

Порт Артур, Онт. Грицько Строїм.

Трейл, Б. К.

Посилаю $25.00 на поміч нашим то
варишам, які сидядь сковані ланца- 
ми в польсько-панських тюрмах Сх. 
Галичини. Посилаю те, шо свідомі ро
бітники зложили на сю ціль, розумі
ючи клич "освободженє працюючих 
має бути* дїлом самих працюючих”.; сутні жертвували:

На лїсту ч. 2367 їложили:
Дмитро Сливчук $3.00; по $2.00: Ни* 

кола Пішак, Микола Мохорук, Василь

Всім товаришам жертводавцям ши
ра подяка.

Петро Ковблюк.

Іґл Ривер, Онт.ЗА ЗАРЯД:
І. Клибановський, 

секретар.

рий, П. Сплавник, И. Г. Я, О. Го.то- 
, мега, Я Лоос, Я. Коропзч; по 20 il:
І. Яремій, К. Сїчкар. Разом $38.80.

! В імени T.-ва ім. Ів. Франка, скла- ся зі6Ра™ иа^лїсту. Жертвували - 
весь час втйрали слези з очий, сдуха- Колгорст, Алта. даю щиру подяку веїм жертводавцям ^оляк- МімеЙь, Італїеш, і я. Тут е
ючи промов бесідників про геройську 9 що зложили свою лепту на поміч по- много українських робітників, але

1 смерть погибших. Дуже сумна хви- Тов. Роман Гриба зібрав на лїсту летичним вязням в Сх. Галичині. сс така темна маса, що й не хоче слу 
Відтак забрав слово тов. Ф. Зозок, ля була, коли т. Гладїй при кінци число 1149: Так само складаю щиру подяку то- ха7И nP° нїшо иншс хіба яро кар-

Нсхьій ж*« свобина робітннчо-се- місце і в Келгари. Коли робітники про який представив тяжке положене по- своєї промови відчитав послїдні ли Роман Гриба $10.00; Посиф Бубняк варишам і товаришкам Співацького 7Н 73 самогонку.
1 ***** 3 голоснл" мдеове віче і концерт Д.1Я лїтичних вязнїв і сказав, що маємо сти иогмбших ло товаришів і рідних $2.00; Микола Скублен Jl.10; по $1.00: Кружка Т-ва “Зап. Оч” в Вест Фор- На лїсту ч. 739 зложили по $1.00:

Радянською . країною. вшанованя памяти впавших з руки йткв боротьбі за їх приміром (опле- По відчнтаню листів т. Гладі* сказав, Юрко Гуцуляк, Анна Гуцул як. Ми- Tj за їх хорову участь в концерті і Петро Юр, Дж. Мастуо, Лео Шмальц,
польської шляхти товаришів Мельни- : екм), а тепер найкраще ми поможе- що крім розстріляних наших товари- хайло Черниш; по 50 ц.: Микола Ду- т о. Луцишиному за, хоровий провід. | Ник. Бендера. Разом $400. ' - ^
•гу к^ і Шеремети, то Друга група ро- мо їм, коли зберемо для них негайно шів с ше тисячі наших найкращих то-, чумінський, Теодора Дучуміїкька, Ma- q,1CH Т-ва ім. Ів. Франка
бітників під проводом випадків сус- > грошеву поміч. 1 варншів замкнених в панських тюр- ‘ ріян Дуч у мінський. Разом $17.60.

Посилаю Вам $4.00 на політичних 
вязнїв Сх. Галичини, що мені вдало

В. Томяк,

местнимв’

Сдято закінчилось відспівднем “Ша
лійте шалійте’* І словом подяки пред- 
сідателя. і Петро Юр.
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ФОНД ПОНОЧІ ПОЛІТИЧНИМ вязням В СХІДНІЙ ГАЛИЧИНІ.
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ". СУБОТА, 6. СІЧНЯ ітСтороні ш. Число 2.
ч-

Мнсліцьвмй, С Коруни, К Коинея- 
ЕО. А Вемеруцо (Італієць), Д. Со- ! в посвітовлню жертв зайшла друкар- 
a bot та (Італієць), Г. Піуаьо (Наді- ськд ошябяа Між жертволавцпш на 
<ць), Дж Еудьо (Італієць), Т. Беаь- ділі і. 86 T. К. Г Гааршцава в Війні- 
та (Італієць), В. Августо (Італієць), aery було поавітоеано, то т Дмитро 
Дж Беужмі (Асирієць), Дж. Еяфтюи Петраш жертвував $1.00, а має бути 

,.(Аснрнць); L Федір,*» 20 ц.; по $600: Загальна цифра жертв була MO
IS ц.: К. Мідно, Ф. Готов»*. М Ми- лапа правильно, 
кал,тукова. М. Семемюв 10 ц. Ра
зом $15.20.

Гфои* помочі політичним IR3-
[_ НАМ І СХІДНІЙ ГАЛИЧИНІ.

То». Т. Е Н зібрав 
Т.ЕН. $500. во 50 в.; L Поле*. Е- 

ва Р . Еліі P, С Сабуцдає, Е Леаіс;
по 25 » Дж. В Парвер. С Маєр, С Т. Ягода $5.00; Іван Масаж $1.00. А 
В. Франки. А Бреаер. Петро В. Я, Лисо» 75 ц.; по 50 »: А. Масаж, М 

ІЕаеліп Ваіпер, їжа ТалмкА Разом ; Сзволімсьжжі, Август Каюр; «о 25 а.;
С- Масаж, В. Масаж; дрібна жолєжта 
$1-35. Разом $10.10.

кісту є 134: Кожорст, Лата.
То*. Г. Ми кайлове ьжаі зібрав

акту є 1117:
Гриць Мадайловсьжжй $200; по 

$1.00: А Даячуж, Маріє Датує. Ра
зом $4 06

— В 104 ж. "У. P. Е-
Тож Т. Ягода зібрав на дзету 

ж. 2471: *

і
$905

Росайт, Лата.
Тож С Сірко зібрав на акту є. 

1257:
По $1.00: Ю. Заболотнюк (з Е- 

нясжі, М Чопе* (з Митнеков), С. 
Сіржо (з Росайт). Разом $3.00.

Топ. М БШьопсьжм* зібрав
! сту є. 6:

По 50 ц Фред Просо», Теждп Бн-

ді-ИА ФОНД ПОМОЧІ ПОЖТИЧНМ* ВЯЗНЯМ OL ГАЛИЧИНИ ВПЛИНУЛО:
на дістп а Бруд, Am ЗАМІТКА РЕДАКЦІЇ -У. P.Тож Антін Пшатоцькяй зібрав на 

акту є. 2910:
По $200: Ю. Мазуржежач, Посиф 

Король: Антін Пшатоиьжий $1.25; по 
$1.00. Д. Даннлншин, Євжа Мазурае-

118.75
(7J*

і Іі мігйау п Vf Я, а Г аивитгжі Am лай. К Мувжпеьжай; но 30 ж. Ми То». В. Бойчук зібрав на акту ч.
2730:

В сім числі позвіювано імена жер
тводавців на фонд помочі політичних 

По $100: С. Гдюта, С Вахотжевач, ВЩЛИ1В в Çx. Галичині аж на двох 
П. Солтис. М Середа*. С Деренів- ПОВНИІ сторінках на суму $1,368.46. 

Тов. Роман Кирик зібрав в Донмор: сьвий. Ф Каштан, В Бойчук. Разом Непоквітоеан*. жертв остаєть св до 
Фжлковсьвм», Н. Томксвнч; по 50 ц: По $2 00: Т. Андріящуж, А. Мере. $7 00. ! слідуючого числа знова ожоло $1,000-
М KofOJ‘- М С^в“‘- ЯгЛа*н- $'З»- О . Санчу-ж, М Данн-івк. ------- . 00 Просимо всі, товариші, жертво-
нюх, я. Мазурцсвнч, Антін Орящак. 1 Солук, І. Семеро С. Сагайдак, Д Тов. Петро Щадний зібрав на лі- бутм тсрпе1ивнмн Иоквітова-
Семво Серветник, по 10 КоА-. Трони. Пентпжоа. С. Мижайдюж, М. Варант сту число 2032^ » поміипемо , „ь.м черго.,м по-
Ф М-муртеанч, Г. Мазуркевнч. Ра- Разом $12 00 К Чоботар 50 її; по 25 ц: Ubao nüH|, прн,од,ІЬ , ПОЧТН
зом $14.55. ' -------- Кольба, В. .Писак, П Замодкнський.

Разом $1.25.

•Мгу 1 хайло Швець. М. Матжмюк; по 25 ц: 
гучі ^ Стадних, А. Г. Котдярик, М. Яки- 

новячу М Зіинк. Дц Сак, Дж. Ста-
HîuiencuadC М. Сумка, М. Біньов- вмч, , Юлькж Король, В. Демчук, 1. 
ський. Разом $410

іУ-РД. » Вйигінггу. Мам.ДокЦ з
аН> а У 60. п Мус Д аю, Сасж. 
-мТтпау Т" 

вісту ч. 25» І
Ден мор. Amа Порт Артур. От. . 

Кмрмн. Меліс їм Гег, Am.)
Ш. L

3560робтюназаи в Вжйт Раж. От.
З*-»
28.71
25-00

Топ. Іван Гагалик зібрав на -іісту 
ч. 45

• акту ч. 2519 (Нммола Хам» Метка, Гег, Am.) ...........
акту ч. Ш1 (L Козьол, Порі Аргур, От.)
акту ч. 2*7 (Петро Коабеож. Трейл. Б. К.) -----

Збір* * акту ч. 544 (К. Кі.аввтч і В. Кмбнж. Флендерс, От.)
ЗіЦр* * ділу ч. 1527 і В. Ьут. Кежарм. Am.) ...........................

акту ч. НІЙ (А. Крижовуаьєьжай. Алберт Пари. Am.)
акту ч. 1210 (A4. Гнжп. Сулбури. От.).............

Жіноче Тоаармсгао при VJPJL а Елпотоці. Am 
Збір* на лісту ч. 2284 Капор Остжпенжо. Летаа. Онт.)
Збір* на Дкту ч. 1864 (Г. Стромі Доклад, Б. К.)

Гриба. Колгоспі. Лата.)
Збір* * акту ч. 1048 І Михайло Дні вин. Шол Лейк. Май.)

акту ч. » (Яків Тома чек. Вінніпег, Мам.)
Збір* * акту ч. 2961 (L Грмгорчуж і 11. Жирнй. Вест Форт. От.) 
Збір* на акту ч. 2040 (Д. БараиецьнмА Вест Форт. От.)
Збірна * акту ч. 2910 (Антін Павгтоцький. КолонсеА Сасж.)
Збір* на акту ч. 2373 (Ф. Самеє. Грі (нас. Лата.)
Збір* на акту ч. 054 (П. Фе дам. КімберлеА Ь. К.) .

-------- акту ч. 1531 (Я. Сжєааюь.' Келгарн, Лата.)
акту ч. Il» (A4. Полає. Кимберлей, Б. К.)

Іван Гагалюж $1.05; Михайло Пань- 
2Х7М К1В 50 ц.; по 25 ц. : С Помес, А Сто- 

дж. L Зажісажд, А. Барнсжнй. Н. Охі- 
тка; по 10 ц.: Яків Гарльос, Д, Гіль- 
дермак. Разом $3.00.

. 222» 
22-00 
2160 
2065 
2*50

Рочестер, Алта.
Тов. Олекса Стадннк зібрав на лі*

Ні»:---- :-------------------------
Дкдей. Сасє.

Тов. Іван Король зібрав на акту; ч. | сту'
Повідомлене від Гемнлтонсько 

го відділу У.С. Р.П.К.■ Порт Артур, От.
21,-2 Олекс ' Стадннк $1.00; по 50 ц. : Ми- 

Іван Король $5.00; по $1.00: Петро} кайло Турив, КарОль Семпович; Ми- 
Данилів, Г. Матулак. Петро Мату ляк, кайло Гру ковський 25 ц ; Безіменна 

По $100: K І сник," І Бачинський. (Твдовія Данилів 50 ц.; Ольга Дани- 10 ц Разом $2.35.
50 ц_:. М. Ру даь, А Ортинський. 1ІВ й ц раз01| и 75 

1575 К. Генна, А Броватий, Н Кардинал,
15J0 Т. Гзлан; П. Брізаиський 30 и. ; по 25
14.70 ц.; А. Райт, А. Становський. Дж. Тов. Никола Бейзор зібрав на лі- 
1465 Шморонг, і. Манчуленжо, Н. Росман, сту число 1729:
1450 с. Ян, Д. Стратовський, С. Юськів, Ф Н. Бейзор $2.00: Василь Бейзор 
1460 Жарон. В П.. Г. фраичаж. Разом $1.00. Разом $1.00 

^ 13225 $8.05.

Тов. І. Козьол зібрав на лісту чи
сло 1931;

іТож. Антін K у чер зібрав на лісту Отснм подаеть ся до відома 
І. Козьол $5.00; 1 Лнчуж $2.00, по всїм членам, членкиняй і на- 

і100. Г. Березшкьжи*. Г. Коедмтюж, | с„мпатикам, що Загальні 
В. Шевчук, В. Зальський, В. Мукомс- 
ла, Д Вівчигак; О. Фізар 55 ц ; по 50 
ц : Ф. Ліпарт, М Кустяк, О. Даичук, | відбудуть СЯ В неділю, ДНЯ 14. 
М. Данчук, В. Гаврнлюж, М. Снятнн- січня 1923 р. в льокали віддї- 
ський, L Сорока. І Мукомела, В. Яр- ! лv на розі улнць Barton & Ijot- 
мій, П. Пантелеймон, Т. Голобіцький,
М. Гачковський, М. Гачковська, 11-і 
Сїчкар, М. Харик, П. Капуш, II. Ско- 
ропад, О. Матійчук, Я. Даннлецький.,
І. Ярмій, К. Семеннж, К). Семенкж.

18М ч 56 
17 Млету ч. 1149 (Р< І
10225 ,,о

Річні Збори місцевого відділуІнкфрі. А.ТТЖ.
Тов. М. Андріїв зібрав на .тісту чи

сло 2517:
По $1.00: М. Андріїв, К. Андріїв 

Разом $2.00.

Вільні. Сжск.

tridge. Збори пічнуть ся о 2-ій 
годині по полудим.

Робітники і Робітниці! 
Приходїть на висше згадані

v Вест Едмонтон, Алта.
Нокоміс. Саск. Тов. Яків Семенкж зібрав на лїсту 

Тов. Никола Завадюк зібрав на .її- число 555.
сту число 248< і По $1.00: Василь Семенкж, Дмитро С.. Плаксій; П. Кбцолнма ЗО ц.; по 251 ^Ллпм і nnuvcTp гппжпді-шо

По $1.00: Никола Завадюк, Василь ризюк, Яьі» Семена,к; по 50 «.: Ва- ц.: С. Бялоскурська, Г. Семен»». А і ‘ CnPaBOJ'?ai1*
Чорний, Никола Гордїчук. Разом !силь Семенюк (Якова). Катерина Се- Дїдура, Т. Загннкенич, Т І удз, І І їй- Х^ СТВ ВІДДІЛ> 33 Ц1Л ИЙ
^•00- 1 меннж (Якова). Разом $4.00. , липюк, Д. Лопатнюк, II. Коломий, А. ’ 9---ИИ рік. На ТИХ зборах бу-

[слотвинський, К. Лоос, В. Колтуць- Дсть ся приннматн нових чле- 
ЗБІРКА НА ЛІСТИ В БР. КОЛЮМБІ1. кий, М. Саврук; О. Хомишии 20 ц.;|тв і членкинь. ІІ.імитайте, що» ^

по 10 ц.: М. -Хпмтшмн, М. Трва Ра- геперішна хвиля кличе Вас ста 
зон $28.,О ^ ^ вати членами робітничої орг»-

Тов. Никола Гулан зібрав на лісту НЇзаціі, котра бореть СЯ за
кращий лад на світі.

З товариським привітом,
За Відділ У.С. Р.П.К.

І в. Ліліцак, секр.

1260Збірка
Збір* в Донмор Алта. (Роман Кирик).................

лісту ч. 244 (Н. Жабкм. Лоигмойр. От.) 
лісту ч. 2471 (Т. Ягода. ПиничжА Саск.)

Збір* * лісту ч. 1736 (Юрко Маларчук. Міше.т, Б. К.) 
Збірка * лісту ч. 134 (T. Е. Н- Вінніпег, Май.)
Збір* на лету ч. 83 (Петро ЬашуиьжнА Вінніпег. Май.) 
Збір* * акту ч. (?) (Василь Гапюж. Флінт, Міш.І 
Збір* на акту ч. 1707 (М. Романович. Кимберлей, Б. К.) 
Збір*
Збір* * акту ч. 1297 (Ниєолж І шрилиж. Флендерс. От.) 
Збір* на акту ч. 50 (Антін Кучер, Вінніпег. Мжн.)
Збір* « Лету ч. ЗОЮ (Іван Петрушка. Вінніпег, Май.) 
Збір* * акту ч 85 (Василь Рибак. Вінніпег, Ман.)
Збірка на лісту ч. 2056 (L Паром,. Адмірал. Сасж.)
Збір*

Тов. А. Возняк зібрав на лісту ч. 71260
1160 По 50 ц.: К. Здебяк, М Возняк; О. 
10.19 Сарафим, А. Возняк. Разом $2.00.

іА'і Збір* 
Збір*

V]10.00 -----
д_25 Тов. Василь Рибак зібрав на лїст>
9 М ^
9М 
9Л0

ї
По $1 00: А. Новіський. Текля Вер

тепна, Іван Бор>шинськіій; по 50 ц, :. 
^ 8.75 А- Новіиькл, 1 Вертепний, Стела Но 

ьіпька, Нїкто, Г. Маланїк, Г. Антони, 
В. Волянський, Бел, Т. Севадж; А. 

Разом $7.75.

Борден, Саск.
Тов. ft Р>-дейчук- зібрав на дієту •

Кимберлей, Б. К.лісту ч. 2682 (Іван Король, Дкдей, Саск.) число 1204:
По $1.00: В.Фулейчук, Никола Кур. І Тов. М. Романович зібрав на лїсту 

ганевнч, Іван Вірченко; Іван Дирбав-1 число 1767: 
ка 50 ц.; Ганна Дирбавка 25 ц. Ра-

8Л5
8Л5
^00 Кузьма 25 ц. М. Романович $5.00; Олекса Лю- j ч 2601: 

шек $2.00; по 1.00: В. І. Никіфорук, :
Н. Савчук. Разом $9.00.

7.75 По $1.00: Никола І улан, Никола 
Никифорук, Джов Лифтан. Разом 
$3.00.

Тов. Петро Башуцький зібрав на лї- JO*ü ^ ,0- 
сту ч. 83:

Петро Башуцький $3.75; по $1.00.
Семко Шмільський, Петро Василен- 
кий; по 50 ц.: Никола Бойко, Василь

e*3ü Кисенька, М. Бведук, М.Таллак, Р. Тов. В ,Бунт зібрав на лїсту ч. 1537:
.~**лрабіи; по 25 и.: Писиф Рибак, Ми- И. Тарнавський $4.00; по $1.00: П. С Григорск, А. Лилик, по $1.00. сту ч. 2284: - І
«Гал*» Лебідь, Стефаи Гладїй. Ра- Лиснак, С. Чудак, А. Бойко. Ю. Смо- ^ 'ктрик, В^Вавришин, Г. Веретей. - По $2.00: Микола Гриник Данило 
“° зом $9.00. -. ляк, Р. Назарович, В. Фербей, Міль- С- Пе>х,вич 50 ц' Разом $12'50'- Щербатий НжшфорЧубей; Видко

ка Фербей, С. Коліношка, М. Бро- ^ І ерега $125; по $1 (XI Uut>P ста" ' фрзнка в Порт ApTVP 1ЦО За-
Тов. Яків Томачек зібрав на лїсту ! шак, Н. Пилип.ік; по'50 ц: А. Гра- ***** На «V | "«ко Анна Остапе,,ко. Посиф Пш- Збоїн Т ва Шбу

люк, 1. Біленький, Г. Капічевський. сл“ ' t. „ ^ нов, Дмитро Крашевський, А«.а Ру-,гальні ИіЧНІ Збори Т-ва ВІДбу-
?•“ По $1.00: В. Глїбчук, І. Пантелюк, Н. Пасєчка, Т. Чубатий. Дж. Стон, 1. По $2.00: В_Козаа, П Федак Я Ko- длевич, Яків Оиалейчук. Людвнк дуть ся в неділю, ДНЯ 28-го 
“° Н. Пмїйчук, І. Яцишин, Василь Фе- Курив. Н. Двірничу». М. Підвисоць- стипюа Я. С.аорськбй по-$1.00 І . Шлинсьаий Анн» Ковганко, Іван Л.-,С,ЧНЯ 1923 О ГОД. 2-ій ПО полу- 

дїИїГілаш Лазоренко, Марія Ме.іь- кий. Юстнна Підвисоць,а, П. Малюк. КР““. *• *• ^рий- ^ ,цьг Андрій Матне Андрій Шупар- Тож обовязком КОЖДОГО465 Г* * М-нрчу, С ^гПГбГс“ГЄд^НП -сГо аТодГ^Гй “o^S 11 ГЖЖІ - ' -снкиїн явити ся „а о- - 

№ по МРНГгКДеленго,а А. Па°: І. Приятель, В. Семотюа.',. Бер,»юа>ь К^в, Ролі Копав (діти,. Ра- Д ивна; по М її, Петро Шмигель-}значений час. - Члени, котрі 
лагнюк. Лука Строїв, Ост. Строїв, В. І. Бординюк; П. Правій 20 ц„ Г. Під- 30м $14'50' КЬКИЙ' РаЗОМ *20-50'
Баланик; Ілаш Федірчик (малий шко- висоцький 10 ц. Разом $22.30. 
ляр, 25 ц. Разом $15.75.

7.10
І7.00лету ч. 2730 (В. Бойчук, Вест Форт, Онт.)

М. Костииюк. Ье.іакі. Алла.
Збір* * лїсту ч. 187 (М. ВрублєаськиА Вінніпег. Май.) 
Збір* * акту ч. 1002 (Гео. Стефаиик. Даймонд Ситі. Алта., 
Збір* та лісту Ч- 073 (Дмитро Косовим, Маляkі. От.)
Збір* та лісту ч. 1534 (Н. Ціцєрський. Келгарн, Алта.)
Петро Петри* (лісп ч. 1787, Колгорст, Алта.
Дмитро ІІжзарима, Порі Ііеенл, Ь. К. 
їла Кулій (лісп ч. 1208), ТІммінс, От.
П. Слобода, фраиц. От. ..........«.................................................
Дмитро Щербаню» (лісп ч. '2051), Негре вил, Алта.
L Гжарили,ь, (лісп ч. 1129), Колгорст. Алта.
А Федору» (лісп 4.1254). Джляс, Тексас ...........
Збір* та лїсту ч. 98 (Т. Тнмчишнн, кт Килдонан. Мли.) 
Збірка та лісту ч. 2508 (Онуфрій Аксаиюк, Врокстон, Саск.) 
Збір* * лісту ч. 44 (С Білінський, Вінніпег, Ман.)
Збір* та лісту ч. 0 (Михайло Ьіньовський, Вінніпег, Ман.) 
Збір* та лісту ч. 100 (Ф. Ф.тнс, Іст Килдонан, Ман.)
Збір* та Мсту ч. 1646 (Грннь Телятник, Мононгж. В. Ва.)
Збір* та лісту ч. 739 ( Петро Юр, Ігл Риеер, От.) .................
Збірка та лісту ч. 730 (В. Круль, Едмонтон, Алта.) ...............
Збір* на лісту ч. 1117 (Г. Михайло*ькяА Колгорст, Атта.) 
Збір* та лісту ч. 1833 (Дмтро Скакун, Дромгелер, Алп.) 
Збір* та лісту ч. 056 (Яків Семенюк, Вест Едмонтон, Алта.) 
Збір* та Мсту ч. 793 (Никола Сидір, Дромгелер, Алта.) ..
Збір* та лісту ч. 1204 (В. Рудейчук, Борден, С*к.) ...........
Збірка на акту ч. 2990 (Н. Гуцжлкж, Вінніпег, Май.) .. ...........
Збір* та Мсту ч. 215 (М. Законну Вінніпег, Ман.) ...........
Збір* та лісту ч. 2817 (І. Герула,/е місті он. От.) ...........

і Ротах, Іст Килдонан, Ман.) 
■тасЛк, Флендерс, От.)

Тов. М. ГІоляк зібрав на лїсту чи
сло 1105:

С. Демянов $3.00; по .$2.00: .М. По-

ЗБ1РКА НА ЛІСТИ В АЛЬБЕРТІ.760
іЛенак, От.Келгарн. Алта.

Тов. Сидор Остапенко зібрав на лї- ВАЖНЕ!--------ПОРТ АРТУР!660
Отсим повідомляєть ся чле

нів і членкинь Т-ва ім. Івана560
5.00
5ДЮ

5.00
АЗО

і не можуть явити ся на збори, 
звелять виповнити вкладки і 

І прислати свої повиєм очі я на х.

4.10
4.00

Мішел, Б. К.
Тов. Юрко Малярчук зібрав на„лї- ’ ч. 25: 

сту ч. 1736:
По $1.00: Ю. Малярчук, П. Дубета, Василик. Разом $2.00. 

Т. Бучковський, Шт. Мендюк, Іван 
Павлкж, І. Собель, В. Костюк. Юрко 
Дутка, Л. Кулинїй; по 50 ц. : Ф. Бу- 
чак, А. Чопей. Разом $10.00.

Тов. Петро Василик зібрав на лїстуAJ00'
Тов. Н. Цїце1рсьний- зібгай на лї-4.00

По $1.00: Петро Василик, Марися руки своїм знакомим товари-4.00 Тов. Н. Гуцалюк зібрав на лїсту ч. сту ч. 1534: шам.4JOO Г. Бузак $2.00; Н. Цїцерський $1.00;2990:
По 50 ц.: М. Бортей, С. Орисюк; по ! по 50 ц.: Т. Тимчук, В. Рудь, М. По- 

4 00 25 ц.: Н. Андрійчук, II. Шабатура, М П. Винник, І. Бодиауук:
4-°® Мнмі>ик, І. Красницький, С. Фурдяк, ■ $5.50. -- '
3-75 А. Яровий, II. Головчук, І. Остарчук,
3-75 М. Ьіньовський, Василь Пашківський, 

ф. Зарівний. Разом $3.75.
3.10 ~

Так само запрошуєть ся укр. 
робітників з місцевости і око-

4.00 Судбури, От.
Тов. М. Ґнап зібрав на лісу ч. 1210:
По $2.00: М Гнап, І. Новіцькнй, по лиці прийти І почути ЗВІТ ДЇ- 

$1.00: Д. Слободян, Р. Білих, В Куз- ЯЛЬНОСТИ Т-ва за Минувший 
лях, С. Соколовський, В. Лотоцький, | pjK Рівнож просить ся прийти 
В. КульГаиик, т-ка Безкровна т-ка Ц. ; котрі бажають вступити
Максимович, Н. Залепа, Ю. ІІІестака, J
І. Вороня»; по 50 ц.: Т. Чуй, Д. Рудий, в члени товариства.
К. Пруте, М. Мокринюк, І. Било, С.
Панчук, С. Шпак, Ґ. Фенік, 11. Саба- з- 
ла; по 25 ц.: І. Шелест, Р. Дудик, А.
Ярійчук, Я. Підгірняк, А. Андрик, Н. :
Заяць. — Разом $21.00.

Тов. Я- Сякалюк зібрав на лїсту ч.
1531:

Н. Королюк $2.00; по $1.00: Я. Ся- 
Тов. Василь Луцяк зібрав на лїсту ' калюк, ІХ Корніцький, 1. Мадрига, А.

j Онищук, Г. Івасюк, М. Лашкинкж, II.
В. Луцяк $100; Гео. Драпака 50 ц.; Белзкж; по 50 ц.: І. Музика^ М. Крі- 

ЗЛО Н. Зач 10 ц. Разом $1.60. jCa, М. Камінський, С. Чабан, 1. Ko- Норд Бенд. Б. К.
ЗДЮ --------- - стик, Ч. Левіцький, по 25 ц.. II. Cap-! jOB Петро Тофін зібрав на лїсту

джинт, І. Бі.шк, П. Кріль, С. Огрим, число 741.
Н. Андрійчук. Разом $13.25.

Евелин, Б.К.
Тов. Г. Смаль зібрав на лїсту ч. 

757 г
По $1.00: Г. Смаль, С. Сисак. Разом 

$2.00.

і366
360 число 9:
360

Збір* та Мсту ч. 67 (Петро 
Збір* на лїсту ч. 545 ( Д, В 
Збір* ігл Мсту ч. 107 (Ф. Гордієнко, Вінніпег, Млн.)
Збір* та лісту ч. 45 (Іван Гагалюк, Вінніпег, Ман.)
Збір* та лісту ч. 38 (Іван Куриш. Іст Килдонан, .Ман.)
Збір* та лїсту ч. 806 (Гр. Квасниця, Ляндіс, Саск.) ;...................
Збір* на лісту ч. 2601 (Никола І улан. Порт Артур, От.)
Іван ЛюбкиА (Мста ч, 1891), Апарат, Май. ...
Збір* на лїсту ч. 1257 (С. Сірко, Росайт. Алп.)
Збір* та лїсту ч. 1401 (А Онїско, Cam А крон, Огайо)
Збір* та лїсту ч. 2646 (Г. Ьжлак. Кіченер, Онт.) ........................
Збір* та лісту ч. 1729 (Никола Бейзор, Вількі, С*к.)
С Ііалагнюк (лісп ч. 2697), форт Френцес, Онт.
Збір* та лїсту ч. 2487 (Никола Завадюк. Нокоміс, Саск.)
Збір* на лїсту ч. 741 (Петро Тофін, Норд Бенд, Б. К.)
Збір* та лісту ч. 2803 І Мир,ж Возняк, Mom реал. Кве.)
Збір* на вісту ч. 1132 (Олекса Стадннк. Рочестер, Алта.)
І Кушнір, Едмонтон. Алта. ...................................... .. ...............
Збір* на лїсту ч. 7. (А. Возняк. Вінніпег, Ман.)
Збір* на лісту ч. 25 (Петро Василик, Ленак. Онт.)
Збір* та лїсту ч. 757 (Г. Смаль, Евелин, Б. К.)
Лаза Костинюк (лісп ч. 2031), Негре пил. Алта.
Василь Одинський (лісп ч. 1421), Фудс Бей, От.
Юрко Ье.тей (лісп ч. 2884), Драйдин, От.
В*нль І lac .ганський (лісп ч. 2435) Єгк, Б. К.
Збір* та лісту ч. 2517 (М. Андріїв, Інкфрі, Атта.)
С Поштар (лісп ч. 2622), Форі Францес. От. . ...................
Олекса Кульпак (лісп ч, 24641, І іреін, Саск.
Збір* на вісту ч. 9 (Василь Луцяк. Вінніпег, Ман.)
Збір* та лїсту ч. 248 (Д, Бойко, Вінніпег, Май.) ...............
Збір* на лісту ч. 2032 (ПеГро Щадний. Вест Форт. Онт.) .......
А БЬійко (лісп ч. 192), Вінніпег, Ман.
А Семен (акта ч. 2475), Розмей, Ока..................
Никола Бачинський (лісп ч. 1156). Тейбер, Алп
Сен. Бсрдад (лісп ч. 1274), Тейбер. Алта. ...................
L Рука чек (лісп ч. 538), Вебстер, От...........................
Стефан Косанек (акта ч. 1378), Млйн Сетр, От.

- М. ІІостовой (Men ч. 2826), Адніра.і, і ас к..................
І Фредеріа (лїста ч. 1173), Венкувер, Б. К....................
В. Кушнір (лісп ч. 1972), Елкан. Алта.
L Маркокькнй (лісп ч. 1348), Салонне, От.............
Василь Сплавник (лісп ч. 2297). МекДу га.1 Миле, От.
Сттфпн Кебіч (лісп ч. 577), Вейн, Алта.
В. L Пр*іло*ькмА Клейборн. Б. К.
Марія Каміне ь*. Клейборн, Б. К.

VЗаряд.

ПОВІДОМЛЕНЄ.
ЗЛЮ Повідомляєть ся всіх членівЗБІРКА НА ЛІСТИ В МАНЇТОБІ.зло По $1.00: Семен Свідерський, Ми

хайло Тимо; по 50 ц.: Н. Волошинюк, 
Пт Тофін Разом $3.00.

Відділу Укр. Роб. Дому мкце- 
вости Кіченер і Ватерлю, що 
річні збори відбудуть ся дня 

по $1.00: ] 1 сїцня I<f-> і і>. О ГОДИНІ 2.30 
попблудни під ч. 55 Кінг стр. 
В., в Кіченер. Отже обовязком 
кождого члена і членкинї яви
тись, як рівнож і симпатинів 
прийти на збори, і взяти з на
ми участь в нарадах. На збо-

зло Малякі, Онт.
ав на лї-

Іст Килдонан, Ман.
Тов. Т. Тимчишйн зібрав на лїсту

ч. 98:
По 50 ц.: Н. Тимчишнн, Д. Цап;

Ол. Биливус 30 її.; по 25 ц.: А. Ііапі- 
жевський, Т. Тимчишнн, М. Балик, І.
Поляк, П. Бартко, І. Кобиляк, Г. Гла
дїй, Р. Ткач, В. Бендер, 1. "Скнарій, С. ;
Цебровський, К. Пірсон (Швед). Ра- Тов дМ- Скакун зібрав на лїсту ч. 
зом $4.30.

Нд лїсту ч. 1180 і. Я. Мойсюк зі-.

С. Никифррук $2.00; по $1.00: А.
Гуменюк, В. Курик, Г. Дани люк, Ни- ЗБІРКА НА ЛЮТИ В ОНГЕРІО. 

; кола Арборак, Бадилина Ярсмко: Ра
зом $7.00.

3.00 Тов. Лмшра Косовнч зібр 
сту ч. 673:

Дмитро Косович $2.00;
Настя Косович, Стефан Косович, I- 
ван Федорович, Михайло Ііалагнюк.

3.00
ЗЛО
3.00
3.00 Флендерс, Онт.

І Тов.'К. Калинич і В. Кибюк зібра- Разом $6.00 
Дромгелер, Алта. і ли на лїсту число 546:

По $2.00: М. Кричун, Е. Красов; по 
1833: $1.00: Ф. Гаврнлюк, М. Квашишин, І.

По $2.00: Дмитро Скакун, Петро Дошля, С. Зо в на, Ф. Березнїцький, М.
Кімак, А. Хомишии, І". Богонїс, В. Ки
бюк, Н. Чагар, 1. Яблоський, Н. Сем-

Петро Ромах $2.00; С. Клецко 50 ц.; Тов. Никола Сидір зібрав на лїст^,ЧИШцн, Ф. Каретний, Ф.’Зосїк; по 50 
Дж. Дж. 30 ц.; Т. Дж. 25 ц. Разом число 793: ^ ц.; А. Гнатюк, П. Письменний, І. Пан-

Никола Сидір $2.00; по $1.00: Не- дій, В. Майдан; І. Стефанець 35 ц.; 
тро Шкурган, М. Аринович. Разом „0 25 ц.: І. І асак, Ф. Слоза, Б. Дани-

л j щук, Г. ІІрашенко; по 15 ц.: Безімен
ний, А. Баранюк; К. Ярмошук 5 ц,;
К. Калинич $1.30. Разом $22.70.

3.00
3.00

Лонгмойр, Онт.
Тов. Н. Жабкж зібрав на лїсту ч. 

244:

2.40 12-35
2.00

Н. Жабкж $5.00; по $1.00: С. Тка
чук, Катерина Ткачук, 1. Ємчук; по рах КОЖДИЙ буде мати нагоду 
50 ц.. М. Ткачук, В. Ткачук, Г1 Тка- ПОЗНакоМИТИСЬ Про ДІЯЛЬНІСТЬ 
чук, Анна Ткачук, Настазія Ткачук, |нашої організації 
Марія Ткачук. Разом $11.00.

2Л0 Тов. Петро Ромах зібрав на лїсту ч. Скакун. Разом $4.00.
2к(К> 67
2Л0
2.00 протягом -

ч2.00 11922 року.
Заряд Відд. Укр. Роб. Дому 

в Кіченер і Ватерлю.

$3.05.
2.00

Геми-ттон, Онт.
Тов. І. Герула зібрав на лїсту чи

сло 2817:
І. Герула $1.00; по 50 ц : Михайло 

Траскало, Василь Григорчук; по 25 ц.: 
СХйуфрій Семчишии, Тодор Котик, 
Кость Гіалїйчук, Іван Дирбах; Марія 
Шпаковська 10 ц. Разом $3.10.

2.00 Тов. Іван Куриш зібрав на лїсту J4.00.
2Л0 ч. 38;
2.00 [b $1.00: Г. Коваль, Ф. Іваночкб, В. 
2-00 Пашківський. Разом $3.00.
1.60 _____

Медкін Гет, А-тта.
Тов. Роман Кирик зібрав на лїсту 

ч. 2535:
ОГОЛОШЕНЕ.

Хто купив шери в Українській Е- 
левейторській Компанії і не може ді
стати своїх гроший назад, хай зголо- 
сить ся сейчас до мене на адресу.

K. Gulyn
716 Burrows Ave.

Winnipeg, Man.

Тов. Д. Власюк зібрав на лїсту
Тов. Ф. Флнс зібрав на лїсту ч. 100:1Л0 Роман Кирик $5.00; по $2.50: П. ч .345; 
Ф. Флис $2.00; по $1.00: М. Флис, А. Жмурчик, Айна Жмурчик; по $2.00:1225

1.00 Терес. Разом $4.00.
По $1.00: Павло Канюка, Володи- 

. В. Пантелюк. П. Петрик, В. Куцулин; мир Приблуда, Д. Власюк. Разом $3.00.
по $1.00: П. Шафран, А\. Шлемко, С. -------- t
Івасюк, Н. Факас, П. Градовий, Ю. Тов. Никола Гаврнлюк дібрав на лї- 
Жмурчик, Гануська Жмурчик, В. сту ч. 1297:

! Андрія щук, Г. Вівсяник, В. Тодораш, По $1.00: Н. Гаврнлюк, І ео. Сте- 
ІЛ0 М. Крав*ець $5.00; по $1.00: Мнхай- ^ Федіна, Д. Ф'енюк, È. Щур, Н. фкж, Кость Сидор, Петро Сафрюк,
160 ло Литвин. Я Кормни, Д. Крижино». Крзвчук м Чемериця (Донмор). 1. Василь Ливзк, Джон Жіга; по 50 ц.; Г. Бала». Разом $1.00 
160 -ський. 1 Михасів. Іван Слоньов- ^зрк0д Виросток, 1. Пресов, Г. Фе- Михайло Микита, Іван Микита, Павло 
160 ський, Василь Сорока ; по 50 ц.: Н. фермеН| ç Пресов. 1. Плоткін; по 50 Лаба; по 25 ц.: Том Ничуй, Лука Га- 
160 Вушнїр, М. Василин. М. 1 нтнрвак, А. ц. Сумка, L Савтемет. Разом рабчек, Н. Иимський; Олекса Гіаска- 
160 Шургот, М. Яриш, О. Влсїлька, K. jjg oQ ' ; рюк 10 ц. Разом $8.35.
1.00 Кортеатт, і. Брамилтович, Я. Скобар,
З^-JliciA Шпірак: Шт. Сташкевич 25 ц.
.50 Разом $16. "25.

1.00 і Кіченер, Онт.
Тов. Г. Балок зібрав на лїсту чи

сло 2646:
I tf> $1.о6г .С. Федорів, Ф. Криштал,

Шол Лейк. Ман.
Тов. Михайло Литвин зіб'рав на лї-

1Л0
1.00 (5)1.00 сту ч. 1048:

ПОШУКУЮ в важній справі П. Пи- 
теля з села' Постолівки, повіт Гуся- 
тии, Галичина., Хтоби про наи> знай 
би або він самий прошу зголоситись 
на адресу:

Монтреал, Кве.
Тов. Миром Возняк зібрав на лїсту 

число 2803:
По 50 ц.: Іван Будзан, Мирон Воз

няк; по 25 ц.: Там. Відки, Іван Щум-- 
jtp, І. Лефко, Мих. Йітро, К. Круш- 
нїцький; Дмім ГІужан 15 ц.

T. YahoTÎa 
952 Alfred Ave. 

Winnipeg, Man.

k'l’JH Вест Форт Виліям, Онт.
Тов. Д. Барансцький зібрав на лї

сту ч. 2049: 4
По $1.00: Василь Старовський, Ми- Ді Мандрнк $2.00 

хайло Заброський; по 50 ц.: Вісент Польний, М. Марак, Д. Баранецький, 
Адмірал, Саск- Круль, Дмитро Іванцївський, Михай- В. Ііинюта, Ю. Литвин, В. Наг>’-іяк;

Тов. І. Парсон зібрав на лїсту ло Навольський, Філ. Матвейчук. Ра- по 50 ц.: П. Шруняк, В. Хар, Н. Гри-
майлюк, Г. Николайчук, М. Коваль-

----- — ' чук, О. Вітїв, С/ Литвинець, Г. Рива-
Даймонд Ситі, Алта. ковський; по 25 ц.: П. Аитонюк, Т 

(Швед), Дж. Г. Макенбуш (Англї- Дня 24. грудня на забаві в т. За- Білїнський, І. Галабіцький, В. Єщук, 
ець), М. Постовой, Сем-Куан (Кита- вади я зібрав на лїсту ч. 1002 на по- м. Хильчук. І. Михайлюк, І. Валюш-
сць), Дж. Кольман, Олекса Соколов, лїтичних вязнїв в Сх. Галичині $6.50. ка> с. Сторжанко, С. Головацьхий; Г.
Рудольф Ветерстранд (Швед); Жорж Жертвували:
Реті (Француз) 35 ц.. Ґ. Талберт 25 Юрко Завада $2.00; по $1.00: Гео. нюк. М. Костецький, Ф. Шабатів- 
ц. Разом $7.10, Стефаиик, Стефан Стефаиик, Петро ський. Разом $14.70.

ь -------- Пожарняк, Фред Гііві^ик; Олекса Се- ---- -—
менюк 50 ц. Разом $6.50.

Едмонтон, А-тта.
Тов. Вісент Круль зібрав ка лїсту 

ч. 736: 4^-
Разом $2 40.по $1.00; М.$1668.46

■2.63269
Разом .....................

Попере дно поквіг омано
ЗБІРКА НА ЛІСТИ В САСКАЧЕВАНІ. б ДО ОДНОСЕЛЬЧАН.

Односельчани села Котінки, повіт 
, Гусятик, подавайте свгД1 адреси. Маю 
важну справу до вас. Пишіть на ад-

ЗБ1РКА НА ЛІСТИ В ЗЛ. ДЕРЖАВАХ$4,00135Разом всего .
Савт А крон, Огайо.

Тов. А. Онїско зібрав на лїсту ч. ресу :
ч. 2956: зом $4.00.

По $1.00: А. Ґімпел; Н. Пріяте^ьчук, 
І. Парсон ; по 50 ц.: Г. ВетерстрандБойд; по 25 ц.: В. Врублсвський, Т. 

Врублевська. Разом $6.5й»-
ЗБІРКА НА ЛІСТИ В ВІННІПЕГУ. Hnat .Sahajdak 

378 Hell St.
Ottawa, Ont.

1401;
По $1.00: M. Полигонький, Іван О- 

яишко, Андрій Онишко. Разом $3.00. fТов. С. Білїнський зібрав на лїсту
ч 44 Тов. Д. Бойко зібрав на лїсту

По $1.00: М. Блахут, М Рибак, М 
Звіреький, по 50 ц.: Т. Тимусь, 1. 
Гранкоаський; Стася Бідїнська 25 и-ізом$1А(Х
Разом $4 25.

ч. 248:
Д. Бойко $1.00, М. Зеброк 50 ц. Ра-

Мононга, В. Вірджінїя.
Тов. Гриць Телятник зібрав на лї- ПОШУКУЮ свого товаришами 

і сту ч. 1646: ^ лу Боднарчука, з села Кобакі, повіт
По $1.00: Гриць Телятник, Филип Косів, Галичина. .Має жити в Торон- 

Михайло Гичка, Петро то або в провінції Онтеріо.- Хто би

Василюк 15 ц.; по 10 ц.: П. Довга-

Тов. М. Закович зібрав на лїсту Товариші І. Григорук і ГГ Жирий Кравець,
; зібрали на лїсту ч. 2961 :

І. Григорук $2.00; по 50 it: Г. Бой
чук, С. Кірш, Г. Бернацький, М. Га-

Даннло Коваль, Василь Взсилннчук; Тов. Ф. Сомск зібрав 'на лїсту ч. лабшький, Д. Шербанюк, П. Великий,
Іван Коваль 25 ц. Разом $4.25. * 2373: Д. Сочинський, L Грудний, Г. Гаври- ^ ч-

Ф. Сомек К00; А Бортняк ,$3 00; Люк, Н. Престанський, С. Кубів, П.| По $1.00: Антін Отопенбийт, Лунь 
Л. Гоне ький $2.00; по $1.00: Я Богус, Якоуб (Асирієць); Дж. Барк! 40 ц.; Безкоровайннй. Тодер Бзюк Посиф V >

То» Гр. Казенно» зібрав на дієту Д. Внїч, С I Іду ми, Василь Прмсаж- С. Понои 30 ц; по 25 ц: О Вербіць- ; Суха, Василь 1 аврилюк, Михайло
- ний' по 50 її - Ю Никоіяк І Гоздюк' цій с\ Гкячннгккий О Войтків П Юрдига, Василь Г зпюк, * по 50 ц. МАК) ІЯ РЕНТУ 4 кімнати елек*

По $1-00: а Ропотаеенво, Гр. Ква- по 25 ц.: Е АврамснаО, М. Аврімен- Престанський, А. Великий, L Бала- Григорій Борис, Никола Топольнть- ̂ "лмвмГ^о’сібнж“птаиііасю*»
бух, П. Мететчун, І. Задорожний, С. кий- Стефан Була, Юрко Савіцький. дою j св}тл0|| Зголошуватись під

Разом $9.00. ч. 908 Manitoba Ave. д

Врокстон, Сжск.
Тов. Онуфрій Аксанюк зібрав на лї-

Тов. Іван Петрушка зібрав на лїсту ч 215 
Ч. ЗОЮ: з краянів знав його адресу або вія 

сам зводить згодосити ся на мою
Труш. Разом $4.00.По $1 00. П. Бартель.^В. Бойко; по 

Іван Петрушка $2.00; по $100: М. 50 ц.: м. Закович, Анна Бронїцька; 
Думка. Н. Мельник, Текля Павдюк, по 25 ц : С Корчмнська, L Бригадир 
Грмнько Пзвлюк, Петро Души; по разом $340- 
50 ц,: Н. Душніцький, Н. Бала. Ра
зом $8-00.

Гео. Стефаиик.
сту ч. 2508:

Онуфрій Аксанюк $2.00; по $1.00: Флїнт, Міш. адресу : 
Тов. Василь Гапюк зібрав на лі

трі Гнлс. А.тта.
M. Dcmenehuk 

115 Higgins Avê. 
Winnipeg, Man.То» Ф. Гордієнко зібрав на акту 

» 107:
Ф. Гордієнко $1.00; Василь Пісепь- 

аий 50 ц; во 25 її; Дві Війтер, Дж.
Корбій. М Гайовий, П Децтграш, Д.
Кашковсьанй. Р. Стагар. Разом $3.00. снвц*- МаР“ Казеннії*. Разом $360. і ко. Разом $14.50.

Ляндіс, Саск.
То» М. Врублсвський зібрав та ві

сту » 187;
,Н. Кофлюж $200; по $1.00: М. Вру- 

бяевекккй. Павло Берлад, Сен Бер-

ч, 806:

ви; во 50 »: 3. Врублевська, Гал*

і
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